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EJEMPLO : COAX 21/8 - L 4,00 - SS quiere decir:

Ensamble de manguera COAX DN 21/8, Longitud = 4,00 m. Cédigo de color SS = Negro para la manguera y manga anti-retorcimiento sin manga de color.

EXAMPLE: COAX 21/8 - L 4,00 - SS means:

COAX hose assembly DN 21/8, length L = 4,00 m, colour code SS = black for hose and anti-kinking sleeve without colour sleeve.
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Datos Técnicos - Technical Data

MANGUERA DE BOMBA DE PETROLEO (exterior)

TIPO SL 21: Manguera de calidad para bomba “CONTI-SLIMLINE” DN 21-PN 16,
DE-31mm, superficie suave, apto para dispositivos de retraccién hasta O 150mm.
Revestimiento: NBR,conductor eléctrico. Dos refuerzos textiles con fibras conductoras
entrelazadas. Cubierta: caucho sintético clorado, resistente a pequerias roturas.
Disponible en negro o color (azul aral, azul, verde, rojo, amarillo) con superficie suave de
color estable. Marcado permanente y continuo por laser.

Cumple los requerimientos de EN 13483 (EN 1360) y TRbF 131/2. Apto también para
combustibles con contenido en Etanol hasta E 85

ACOPLAMIENTOS DE MANGUERA (montados de fabrica)

Acoplamientos de seguridad no reutilizables DN 21-PN aluminio, casquillo giratorio con
rosca estandard M 34 x 1,5 de acero inoxidable, juntas téricas de Viton (FKM)

Lado del difusor: facilidad de giro, apoyado con muelle helicoidal y junta selladora ED
077 de LT (baja temperatura) Poliuretano flexible (ver info. 1.07). Con dos caras clave de
41 mm de ancho.

MANGA ANTI-RETORCIMIENTO
Manga anti-retorcimiento KS 21 en el lado del difusor, de Poliuretano flexible de baja
temperatura, con agujeros de salida de gases. No reutilizable.

MANGA DE COLOR

Manga CS 21 corta,con color estable para identificacion de grado o colores de
lacompafiia. Fabricada en Poliuretano de superficie suave y brillante en los colores de
todas las compaiiias conocidas. Posibilidad de desmontaje (Ver pagina GR 13)

MANGUERA DE VAPOR (interior)

Manguera de recuperacion de vapor DN 8/PN 16 (DE - 12mm) de Poliuretano (LT
flexible). Resistente al Petroleo y Ozono, de baja difusién. Permanece estable también
en flexiones de radio estrecho,debido a su refuerzo de acero. Con terminal de manguera
de vapor DN 8 de PVDF negra, con anclajes de acero no reutilizables.

Lado del difusor con dispositivo de inmovilizacién por bloqueo de terminal de
manguera.

Lado de la bomba. con casquillo giratorio para evitar torsiones.

CONFORMIDAD DE PESOS Y MEDIDAS / ALARGAMIENTO

De acuerdo con EN 13483 el aumento de volumen de un
ensamble de manguera nuevo no es permisible en mas de un
2% del contenido de la manguera a 3 bar. Las mangueras
“CONTI-SLIMLINE” cumplen esa norma con la tolerancia de
seguridad suficiente debido a sus refuerzos textiles de baja
tension.

De acuerdo con la normativa, el alargamiento de la manguera
por hinchamiento es permisible en un maximo de un 4%.
Durante el servicio con Petroleo, las mangueras “CONTI-
SLIMLINE” se alargan como sigue:

Con gasolina Super con Plomo, entre el 1y el 1,5 %
Con gasolina Super sin Plomo, entre el 1,5y el2 %

PERMEABILIDAD

De acuerdo con EN 13483 la pérdida de petroleo en un
ensamble de manguera no es permisible que sea mayor de 12
ml / m por dia cuando se usa Liquido C.

Las mangueras “CONTI-SLIMLINE” cumplen esta norma.

FUERZA DE FLEXION A BAJA TEMPERATURA

La EN 13483 especifica que la nueva manguera para bomba de
petroleo no debe requerir una fuerza de flexién superior a 180 N
cuando se fleza la manguera a -30°C en un dispositivo con un
radio de 75mm con un angulo de 90°. Las mangueras “CONTI-
SLIMLINE” DN 21 necesitan sélo de 70 a 100 N y cumplen los
requisitos aun mayores de los fabricantes de MPD.

Para la utilizaciéon en regiones especialmente frias (Ej.
Escandinavia) proporcionamos el Tipo LT (baja temperatura),
con buena retraccion hasta -40°C, dependiendo de la
construccion del dispositivo de retraccion, cumple los requisitos
del Tipo de Baja Temperatura como se describe en EN 13483.

A Caida de presion de un ensamble de manguera COAX (Petroleo) 21 con GRS 8 PU

bar Pressure drop of a COAX hose assembly (petrol) 21 with GRS 8 PU
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A Caida de presion aire/vapor de un ensamble de manguera de vapor GRS 8 PU
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PETROL PUMP HOSE (outside)

TYPE SL 21: Quality petrol pump hose 'CONTI-SLIMLINE' DN 21-PN 16, OD ~ 31 mm,
smooth surface, suitable for retraction devices up to min. &@150mm. Lining : NBR,
electrically conductive. Two textile reinforcements with interwoven conductivity
strands. Cover: chlorinated synthetic rubber, resistant to light cracks.

Available in black or coloured (aral blue, blue, green, red, yellow) with smooth, colour
stable surface. With continuous and permanent laser marking.

Meet all requirements of EN 13483 (EN 1360) and TRbF 131/2. Also suitable for fuels
with ethanol content up to E 85.

HOSE COUPLINGS (factory assembled)

Non-reusable safety couplings DN 21-PN 16 aluminium, swivel nut with standard
thread M 34 x 1,5 of stainless steel, o-rings of Viton (FKM).

Nozzle side: easy rotating swivel, with helical spring supported lip seal ED 077 of LT
(Low Temperature) flexible polyurethane (see Info 1.07). With 2 key faces width 41 mm.

Pump side: swivel with six key faces width 36 mm and with O-ring EO 171 Vi.

ANTI-KINKING SLEEVE

On nozzle side anti-kinking sleeve KS 21 of low temperataure flexible polyurethane.
With degassing holes. Non-reusable.

COLOUR SLEEVE

Short sleeve CS 21 with stable colours for grade identification or company colours.
Made of polyurethane with smooth glossy surface in all known company colours.
Retrofitting and disassembly are possible (see page GR 13).

VAPOUR HOSE (inside)

Vapour recovery hose DN 8/PN 16 (OD = 12 mm) of polyurethane (LT flexible).
Resistant to petrol and ozone, low diffusion. Remains stable also with narrow bending
radii, because of the steel reinforcements. With vapour hose tail DN 8 of PVDF black,
with non reusable stainless steel clamps.

Nozzle side with arresting device through locked vapour hose tail.

Pump side swivel supported to avoid twisting through torsion.

COMFORMITY TO WEIGHTS AND MEASURES / ELONGATION

According to EN 13483 the volume increase of a new hose
assembly is not allowed to be more than 2 % of the hose
contents at 3 bar. 'CONTI-SLIMLINE' hoses meet this standard
with sufficient safety tolerance due to their low-tensile textile
reinforcements.

According to the standard the elongation of the hose through
swelling is allowed to be max. 4 %. During service with petrol
'CONTI-SLIMLINE' hoses elongate as follows:

with leaded super petrol about 1 to 1,5 %,
with unleaded super petrol about 1,5 to 2 %.

PERMEABILITY

According to EN 13483 the loss of petrol in a hose assembly
is not allowed to be higher than 12 ml / m per day when using
Liquid C.

'CONTI-SLIMLINE' hoses meet this standard.

LOW TEMPERATURE BENDING FORCE

The EN 13483 specifies that a new petrol pump hose must not
require a higher bending force than 180 N when bending the
hose at -30°C in a normed device with a radius of 75 mm at
an 90° angle. 'CONTI-SLIMLINE' hoses DN 21 only require 70
to 100 N and meet the even higher requirements of the MPD
manufacturers.

For the operation in particularly cold regions (e.g. Scandinavia)
we supply the LT type (low temperature), with a good
retractability up to - 40° C, dependent on the construction
of the retraction device. It meets all requirements of the
Low Temperature Type as described in EN 13483.

GR 12
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5 [l e 5%135|2%(33| wem ELAFLEX
Approx Size 25 |88B| 85|23 Number
= s | &R | 24| SO
Section =kg/m| IDin. |IDmm |ODmm| bar bar mm | ca./m Tipo
l SL 21 | Las manueras “CONTI-SLIMLINE” para bombas de combustible y
gasolina. Aptas también para combustibles con Etanol hasta E 85. Pueden
40 - azul - blue calibrarse para bombas dispensadoras eléctricas, ver en pag. siguiente.
055 | 78" | 21 3 16 24 100 80 azul aral - aralblue | Flexibles en frio hasta -30°C / -22°F (Tipo LT hasta -40°C / -40°F).
max. SL 21 amarilo - yellow Cumple TRbF 131/2 'y EN 1360, respectivamente EN 13483
vgrde-green Cubierta : NBR, conductor, no decolorable
x rojo-red baja difusion.
Ty Tipo Slimline “SL” es la manguera estandar para bomba de gasolina con 2 trenzados textiles y Refuerzos : 322 ggggsgg?atgxnles de baja tensién con hebras entrelaza-
fﬁ cubierta negra. Versiones de color: datos técnicos, especificaciones y marcado idénticos al tipo . . Y . o
. . : Cubierta  : Caucho sintético clorado. Resistente a pequefias
'-E estandar negro. Los colores son estables a la intemperie y luz UV. roturas y al aceite
-"E:" Debido a la cubierta suave y alta flexibilidad, todas las mangueras Slimline son perfectamente .
s aptas para sistemas de retracciéon de mangueras MPD. Fabricadas en mandril de alta calidad, Tlpo
8— cubierta plastica con proceso de vulcanizacién. Con marcado por ldser permanente y continuo. Sllmllne
Q
S CONTI-SLIMLINE 21 - EN 1360 - EN 13483 - TYPE 1 - TRbF 131 - Q- PN 16 - AS 2683 - ELAFLEX <&> 2Q-13 “gL”
'G-g Type Slimline 'SL' is the standard petrol pump hose with 2 textile braids and black cover. Slimline
c Coloured versions: technical data, specifications and markings identical to black standard type.
§ Colours are stable against weathering and UV light. Ti
£ Due to the smooth cover and high flexibility, all Slimline hoses are perfectly suitable for MPD hose IPO .
H retraction systems. Made on a quality mandrel production, vulcanised in a plastic cover process. Slimline
o With continuous and permanent laser marking. @ »
2 SL
= Slimline
= IsL21LT I Baja Temperatura
5 40 - azul - blue ; . . ‘ .
_i 0,55 7/8" 21 kil 16 24 100 azul aral - aralblue CONTI-:‘SLIMLINE qua.'Jty‘petroI pump hoses for gasoline fuels.
9 max. 80 SL 21 LT amarlo-yelow | Also suitable for fuels with ethanol content up to E 85. Can
@ verde - green be calibrated for electric dispensing pumps, see overleal. Cold
2 ojo - red flexible down to -30°C/-22°F (LT-type down to -40°C/-40°F).
L - - — . - - - - Meet TRbF 131/2 and EN 1360, respectively EN 13483.
_8 Tlpq Slimline $L L.T : Tipo espep@l para baja terpperatura para su uso en climas frlos_, ej: Lining : NBR, conductive, no discolouration,
S Rusia y Escandinavia. Buena flexibilidad hasta -40°C. Marcas laser permanentes y continuas. low diffusion
3]
t:" CONTI-SLIMLINE 21 LT - EN 1360 - EN 13483 - TYPE 1 - TRbF 131 - Q- PN 16 - ELAFLEX <€> GERMANY - 2Q-13 Reinforcements : Two low tensile textile braids with crossed
: Type Slimline 'SL LT': A special low temperature type for use in cold climate regions, e.g. inter woven co”d”d_””ty strands )
x Scandinavia and Russia. Good cold flexibility down to -40° Celsius. Cover : Chlorinated synthetic rubber. Resistant to
§ With continuous and permanent laser marking. light cracks and oil
uS'.l Resistente al retorcimiento debido a sus Manguera de Vapor DN 8/PN 16
= refuerzos de acero. LT flexible. No conduce Poliuretano, baja dlf';lSIOH,
g 0,12 8 12 la electricidad. - GRS 8 PU LT-flexible hasta -40°C
§ Resistant to kinking due to steel reinforce- ggﬂ,z‘;;ﬂ;i‘;ﬂgﬁ fdf;fl\:':rﬁo .
) ments. LT flexible. Non el. conductive. LT-flexible down to -40°C
c
2 " Con casquillo giratorio Acoplami M DN 21
2 Acoplamiento de manguera COAX ; coplamiento Manguera
S i} | dif
g reutilizable para manguera DN 21. Use EW | " © ado del difusor Con rq"sczgmtona M 341’(1%4
g 025 | 21 | 31 | 21 para ensambaje. V21 - 3472 torminal do manguora gn
.g V 21-34/2 con sello _ED 079 y muelle EF with easy rotating swivel aluminio, regaton de laton
® 080. V 21-34/6 con junta torica EO 171. for nozzle side cromado, ver sellos a la izquierda
o
c o c ilo qiratori Hose coupling DN 21
@ ; on casquilio giratorio with swivel thread M 34 x 1,5,
2 Reusable COAX hose coupling for hose | en el lado de la bomba nut of stainless steel 1.4104
] 024 21 Y DN 21. Use EW 21 for assembly. hose tail of aluminium. E
g i V 21-34/2 with ED 079 lip seal and EF0s80 | V21 - 34/6 ferrile 6f Biass ch 'pfa!ed
° spiral spring. V 21-34/6 with o-ring EO 171. ) . ) seals see left side
P with swivel, for pump side
@
-03—’- Manga anti-retorcimiento en lado del I\Dllar;gT_ an:n-reto&cnmlten:o Kls 2
: difusor, absolutamente necesario. NO inte mo |ur:e al_rjl_oﬁ xeis:s ente ala
@ 0.034 _ _ desmontar KS 21 negro - black emperie, L1-flexible.
8 ’ o — ) azul - lue Anti-kinking sleeve KS 21
g Anti-kinking sleeve for nozzle side, abso- of polyurethane. Resistant
= lutely necessary. NO disassembling. to wear, LT-flexible
[
2 , Manga de Color CS 21
] Manga corta con color estable, empujador azul - blue D:ll;%Tiureeta:tc?rcon superficie
V 21y KS 21. Puede ser desmontado. amarillo- yellow | prillante
0,012 - - o CS 21 verde- green : .
Short sleeve with stable colours, push over rojo - red Colour Sleeve CS 21
V 21 and KS 21. Can be disassembled. negro - black polyurethane with glossy surface | g T
Con clip central giratorio A para el lado de
para / for la bomba de la manguera. Terminal de Manguera Vapor L5 |
0005| 8 | - — EK 754 DN 8 De PVDF negro, - .
With swivelling center clip A for pump side Con juntas toricas montadas +
of hose. EO 756 de FKM I
- - - - o Vapour hose tail DN 8
I Con 4 alas centrales fijas, con casquillo anti of PVDF black,
para ffor torsion B, para el lado del boquerel. with assembled o-rings
0,005 | 8 - . EK 755 EO 756 of FKM
With 4 fixed center wings, with anti-torsion
bush B, for nozzle side.
Capacidad de abrazadera 11,5 - 13mm. Sbrazadgra I\l_l:nlguera Vapor GSS$ 11,5
Ensamble s6lo con EW-Z13, no desmontar. € acero inoxidable.
0,003 | - 11,5 = GSS 11,5 -
' ' LT ' Vapour hose clamp GSS 11,5
Clamp capacity 11,5-13mm. Assembly f staink /
; : ; of stainless stee
only with EW-Z13, no disassembling.
1996 COAX ACCESORIOS DE MANGUERA PARA AUTO-ENSAMBLE
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Especificaciones de manguera, Herramientas - Hose specification, Tools

CONFORMIDAD DE PESOS Y MEDIDAS

Conforme EN 13843 el incremento de volumen
de una nueva manguera no se permite que sea
mayor a un 2% del contenido de la manguera a 3
bar. Las mangueras “CONTI-SLIMLINE” cumplen
esa norma con la suficiente tolerancia de seguridad
debido especialmente a sus refuerzos de baja
tension.

De acuerdo con esta norma el alargamiento de la
manguera por el giro se permite hasta un maximo
de 4% con Liquido C. Durante el uso con Petroleo
la manguera “CONTI-SLIMLINE” se alarga con
gasolina Super sin plomo entre un 1,5y un 2%

COMFORMITY TO WEIGHTS AND MEASURES

According to EN 13483 the volume increase
of a new hose assembly is not allowed to be more
than 2 % of the hose contents at 3 bar. 'CONTI-
SLIMLINE' hoses meet this standard with a suf-
ficent safety tolerance by especially low-tensile
reinforcements.

According to this standard the elongation of the
hose through swelling is allowed to be maximum
4% with Liquid C. During service with petrol
'CONTI-SLIMLINE" hoses elongate with unleaded
super petrol about 1,5 to 2 %.

PERMEABILIDAD

Conforme EN 13843 la pérdida de petroleo en un
ensamble de manguera no se permite que sea
mayor de 12 ml/ m por dia utilizando Liquido C.
Las mangueras “CONTI-SLIMLINE” cumple
totalmente este requisito.

PERMEABILITY

According to EN 13483 the loss of petrol in a
hose assembly is not allowed to be higher than
12 ml/ m per day when using Liquid C.

'CONTI-SLIMLINE" hoses fulfill this require-
ment.

FLEXIBILIDAD A BAJAS TEMPERATURAS

La norma EN 13483 especifica que la nueva
manguera para bomba de petroleo no debe requerir
una fuerza de flexion superior a 180 N cuando se
flexa la manguera a -30°C en un dispositivo con un
radio de 150mm con un angulo de 90°. Las
mangueras “CONTI-SLIMLINE” DN 21 necesitan
so6lo de 70 a 100 N y cumplen los requisitos aun
mayores de los fabricantes de MPD. Para la
utilizacion en regiones especialmente frias (Ej.
Escandinavia) proporcionamos el Tipo LT (baja
temperatura), con buena flexibilidad hasta -40°C.
Este tipo cumple la norma EN 13483 para tipo LT.

LOW TEMPERATURE BENDING FORCE

EN 13483 specifies that a new petrol pump hose
must not require a higher bending force than
180 N when bending the hose at -30°C in a
standard device with a @ of 150 mm at 90°.
'CONTI-SLIMLINE" hoses DN 21 require clearly
lower forces and meet the even higher require-
ments of MPD manufacturers. For the operation
in particularly cold regions (i.e. Scandinavia) we
supply the LT-type (Low Temperature), with a
cold flexibility down to -40°C. This type does
meet the standard EN 13483 for the LT-type.

El mandril de ensamble EW 21 de acero para
acoples de manguera COAX reutilizables de
medida DN 21/V34.

El casquillo giratorio debe retirarse antes de usar
La barra de cruz no es parte del suministro.

Assembly mandrel EW 21 of steel for reusable
COAX hose couplings size DN 21 / V34.

The swivel nut has to be removed beforehand.
The cross bar is not part of our supply.

Herramienta de ensamble EW 21 de Delrin para
acople y desacople de la terminal de manguera EK
754 de la manguera externa aprertando el clip del
ensamblaje COAX.

Assembly tool EW 8 of Delrin to catch and pull
out the vapour hose tail EK 754 from the outer
hose to fasten the clip for the COAX assembly.

Alicates especiales EW Z12 para ensamblaje de
seguridad de las abrazaderas GSS.

Special pliers EW-Z13 for safety assembly of the
clamps GSS.

Lado de la Bomba
Pump Side

_’

Montaje de la manga de color CS 21 se efectia
tanto en el acoplamiento de manguera del lado de la
bomba, o -tras retirar el casquillo giratorio- en el lado
del boquerel.

CSs 21

Lado del boquere?

KS21  Nozzle Side

Subsequent assembly of the Colour Sleeve CS 21
is effected either from the pump side over the
hose coupling, or — after removal of the swivel
nut - from the nozzle side.

Lado del boquerel . Nozzle Side

- EO 756
EK 755
GSS 11,5

T EC 183.1

Tz
S

2

cs21

e ———

V 21-34/2

reutilizable
reusable

il

KS 21

OD =31 mm

GRS 8 PU

Slimline 21
oder/or C 21

V 21-34/6

demontierbar
reusable

GSS 11,6

EOQ 171

EQ 177

EC 183.1

Clip
EK 754

-EO 756

Lado de la Bomba . Pump Side
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SECCION PESO DISENO DE LONGITUD|MEDIDA CODIGO DE

APROX MATERIALES ROSCA PIEZA
5 Weight Design Length | Thread Part E ‘ H F l Ex
Approx Materials L Size Number

21". Cuerpo en aluminio, partes internas en plastico
resistente al combustible. Juntas téricas FKM. Todas las

Section = kg mm G Tipo
Accesorio acoplamiento auto sellante separador EN 13617- EO 177
2 para ensamble entre el difusor recuperador de vapor y la e
manguera COAX. Separa la fuerza de desconexion axial y ] || 4o
angular desde 800N (80kg.) hasta 1500N (150kg.). Ver CSB 21 : %
datos técnicos en “Guia de instalacion y ensamblado CSB COAX Safety Break H i 3
§ 3=

partes 100% probadas en fabrica con marca de inspeccién. '2§S{° I
La manga separadora BS 21 de Poliuretano es parte amarillo
integral de CSB 21 y ayuda a proteger la pieza separadora verde
0,13 en caso de expulsion. También disponible como no CSB 21 rojo
T reacoplable ("NR”) + _ Manga Separadora BS 21 —
0,06 . - B3y bk 1
! Self-sealing break-away coupling acc. EN 13617-2 for assembly blue
between vapour recovery nozzle and COAX hose. Separates at yellow ZVA Slimline 2 GR 112 mm |
axial or angular pull-off forces from 800 N (80 kg) up to 1500 N green ZVA 200 GR
(150 kg). Technical data see 'Installation and Reassembly red

Guide CSB 21'. Body aluminium, inner parts of fuel resistant
plastics. O-rings FKM. All parts 100% factory tested with
inspection marking. The break sleeve BS 21 of polyurethane is
an integral part of CSB 21 and helps protect the break-away
part in the event of a drive-off. Also available as non-reat-
tachable ('NR’) type.

Arco COAX 30° y COAX de doble giro 45° para Slimline ZVA
200 GR exceéntrico del eje del cuerpo ZVA.

Esto permite que las mangueras de dispensadores con COAX'
recuperacion de vapor con difusor de tipo pupitre o tipo caja o
se cuelguen de manera vertical y no se extiendan en el area COIeCtor 30
de entrada de coches.

Especificaciones sujetas a cambios sin previa notificacion . Copyright ELAFLEX - Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

017 Cuerpo de aluminio, partes internas de plastico resistente al COAX KR 30
combustible. Tuerca opuesta del arco COAX a 30° de acero
protegido contra la corrosion. Tuerca giratoria del COAX de
doble giro a 45° de acero inoxidable. Juntas téricas de FKM y COAX-
NBR. . o
Todas las piezas 100% probadas en fabrica y con marcas de DObIe Glro 45
inspeccion
COAX elbow 30° and COAX double swivel 45° for ZVA
Slimline 2 GR/ZVA 200 GR offset the ZVA body axis.
This allows that hoses on vapour recovery dispensers with
desk type or box type nozzle holders hang vertically and do
0.41 not extend into the forecourt driveway. COAX
l Body aluminium, inner parts fuel resistant plastics. Counter Doble Giro 45°
nut of COAX elbow 30° steel corrosion protected. Swivel nut
of COAX double swivel 45° of stainless steel. O-rings of FKM
and NBR.
s . . Para montaje entre ZVA Slimline 2 GR / ZVA 200 GR y ensamble de manguera COAX
All parts 100% factory tested with inspection marking. For assembly between ZVA Slimline 2 GR / 2VA 200 GR and COAX hose assembly
018 61" || zaF 21 |
Adaptador COAX (valvula divisoria) para 85 »
bombas de combustible con accesorio b=31 ; T
0,21 | giratorio EN ISO 228. Entrada de G3/4"| ZAF2.4 Mutter Messing =
manguera M 34 con accesorio de - :
conexion para manguera de vapor DN 8 a tuerca de latén simple L )
EN 13483 " =
0,22 . G1 ZAF2.1-L100
Cuerpo de aluminio estampado en 85
caliente, tuerca de latéon estampado en
caliente. Junta de rosca: Poliuretano azul b=31 N
0,25 | con sello de prueba semanal. G3/4"| ZAF2.4-L100 ZAF 2
0,18 | COAX adaptor (splitter valve) for petrol G1" ZAF 2.1cr =
pumps with swivelling nut acc. EN ISO 228, 85 Mitter verchromi o
Hose inlet M 34 with vapour hose connec- b =3 _ %
021 | T ONGace. foEN 13680, G3/4"| ZAF2.4cr tuerca de laton cromada 3
Body of hot stamped aluminium, nut of hot =
stamped brass. Thread seal: polyurethane
0,22 | blue. With weekly test stamp. G1" ZAF2.1-L 100 cr G 174"
100
b=46 Conexién de manguera COAX acorde con EN 13483 para gas y combustible
kI i 1) —
0’25 G /4 ZAF2.4-L 100 cr COAX hose connection according to EN 13483 for fuel and gas
Adaptador COAX para bombas de 7
combustible (viejo) con rosca hembra G fija r o
0 =
013 — 75 |G1" | ZAF 1 ZAF 1 | 3
=
COAX adaptor for petrol pumps (old) with —
fixed female thread G

1995 Visor de cristal “SG-COAX”, ver pagina 531 de catalogo ACCESORIOS COAX DE RECUPERACION DE VAPOR

Revision 6.2013 i .
SG-COAX' Sight Glass, see catalogue page 531 COAX ACCESSORIES FOR VAPOUR RECOVERY ~ GR15
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Slogan Badges EK 145 fit on all ZVA nozzles

and are a good way of showing the selected fuel
grade to avoid misfuellings. Text messages or
company logos can be printed on the badge.

An effective way of company or product promotion
without the need for bulky advertising platforms spoiling
the aesthetic shape of the nozzle.

The badges are made from highly break-resistant white polyamide.
They are easy to fit and ideal for retrofitting or grade change-overs.
The image is resistant to fuel vapour, weathering and scratching.
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Regular
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[ sans

| plomb
50

Super
bleifrei

60 62 63

Indicadores de Marca EK para todos los boquereles ZVA, es una buena
forma de mostrar el combustible seleccionado y evitar el repostaje con el
combustible equivocado. Pueden imprimirse con mensajes o con logos
corporativos. Una manera efectiva para la promocion del producto o de la
empresa sin necesidad de voluminosas plataformas publicitarias que
arruinan la estética del aparato surtidor.

Los indicadores fabricados en Poliamida blanca
irrompible. Faciles de colocar e ideales para retirarse o
cambiar de producto. La impresion es resistente al vapor
de combustible, la intemperie y el rozamiento.
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2004
Revision 8.2015

Suba su propia insignia de marca para dispensadores y obtenga una oferta:
http://elaflex.de/BadgeCreator

Quickly find required slogan badge design and get an offer:
http://badgeselector.elaflex.de/en

Insignias de marca para ZVA

SLOGAN BADGES FOR ZVA 512a
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Seleccion: s

Pleass maks o chocn:

FuntType

Una manera répida de encontrar su
disefio- Por favor use el enlace

http://badgeselector.elaflex.de
e Elija tipo de combustible, color o tipo con | [l
las palabras clave.

* En unos segundos podra ver un listado de
los indicadores de producto existentes.
e Guarde su seleccién como PDF o pidalo | Lne iy

B ot P e om0 s

on-line. BNt ot oo g ot s

20009
. mm @@@@@

Selection:

A quick way to find the required
design - Please use the

http://badgeselector.elaflex.de/en

e Choose fuel type, colours, or type in
search words.

® Within seconds you will receive an
overview of existing badge designs.

e Save your selection as PDF, or enquire
online.

ComoPedir:

Referencia: EK 145/+ numero de disefio

Muchas de los indicadores son "especiales" y podrian no estar en stock. Para
una facil identificacion tenemos una variedad de insignias estandar
disponibles, que estan diferenciadas asi en la aplicacion.

Las insignias no en stock o de nuevo disefio tienen un pedido minimo de
50 piezas

Hay dos formas de fabricar su seleccion:

DirectPrint: es posible estampar multi-color y fotos, buena relacion calidad
precio para pequenas cantidades desde 50 piezas.

PadPrinting: disponible para grandes pedidos a partir de 500 piezas. Mejor
para disefios con pocos colores. Disponibles colores especiales, mas brillantes e
intensos.

How to Order:

Part Number: EK 145/+ design number

Many of the badges are “specials” and may not necessarily be available
from stock. For easy grade identification we have a range of standard
badges available, which are marked as such in the badge selector.
Non-stocked and new designs have a minimum order quantity of 50 pcs.
For the choice there are two printing methods:

DirectPrint: multi colour and photo print possible, good cost/value relation
for small to medium quantities from 50 pieces.

Pad Printing: suitable for large quantities from 500 pieces. Best for designs

with few and clear colours. Special colours possible, brilliant and intensive
effect.

Su Disefno:

Para hacer sus pedidos personalizados por
favor use http://badgecreator.elaflex.de o
mandenos los archivos por E-Mail.

Por  favor mandenos  gréaficos  vectoriales
profesionales. Las fuentes de estampado deben ser
convencionales ya que no todas estan disponibles.
Pueden usarse otros formatos como PDF, TIF,
JPEG,PNG, GIF o BMP, siendo preferibles graficos
vectoriales. Ver Informacién 2.10 E.

Trucos para el disefio:

Recomendamos usar colores de alto contraste
y letras grandes. El mensaje se lee mejor
cuando usamos grandes letras oscuras sobre
colores llamativos. Debido a la acumulacién de

«— J40mm —»

Your Design:

For your enquiry of custom made designs please
use the http://badgecreator.elaflex.de/en or
send the files per E-Mail.

Please send professionally made vector graphics.
Type fonts should be converted to paths as not
all fonts are available. Other data formats can also
be used, such as PDF, TIF, JPEG, PNG, GIF or
BMP, but vector graphics are preferred. Further
details see information 2.10 E.

Hints for the Layout:

We recommend using strong colour contrasts
and large letters. The message is best read
when using a large, relatively dark coloured
background surface with text in a contrasting

suciedad no recomendamos usar grandes
areas blancas.

Area de impresién / Print Area

colour. Due to accumulation of dirt when in use
it is not advisable to leave large white surface
areas.

Pegatinas:

Es posible usar pegatinas sobre insignias en blanco
(EK 145/0) - la superficie de estas insignias es i
adecuada para pegar encima. Sin embargo, la &
experiencia a largo plazo demuestra que el
resultado de las pegatinas es mucho menos
duradero que el de las insignias estampadas. Por
tanto no recomendamos el uso de pegatinas.

Montaje:

Con un destornillador haga agujeros en las cuatro
guias de la guarda. Posicione los pines de la
insignia sobre estos agujeros y presione hasta

Stickers:

It is possible to use adhesive stickers and apply
them on plain white badges (EK 145/0) - the
tarnished printing surface is sticker-friendly.
Nonetheless, long-term experience shows that
the result is by far less durable than our printed
badges. Therefore we do not recommend to use
stickers.

Assembling :

With a screwdriver make holes in the four guide
points of the scuffguard. Position the spikes of

que encaje.

Montaje / Assembling

the badge onto these slots and press the badge
until it sits perfectly.



GRUPPE AUSFUHRUNG BUGEL-| GAS- |GAS-| BESTELL-
WERKSTOFFE - GEWICHT FORM|SAUGER |VENTIL| NUMMER

5 Construction Details Guard |VR Suction|Vapour Part E l H F l Ex
Materials - Weight Style Inlet Valve Number

Section Specification No. Type

GR | ZVA2 GR1

Boquerel automatico con recuperacion de ZVA Sllmllne 2 GR
vapor, flujo hasta 45 I/min. GR 92

Presion de trabajo 0,5 hasta 3,5 bar. 1 GRV | ZVA2 GRV 1
Rango de temperatura -20°C hasta +55°C.

Adecuado para todas las gasolinas
(también con contenido en Etanol) No GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 1
adecuada para alcohol puro, disolventes y
agua.

Corte automatico controlado por venturi GR ZVA2 GR 3
con valvula de corte de seguridad. Palanca
con trinquete de 2 posiciones con pasador GR 92
de seguridad EB 280 de fijacion. Cuerpo I I
en aluminio, Cafio de succion VR e una GRV | |ZVAZ GRV 3
pieza, de aluminio y acero inoxidable.
Conexioén a rosca M 34 x 1,5 hembra para
el lado de la manguera del acoplamiento GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 3
COAX. Diafragma y sellos de NBR, PU, 3

FKM, Guarda y palanca de compuesto

plastico. Partes internas de laton, acero GR ZVA2 GR 3M
inoxidable y resina acetal. Agarradera y
protector de PVC. Manga de producto EK GR 92
043 de Poliuretano.

Peso: = 1,0 kg.

GRV [|zva2 Ry am |

Disefio GR: Con entrada de gas estandar.
Disefio GRV: Con valvula “on/off’ de vapor GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 3M
integrada.

Disefio GRVP: Con valvula proporcional
integrada con funcion “on/off”. Entrada de GR ZVA2 GR 4
succion de vapor con tornillo de regulacién. GR 9?2

oRv ||zvazerva |

Conforme EN 13012. Cumple los
requisitos de seguridad y pesos y
medidas TUV approval P-TU7-01930. GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 4
ATEX (Il 1G) numero de certificado: 4
SIRA 03ATEX9 487U.

Sistema de aprobacién VR de acuerdo
con la directiva 2009 /126 / EC ver GR 92

f i

GR | ZVA2 GR4M

GRV ||zva2 GRv am |

Automatic nozzle with vapour recovery, GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 4M
fl owrate up to 45 1/min.

Working pressure 0,5 up to 3,5 bar.
Temperature range -20°C up to +55°C. GR ZVA2 GR 6

Suitable for all standard gasoline fuels (also GR 92
with ethanol content ). Not suitable for pure
alcohol, water and solvents. 6 GRV | ZVA2 GRV 6

Venturi controlled automatic shut-off with
safety cut-out valve. 2-speed lever latch
with removable latch pin EB 280. Body of GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 6
Aluminium, spout with single piece VR
suction inlet, of aluminium and stainless

steel. Thread connection M 34 x 1,5 female GR ZVA2 GR 6B
for  hose-sided COAX coupling. GR 92

Diaphragm and seals of NBR, PU, FKM.

Guard and lever of composite plastic. Inner 6B GRV | ZVA2 GRV 6B

parts of brass, stainless steel, acetal resin
and Peek. Scuff -guard and comfi grip of
PVC. Procluct Sleeve EK 043 of Polyurethane. GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 6B

Weight : = 1,0 kg

Especificaciones sujetas a cambios sin previa notificacién . Copyright ELAFLEX - Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Design GR: with standard gas insert. GR | ZVA2GR 8
Design GRV: with integrated vapour GR 92

valve ‘on/orr GRV | ZVA2 GRV 8
Design GRVP : with integrated

proportional valve with 'On/Off ' function.
Vapour suction inlet with regulating screw.

GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 8

Meets EN 13012. Fulfills the requirements 8
e A R | 22 GR o
ATEX (® Il 1G) certificate: GR 92
SIRA 03ATEX9 487U.

VR system approvals to directive
2009/126/EC see www.elaflex.de/en/

GRV | ZVA2 GRV 8M

tificates. ZVA2 GR 8
certiicates GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 8M
Pedidos despiece de ZVA 2, ver informacién 4.08 Boquere' Automatico ZVA Slimline 2 GR
2008 o http ://zapfventilkonfigurator.elaflex.de
Revision 9.2015 :
Order number breakdown, see Information 4.08 AUTOMATIC NOZZLE ZVA SLIMLINE 2 GR 513

or http: //nozzleconfigurator.elaflex.de




Repuestos, Herramientas de Montaje ZVA Slimline 2 GR - Spare Parts, Assembly Tools ZVA Slimline 2 GR

514

1) El cuerpo del boguerel no esta disponible como
repuesto.

Para informacién adicional sobre la version LT (Low
Temperature) ver E14, pag 24 e info 4.14E.

2

3) Nuevo conjunto unificado de valvula EA 055,
Detalles ver E14, pag. 8 e Informacion 5.14E.

DSA

EA0521 ——

también opcional
como version LT

optionally also
as LT version

EA092.2
f. GRVP

EA 0921

EG 281.4M

M = Magnet

EG 281.8

EO271LT 2)

— EK 1481

— EF 250.3

“— EA 151
EA151TD 2

1) Nozzle body is not available as spare part.

2) For LT version (Low Temperature); additional
information see E 14, page 24 and Information 4.14E.

3) New Unified Valve Assembly EA 055,
details see E14, page 8 and Information 5.14E.

EK 652

+ Color/Colour

EK 043

+ Color/Colour

EB 438.1

EO 447 —

|
EB 128.1 —g

Herramientas de montaje/ Assembly Tools
EW 669/2 f. EB 438.1, EB 278
EWJ 1 f. EC 231
EW SK 2,5 f. EB 306
EW SK 3 f. GRVP Dry Test

f. EG 069.1, EK 148.1,
EW19/22 EK 096, EA 021, EA 020
EW2CV f. EB 235
EW3 f. EA 058.1
EW3CV f.EA 1031
EW5-3 f. EA 058.1, EA 103.1
EW7 f. EK 148.1, EA 052.1
EW 10 KL f.EO 155
EW 11-EC014_EC094 f EC 014
EW 24 f. EA 055

) —EK145/...

— INVAVVARARM — v — =31 — )

EF 060.1

Guia de eje negra
Shaft guide black

— EK 044

> 600 Disefios, http://
badgeselector.elaflex.de

+ Color/Colour

EF 064.1 EA 058.1

EK 096 ES 102.4

|
f | rewo  EO105
957 EB 306 | black
=
ED 237U
ED237ULT 2) e ‘
| EV 066.1 EG 069.1
EU226 —— &) L 1
I
| EA 0552
EC 231 Co
1
e — -~ B
% EB 031.1 EA030 . ----
\
S —EF032—— Tt

LeverAssist®
EA 034

- EA 021

- (GRV)

Valvula ventilaciion
‘On/Off

© Vapour Valve

- 'On/Off!

 EA 020
. (GRVP)

. Valvula ventilacion '\
: proporcional

. Vapour
. Proportional Valve

csB

f.CSB

Conector de
seguridad COAX

BS 21

Funda conector

+ color/Colour

21

21

‘ ~ 112 mm ‘




SECCION

DETALLES DE CONSTRUCCION  |TIPO TOMA | VALVULA

MATERIALES - PESO GUARDA| SUCCION| "oy REFERENCIA
5 Construction Details Materials - Guard |VR Suction | Vapour Part E l H F ‘ Ex
Weight Style Inlet Valve Number
Section Especificacion No. Type
Boquerel automético con recuperacion
de vapor para flujo hasta 45 1/min. GR ZVA2 GR 8DM
Presion de trabajo 0,5 a 8,5 bar. GR 92
Rangotemperatura -20°C a +55° C. GRV 7VA2 GRV 8DM
Apto para todo tipo de
combustibles(incluyendo los que
contienen etanol). No apto para alcohol GRVP 92 | GRVP | ZVA2 GRVP 8DM
puro, agua y solventes 8D
Automatic nozzle with vapour recovery, GR ZVA2 GR 8DMrm
fl owrate up to 451/ min. GR 92
Working pressure 0,5 up to 3,5 bar.
Tempera ture range - 20° C up to + 55° C. GRV I ZVA2 GRV 8Mrm I
>Lf| Suitable for all standard gasoline fuels ZVA2 GR 8D
T )(also with ethanol content ). Not suitable GRVP 92 GRVP ZVA2 GRVP 8Mrm
< for pure alcohol, water and solvents.
~
w > )
= Recuperaciénvapor/Valvula corte - Vapour Insert/Vapour Valves GRV (EA 021)
i)
s Disefio GR: Con insercion de vapor integrado EK 096. Para dispensadores con un s6lo ] @
IS punto de llenado o dispensadores con valvula “On/Off” integrada. El rango de retorno de X
9 vapor se regula en el dispensador. Flujo maximo, 45 I/min. [+ 2
_§ Disefio GRV: Con valvula de vapor “On/Off” GRV integrada. Apta para prueba en seco
Q sin herramientas. El tipo mas usado, apta para dispensadores con mitiples puntos de
5 llenado. El rango de retorno del vapor se regula en el dispensador. Flujo maximo. 45 I/min.
g Disefio GRVP: Con valvula “On/Off” GRVP proporcional de vapor integrada y entrada
= de succion de vapor GRVP 92. Apta para prueba en seco con llave hexagonal EW-SK 3.
S Principalmente empleada para dispensadores sin regulacion de vapor integrada. Apta para
& dispensadores con multiples puntos de llenaddAprobado por TUV Rheinland Para flujo
S hasta 42 I/min. 0
2 - *
5 Design GR : With integrated vapour insert EK 096. For dispensers with single fi lling p:4
'_% point or dispensers with integrated 'On / Off ' valve. The vapour return rate is regulated within =
3 the dispenser. Flowrate max. 451 /min.
2 Design GRV : With integrated 'On / Off ' vapour valve GRV. Suitable for dry testing
L without tools. Most used type, suitable for dispensers with multiple fi lling points. The
3 vapour return rate is regulated within the dispenser. Flowrate max. 45 |/ min.
3 Design GRVP : With integrated 'On / Off ' vapour proportional valve GRVP and
3 vapour suction inlet GRVP 92. Suitable for Dry Testing with hexagon spanner EW SK 3.
@ Mainly used for dispensers without integrated vapour regulation. Suitable for dispensers
5 with multiple filling points. Approved by TUV Rheinland for fl owrate up to 42 I/min.
w
E Referencias adicionales/Accesorios - Additional Part Numbers/Accessories
~J
w
z Protector. EK 044 (negro verde, rojo, azul, amarillo). Colores especiales
S h ; ] ;
-% ej. naranja, verde claro etc. bajo pﬂjo. L EK044 +
8 Scuffguard EK 044 (black, green, red, blue, yellow). Special colours e.g. Color/colour
c orange, light green etc. on request.
el
S
S Manguito EK 043 o Anti-salpicaduras EK 652 (negro, verde, rojo,
5% azul, amarillo, colores especiales). Recomendado para un econémico | ... EK 043
S y facil cambio de color: EK 044 negro, EK 043 coloreado. olor
> i
“E’_ Product Sleeve EK 043 or Splashguard EK 652 (black, green, red, blue, - EK652 +
= yellow, special colours ). Recommended for a fl exible / economic colour | Color/colour
4 change: EK 044 black, EK 043 coloured. ‘
9
§ Con separador COAX de seguridad CSB 21, acoplamiento separador auto- EK 652 EK852 EK044
8 sellante, con manga separadora BS 21 (negro, verde, azul, rojo, amarillo, ..CSB21
: colores especiales): Disponible también como tipo-NR (no reutilizable) (...CSB21NR)
© JE—
L With COAX safety break CSB 21. Self-sealing break-away coupling, with ..BS21 +
4 Break Sleeve BS 21 (black, green, blue, red, yellow, special colours). Also Color/colour ‘
g available as NR-Type (nonreusable ). BS 21
S
é Con corte de seguridad controlada por presion DSA, para dispensadores
S pre-pago o pre-configurables. Ver informacion 3.08. DSA Con DSA-Garnitur EA 052
o —_— .. .
] With pressure-controlled safety shut-off DSA, for prepay/preset With DSA assembly EA 052
dispensers. See Information 3.08.
Con LeverAssist® con ayuda de apertura. Para estaciones de servicio
donde no se permite bloqueo. Ver Informacién 1.10D.
- .. LA o
With LeverAssist® hold open aid. For petrol stations where latching is ohne/without
not permitted. See Information 1.10E. LeverAssist® EB 280
Tipo Deadman sin pin de bloqueo EB 280, Alternativa a LeverAssist. D
Deadman type without latch pin EB 280, alternatively to LeverAssist®
Tipo LT para bajas temperaturas de hasta -55° C (Temperatura media hasta
-40°C), ver Informacion 4.14E. 7 Con EO 271 LT, EA 151 TD, ED 237 U-LT
Low temperature type, for ambient temperatures down to -55°C (media With EO 271 LT, EA 151 D, ED 237 U-LT
temperatures down to -40°C), see information 4.14E.
Pedidos despiece de ZVA 2, ver informacién 4.08 Boquerel Automatico ZVA Slimline 2 GR
2008 o http ://zapfventilkonfigurator.elaflex.de
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Tabla de Flujo
ZVA Slimline 2 GR 1,2 .
0"
Flow Chart 1,0 4
*
. -
ZVA Slimline 2 GR 08 P
g 5 7
2 Q9 08
S 2 ‘“s%(i“/
i~ A
£E3 o4 A=
% S 0,2 __——-'-""--r
T @ 3
- @
.a §
© 0 10 20 30 40 50 60 70 80

Rango de flujo (Isopar L) litros / minuto - flowrate (Isopar L) litres/minute ———————

Protector Membrana Tapa de Vacio Asiento de valvula y cabezal Agarre
ZVA Slimline 2 GR scuffguard diaphragm  vacuum cap valve seat and poppet  comfigrip

Posicion de valvula de corte de segum
safety cut-out attitude valve \Z
Muelle de valvula principal/muelle de retorno//K 7
e Bt ‘

main valve spring/return spring

‘T;‘f_

=t

” Muelle comp. valvula
Entrada de succién de vapor check valve spring

vapour suction inlet

Filtro
strainer
Perno de
traccion -
pull rod assembly Pasador desmontable
Manga de producto EK 043 removable latch pin
product sleeve EK 043
Tapa de acero inox. Palanca Guarda Gatillo soporte de apertura
stainless steel cap lever guard hold-open latch
Detector
sensing port
Mas Accesorios - Further Accessories
Antisalpicaduras EK 652 disponible en 1 Ensambles de manguera COAX para 8
negro, azul, rojo, amarillo, verde y surtidores con recuperacion activa de
colores especiales. vapor.

-No reutilizable-

Ver catalogo pagina GR 11 f
nﬂﬁ -

Lado del Difusor / Nozzle Side

£ I
.. - Eﬁ‘m& " COAX hose assemblies

Lado de la Bomba / Pump Side for dispensers with active

Ver informacion 7.08

ELAFLEX - COAX

vapour recovery.
Splashguard EK 652 available in black, blue, red, — Non reattacheable —
yellow, green and special colours. See Information 7.08 See catalogue page GR 11
2 4

Ensambles de manguera COAX
para surtidores con recuperacion
activa de vapor

- para auto ensamblaje-
ver catalogo pag. GR 13

Adaptador COAX (valvula
splitter) ZAF 2 Para bombas de
petroleo con tuerca giratoria,
ver catalogo pag. GR 15

Lado del Difusor/ Nozzle Side

COAX adaptor (splitter
valve) ZAF 2 for petrol
pumps with swivelling nut,
see catalogue page GR 15

34 x 1,

COAX hose assemblies
Lado de la Bomba / Pump Side for dispensers with active
vapour recovery.

— for self assembly —

See calalogue page GR 13
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DETALLES DE CONSTRUCCION

TIPO DE

Revision 7.2015

Order number breakdown, see Information 4.08
or http: //nozzleconfigurator.elaflex.de

A ENTRADA DE MEDIDA
SECCION MATERIALES - PESO GUARDA| ~ MANGUERA cano | REFERENCIA
5 Construction Details Materials - Guard Hose Spout Part E L H F L Ex
Weight Style Inlet Size Number
Section Especificacion No. G DN [mm] Tipo
Boquerel automético DN19 para un 19 IZVA2 1.0 I ZVA Sllmllne 2
caudal maximo de 801/min. R1"AG
Presion de trabajo 0,5 a 3,5 bar. 1 1" BSP macho| FormR ZVA2 1.0
Rango de temperatura -20°C a 16 ZVA2 1.0 R
< +55°C. reducida Cénula Di Ay
L\‘u Apto para gasolina (también con D?\ln:]: lese
W contenido en Etanol), Diesel, fuel
USIJ oil, biodiesel. No apta para aceites . 19 ZVA23.0 Diesel spout
® ViSCOSOS. F;’?B.é\PG "
g ESPECIFICACIONES STANDARD: MACIO| Form B A2 30R
& Tipo Venturi de corte automatico 16‘ )
o con vélvula de posicion de corte de reducida
2 seguridad. Vélvula de
2 comprobacién integrada, palanca 19 ZVA2 3.1
N con gatillo de 2 velocidades con R1"IG
3 pasador de gatillo desmontable EB 3 1" BSP hembrd FormR
ES 280. Cuerpo y admisién de 16 ZVA2 3.1 R
= manguera en aluminio. Cafio de '
[ 2 . X reducida
> aluminio, Punta de acero inoxidable.
S Tuerca giratoria de acero inoxidable
g de giro facil. Sellos, juntas téricas y 19 ZVA2 3.4
= diafragma de poliuretano y NBR. R 34" 1G
_3 Guarda de compuesto plastico. 3/4" BSP hembra form R
g F’ar’[gs internas Qe laton, acero 16 ZVA2 3.4 R
pis inoxidable y resina acetal, reducida
S antisalpicaduras y agarradero en
5 PVC, Manga EK 043 de poliuretano.
e Peso: +- 1,0 kg. 19 IZVA2 4.0 I
] R1"AG
& 1" BSP hembrd FormR
o Acorde con EN 13012. Cumple 16 ZVA2 4.0R
% los requisitos de seguridad y reducida
> pesos y medidas.
=L ATEX (O Il 1G) certificado n°.:
b SIRA é3ATEX_9) 487U, . 19| Z¥A2441
& aprobacion TUV P-TU7-01930. R1"1G
z 1" BSP hembrd EormR
w 16 ZVA2 41R
E - reducida
i
% Automatic nozzle DN 19, for flow-
4 rate max. 80 I/min. 4 19 | ZVA243 ZVA2 41 R
= Working pressure 0,5 to 3,5 bar. Y4 ) NPT IG Caio 'R’ I —
= Temperature range -20° to +55°C. 34" NPT hembrg Form R para sin-piomo o
5 Sui . . 16 ZVA2 4.3R DN 16 -+
> uitable for gasoln'7e (also Wlt'h reducida Spout R' ‘
= ethanol content), diesel, fuel oil, for unleaded
E biodiesel. Not suitable for viscous
o oils. 19 | ZVA24.4 7~
5 R3/4" G
Z STANDARD SPECIFICATION : 34" BSP hembra rorm R ﬁ
5 Venturi type automatic shut-off with 16 VA2 4.4 R
E safety cut-out attitude valve. Built-in reducida 2,
[a} check valve. 2-speed lever latch N
5 with removable latch pin EB 280. 1" NPT G 19 VA2 4.5
<Zi Body and hose inlet of aluminium. 1" NPT hembra '
. Spout of aluminium, tip of stainless
E steel. Easy rotating swivel, swivel
H nut of stainless steel. Lip seal, 19 ZVA2 6.0
% O-rings + diaphragm of polyurethane R1"AG
u and NBR. Guard of composite plastic. 1" BSP macho| FrormR
% Inner parts of brass, stainless steel, 16 7VA2 6.0 R
= acetal resin and Peek. Scuffguard reducida
& and comfigrip of PVC. Product Sleeve 6
g EK 043 of polyurethane. 19 VA 6.4
2 Weight: = 1,0 kg. R 34" |G
g 3/4" BSP hembr Form R ZVA26B.4R
<< Meets EN 13012. Fulfils the 16 ZVA2 6.4 R Y
4 requirements of safety and reducida N
8 Weights and Measures. .\ Form R o
= ATEX (® Il 1G) certificate no. : R1"IG
L SIRA 03ATEX9 487U. 1" BSP hembra 16 ZVA268.1R
(@] . . reducida
E TUV approval P-TU7-01930.
6B 19 ZVA2 6B.4
R 34" 16
3/4" BSP hembra rorm R
16 | ZVA26B.4R
reducida
Pedidos despiece de ZVA 2, ver informacién 4.08 Z4: . .
2008 o http ://zapfventilkonfigurator.elaflex.de Boquerel automatico ZVA Slimline 2
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Repuestos y herramientas ZVA Slimline 2 - Spare Parts, Assembly Tools ZVA Slimline 2

1) El cuerpo del boquerel no esta disponible como

+ Color/Colour

repuesto.
...................... — EO 271 @ 2) Para la version LT, ver informacion adicional en
EO271LT 2 pagina 24 y 4.14E.
f. DSA: . .
3) Nuevo montaje unificado de valvula EA 055, més
detalles ver E14, pagina 8 y 5.14D.
EA 0521 —— - EK 148.1
opcional también
comoversion LT 7 - | T e
. —EF 250.3 .
optionally also = .
as LT version = EK 652
e + Color/Colour
...................... L EA 151 @ .
EA151TD 2 il EK 043
|

EA 1031

1) Nozzle body is not available as
spare part.
2) For LT version, additional information
see E14, page 24 and Information 4.14E.
3) New Unified Valve Assembly EA 055,
details see E14, page 8 and Information 5.14E.

—EK145/...
> 600 Disefios, http:/
badgeselector.elaflex.de

EK 038

v

— EK 044

Color/Colour

)
ER 042.1 TMV ! @
7 i EO 0‘46
- uwmr«xmw - m&w«ﬂmww - & o
EF 060.1 EF 064.1 EA 058.1 |
\ - ‘ ~ [
o0 | ‘
® | EB 278 oo oo m ’
> EO 447 — | EO 105 Guia de eje negra
2 EB 438.1 I nega | Shaft guide black
| | black -
EB128.1 — EB 235 C - — L - -
: I l\'\%ﬂ?ﬂ"&'ﬂw T.) |
| EV 066.1 EF 065.1 EC014 ‘
| EG 069 | | !
ED237U — \ !
ED237ULT 2 @ EA0559) :
| EK 172 :
. 400
EU 226 - b\ancollnv);hite 777777777777777777777777 a
! I (EK1721)
| | 300 my EO 177 EC 18341 EF 080 ED 079 EU 081
EC 231 ap) | schwarz/black ‘ ‘ ED 079 LT 2 ‘
v [ [
l A PSS
F_- - = = = = a i = %,M4§
’ no para. LT
‘ notf. LT
| | | J
ranura de corte "U" | EB 031.1 EA030 - - - -+
"U" shear groove | %
| \ 2 .
‘ of ——EFo — .
Tl - R IR 6 LA® """ AG = rosca macho
‘ ev:/: 0?4'“ IG = rosca hembra toma giratoria de manguera
G1'IG EA 0751 / EAQ75.1 LT?
%" NPT IG EA075.3 / EA075.3LT?
G¥%"I1G EA075.4 / EA075.4LT?2
1" NPTIG EA075.5 / EA075.5LT2
G %" AG EA075.7 / EA075.7 LT?
@— EB 280
AY
\
EG281.1 EG281.1M EG 281.3M
SSB 16 o
M = Magnet Conector de %
seguridad s
separable giratorio
recto
ESB 16
EG 281.3.M EG281.4 EG 281.4M Conector de
seguridad

¥ M =Magnet

M = Magnet

EG 281.6 EG 281.6B

EG 281.4W

caudal

separable de codo

PSB 16

Conector de seguridad
de la bomba para
dispensadores de alto

ver informacion 6.13

Hose
Coupling

EG 281.8 EG 281.8D EG 281.8DMrm BS 16

M = Magnet

rm = round
magnet

Funda conectores
Poliuretano
f.SSB 16 + ESB 16 + PSB

+ Color /Colour
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SECCION DETALLES DE CONSTRUCCION |TIPO DE | ENTRADA DE | MEDIDA| CODIGO DE
MATERIALES-PESO GUARDA| MANGUERA CANO PIEZA
5 Construction Details Materials - Guard Hose Spout Part E l H F ‘ Ex
Weight Style Inlet Size Number
Section Specification No. G DN [mm] Type
Boquerel automatico DN 19, para 19 ZVA2 8.0
un flujo méaximo. 80 | / min. R1"AG
Presién de trabajo de 0,5 a 1" BSP macho| FormR Cano para diesel
3,5 bar. Rango de Temperatura - d1 6d ZVA28.0R DN 19
20°a+55°C. el Diesel spout
Apto para gasolina (también 19 IZVA2 8.1 I
con etanol), diésel, fuel oil y R1"1G ’
biodiésel. No apto para 1" BSP hembra| FormR
combustibles viscosos 16 ZVA2 8.1 R
Peso : = 1,0 kg 8 reducida
19 ZVA2 8.4
R1"1G
1" BSP hembra| FormR Cafio 'R’ y ZVA2 8DM.1 R
) 16 ZVA2 8.4 R para sin-plomo 4 E\VE& W o
Automatic nozzle DN 19, for flow- reducida L
. rate max. 80 1/ min. DN 16
W Working pressure 0,5 to 3,5 bar. R 34" AG 19 VA2 8.7 ‘2)’? OL/J']t/eI: ded
Yy Temperature range - 20° to + 55° C. 34" BSP nol Form R u
macho|
o Suitable for gasoline (also with 16 ZVA2 8.7 R
l; ethanol content), diesel, fuel oil, reducida
s biodiesel. Not suitable for viscous
S oils. R1"IG 19 Z\A2 8 DM. 1 Blogueo Magnético 'M'
O i "~
2 Weight : = 1,0 kg. 8D |1 Bsp hempral Formm
2 16 ZVA2 8 DM. 1R
8 reducida
§ Referencias Adicionales/Accesorios - Additional Part Numbers/Accessories
'§
g Protector. EK 044 (negro verde, rojo, azul, amarillo). Colores especiales
g ej. naranja, verde claro etc. bajo pedido. ..EK 044 +
8 s
g Scuffguard EK 044 (black, green, red, yellow, blue). Special colours Color/colour
E e.g. orange, light green etc. on request.
@ Manguito. EK 043 (negro, verde, rojo, azul, amarillo, colores especiales).
g Recomendado para un cambio de color flexible y econdmico: EK 044 negro,
§ Ek 043 color. . .. EK 043 +
) Product Sleeve EK 043 ( black, green, red, yellow, blue, special | Color/colour
T colours ) . Recommended for a flexible / economic colour change :
% EK 044 black, EK 043 coloured.
Q
& Anti-salpicaduras EK 652 (negro, verde, rojo, azul, amarillo, colores
. especiales), ver pagina 518 o Informacion 7.08. ...EK 652 +
5 7
ﬂ Splashguard EK 652 (black, green, red, yellow, blue, special colours), Color/colour
# see page 518 or Information 7.08. EK 652 EK 652 EK 044
"-T;l Con separador de seguridad giratorio SSB 16. Acoplamiento separador auto-
£ sellante. Con funda BS 16 (negro, verde, rojo, amarillo, colores especiales). ...SSB 16
§ With safety swivel break SSB 16-Self-sealing break-away coupling (... SSB 16 NR)
38 with Break Sleeve BS 16 ( black, green, red, yellow, blue, special | ... BS 16+
S colours). Also available as NR-Type (non resuable). Color/colour
ks
§ Con ES-BREAK giratorio ESB 16. Acoplamiento separador auto-sellante. Con ESB 16
'*é funda BS 16 (negro, verde, rojo, amarillo, colores especiales). BS 16
— +
g With ES-BREAK swivel ESB 16. Self-sealing break-away coupling, with Color/col
g Break Sleeve BS 16 (black, green, blue, red, yellow, special colours). olor/coiour
% Guarda con bloque magnético “M” oiman redondo “rm” para contactos de cafo. M
._é’ Guard with block magnet 'M' or round magnet 'rm' for Reed contacts. .m
% Con corte de seguridad controlado por presién DSA, para dispensadores
© pre-pago y pre-seleccion. Ver informacion 3.08. DSA
(2] I .
% With pressure-controlled safety shut-off DSA for prepay / preset dispensers.
B See Information 3.08.
3 Conreceptor de goteo con valvulamagnética DRIP STOP, pararepostaje Diesel
s limpio, verinformacion 6.08. Flujo méximo 50 1/min. ™
o E—
§ With drip catcher with DRIP STOP magnetic valve for cleaner Diesel
'g refuelling, see Information 6.08. Max. flowrate 50 | /min .
Qo
] Con LeverAssist® ayuda para mantener abierto, ver Informacién 1.10D.
Para estaciones de servicio donde no se permite bloqueo. LA
With LeverAssist® hold open aid, see Information 1.10E. For petrol stations | Loverasiste ohne/without
where latching is not permitted. CUBIASSIS EB 280
Tipo Deadmen sin pasador de bloqueo EB 280,alternativa a la opcién LeverAssist
® peadman type without latch pin EBEO, alternatively to LeverAssist® ~D
Tipo Baja Temperatura hasta -55° C (temperatura media -40°C), ver
informacién 4.14D. 7 Con EO 271 LT, EA 151 TD, ED 237 U LT y ED 079 LT With
Low Temperature type for ambient temperatures down to -55°C (media - EO271LT, EA 151 TD, ED 237 U LT and ED 079 LT
temperatures down to -40°C), see Information 4.14E.
Pedidos despiece de ZVA 2, ver informacién 4.08 Boquerel automatico ZVA Slimline 2
2008 o http ://zapfventilkonfigurator.elaflex.de
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. 1,8
Tabla de Flujo A
Para boquereles automaticos 16
ELAFLEX ZVA DN 16 a DN 32 ’
giratorio / con colador
1,4
Flow Chart 1,2
for ELAFLEX ZVA Automatic
Nozzles DN 16 to DN 32 1,0
with swivel/strainer /|
o / 4
0,8 o
. 4 i - .
© © X, v Riag POt ioe
29 06 /s et
> g\(“\\ Aﬁa_.‘ " 1\_’3_-3-2-""-
5 4
g 04 2 |
a Q PP L
N
oS
o :
g § 0 —— 20 — 40 — 60— 80— 106—— 12— 146—— 160—— 180 —— 200
g0
8 ET_ Flujo (Isopar L) Litros/Minuto - Flowrate (IsoparL ) litres/minute e
ZVA Slimline 2 Membrana  Tapa de vacio Asiento y retencion de Ivlvula Agarre junta de labio con muelle
Protect(i; diaphragm  vacuum cap valve seat and poppet comfigrip  lip seal with spiral spring
S uar

Valvula de posicion de corte de seguridad

safety cut-out attitude valve l\ ’ |
LA s
/A__. e et

muelle de véluula@tiﬂcjpal—/ _"'71..,
A [.'_h

l
main valve spring ”
resorte de chequeo toma giratoria de manguera
check valve spring

Receptor de goteo integrado
integrated drip catcher

swivel hose inlet
filtro

perno actuador ? ° strainer

pull rod assembly

manguito EK 043 pgéador desmontable
product sleeve EK 043 T réovable latch pin
cubierta de acero inox .
stainless steel muescas del cafio palanca guarda bloqueo
cap spout notches lever guard hold-open latch

detector
sensing port

Mas Accesorios - Further Accessories

Insignias para boquereles ZVA: 1 Accesorios de repostaje de ) 2
Las insignias muestran el combustible aeronaves: 7

seleccionado y ayudan a prevenir Ventanilla SG 1" o con filtro
equivocaciones . ES 239.1 (160 my) Guarda

> 600 disenos. Répida eleccion EG 281.1 AF 0 4 AF, SG 1" Al
http://badgeselector.elaflex.de/ conductor eléctrico, GKG Ecénz/;gt?

19 ensamble de tapa
antipolvo DN 19

Ensamble de cable
de tierra EKG 1200

Slogan Badges for ZVA nozzles:
Slogan badges display the selected fuel
grade and help to prevent misfuelling.

> 600 designs. Fast choice:
http://badgeselector.elaflex.de/en

\
. . i EKG 1200
Aircraft refuelling accessories:

Sight glass SG 1" Al with strainer ES 239.1 (160 my), Guard EG 281.1 AF
or 4 AF, electrically conductive, GKG 19 Dust cap assembly, EKG 1200
ground cable assembly

ZVA Slimline para solventes y quimicos ver catalogo pag. 523. 3 SG 1" Al, visor DN 25, EN 13617-1.Varias roscas y tipos disponibles, 4
Disponibles conectores giratorios DG de latén o acero inox.. Ver ver catélogo pag. 531.
catalogo pag. 363.
2 —
—r—— s ]
5 o8
-
e . .
= Y SR ¥R
DG 25 202 802
%) %)
Ny Entrada manguera 'F' = =
{ Fixed hose inlet 'F' !
~~ ZVA Slimline TD para solventes -
ZVA Slimline TD for solvents
ZVA Slimline for solvents and chemicals see catalogue page 523. SG 1" Al, sight glasses DN 25, EN 13617-1. Various thread sizes and
Suitable DG swivels of brass or stainless steel see catalogue page 363. types available, see catalogue page 531.
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SECCION DETALLES DE CONSTRUQCION PESO [ENTRADA MANGUERA .
MATERIALES - APLICACION ROSCA/ MEDIDA CODIGO
5 Construction Details - Materials Weight Hose Inlet Part E ‘ H F l Ex
Application Thread Type/Size Number
Section Especificacion =kg Tipo
ZVA AdBlue: Giratorio Boquerel automatico ZVA, DN 15, de aluminio cubierto (ZVA AdBlue
Boquerel con corte automatico y EA 075 A SS: de acero inoxidable) para solucién de Urea “AdBlue” a ISO
valvula de seguridad de corte 22241-1 (Fluido de escape de Diésel DEF / AUS 32 / ARLA 32).
automatico, valvula de comprobacion. it
Palanca de 3 velocidades. Eatmo con 1,05 R1"AG I ZVA...AdBlue I Para evitar fallos en repostaje, el repostaje es posible solo en
pasador extraible EB 280, y filtro EK 1" BSP macho combinacion con los adaptadores magnéticos conformables como
> 172. Disponible tanto con entrada fija . ELAFIX 40 que se incorporan en la apertura de llenado en los
l_"j de manguera “F”, giratoria EA 075 A o swivel vehiculos cisterna de AdBlue. Flujo hasta 40 I/min. Presién de trabajo
% separador giratorio de seguridad SSB 0,5 - 3,5 bar. Salida de bomba minima 20 I/min.
o 16 SS de acero inoxidable: Cuerpo de —_—
oo aluminio cromado y cubierta de plastico . i .
£ transparente, e o aluminio, . Entrada fija “F Automatic nozzle ZVA, DN 15, of coated aluminium (ZVA
E interruptor magnético, partes internas EG173A AdBlue SS: of stainless steel) for 'AdBlue® urea solution to
gl de acero inoxidable/plastico. Entrada R1"AG 1SO 22241-1 (Diesel Exhaust Fluid DEF/AUS 32/ARLA 32).
O de manguera de acero inoxidable. 105 L To avoid misfuelling, dispensing is only possible in combination
: Palanca de Rilsan chapado (azul), 1" BSP macho 3 g. aisp g P ;
] with standard conform magnet adapters as ELAFIX 40 which are
0 protector y agarre de PVC, sellos NBR, : ol 2 ® .
H cafio con apertura magnética. fixed inlet 'F" incorporated within the filler opening of AdBlue vehicle tanks.
£ Flowrate up to 40 //min, working pressure 0,5-3,5 bar, minimum
3 ZVA AdBlue SS: pump output 20 1/ min.
£ :Como lZVAlAdBIue, pero con cuerpo en Separador de
s acero inoxidable. seguridad giratorio
:g’: AdBlue es marca registrada de VDA. 558 16 88 ZVA AdBIue /
3 ‘ 1,15 Ri"Ac  ||zvA..AdBessB || zVvA AdBlue SS
2 1" BSP macho
‘%‘ ATEX (O Il 1G) certificado numero )
= SIRA 03ATEX9487U. Safety Swivel Broak
3
‘g ZVA AdBlue: Giratorio Adaptador magnético
g Nozzle with automatic shut-off and EAO75A K ELAS";’*”{
S safety cut out ball valve, check valve, n N magnat acapter Standard: Guarda1/Guard 1
o 3-speed lever latch with removable 1,60 R1"AG ZVA... SS AdBlue Por favor aténgase a lo requerido
& latch pin EB 280, and strainer EK 172. 1" BSP macho Apertura magnética Tipo de guarda (ver en pag, ppuesta)
s Available either with fixed hose inlet o magnet opener Plaage state requirad
n} 'F', swivel EA 075 A or S_afety Swivel guard type (see overleaf).
I Break SSB 16 SS of stainless steel:
S. Body of aluminium nickel plated
w and transparent plastic coated, Entrada fija “F”
% spout aluminium, with magnetic EG 173A -
g switch, inner parts stainless steel/ G [ o
g plastic. Hose inlet of stainless steel. | 1,60 R1"AG ZVA... SS AdBlue F 4
© Lever rilsan plated (blue), scuffguard 1" BSP macho
5 + comfigrip PVC, seals NBR. Spout EA 075 A
S with magnet opening. fixed inlet 'F' Girador/Swivel
£ ZVA AdBlue SS:
o :g!;i sZt\;’/;AdBIue, but body of stain- Separador de
g . seguridad giratorio g T
g AdBlue® is a registered trademark SSB 16 SS mm“ [[![ _(.E
of VDA. :
s 1,70 R1"AG ZVA ... SS AdBlue SSB
a = SSB 16 SS BS 16
'-é grgz g%}g;g;gjggﬁ?are number 1" BSP macho Separador giratorio de seguridad negro o azul
g * Safety Swivel Break Safety Swivel Break black or blue
©
12}
_‘3 ELAFIX 40 Se instala por el equipamiento de fabrica original en el Adaptador magnético ELAFIX 40 para intalar en cuellos de llenado
2 cuello de llenado de un vehiculo modificado (DN 40 o mayor). desde DN 40. Este adaptador permite el repostaje de solucién de
§ El repostaje con boquereles ZVA AdBlue sélo es posible en Urea con ZVA AdBlue, sin riesgo de fallos. Cumple con ISO 22241-4.
S combinacién con el adaptador magnético ELAFIX 40. El campo T
Q magnético fijo en el cuello de llenado abre el interruptor magnético en Magnet adapter ELAFIX 40 for installation in filler necks from
& el cafio, por tanto es imposible el error de llenado de tanques de DN 40. This adapter allows the refuelling of urea solution with
& petroleo o Diésel. El llenado del tanque AdBlue con combustible se ZVA AdBlue, without the risk of misfuellings. Meets ISO 22241-4.
& evita pues los cafios de petroleo o Diésel no encajan en el adaptador
w magnético ELAFIX 40. Materiales: Cuerpo de POM, aro de iman ELAF'X 40 A,
encapsulado. N S e
/ @)G)
Peso =65 gr. — |ecarxs0 | <.,
ELAFIX 40is installed by the original equipment manufacturer into @@ \ \%} N
a modified vehicle filler neck (DN 40 or larger). f;‘b
Refuelling with the ZVA AdBlue nozzle is only possible in combination . L
with the ELAFIX 40 magnet adapter. The fixed magnetic field within the # Bridas elasticas
filler neck opens the magnet switch in the spout, se misfuelling into i Elastic fastenings
petrol or Diesel tanks is made impossible. The filling of the AdBlue tank
with fuel is also prevented, because petrol and Diesel spouts do not
fit into the ELAFIX 40 magnet adapter. Materials : body of POM,
capsulated ring magnet.
Weight ~ 65 g
Tipo especial con dispositivo anti robo: Construccién y materiales
como en ELAFIX 40, pero cuerpo con cesta para proteger la
introducciéon de una manguera de salida.
Peso =70 gr. - I ELAFIX 40 |
Special type with anti-theft device : Construction and materials like ANTI-SIPHON & Tipo especial
ELAFIX 40, but body with basket to protect the introduction of an ELAFIX 40 ANTI-SIPHON
exit hose. Special type
Weight= 70 g
ot AdBlue / DEF Repostaje a prueba de fallo - Para vehiculos comerciales | ZyA AdBlue y accesorios
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Recambios ZVA Slimline AdBlue + AdBlue SS - Spare Parts ZVA Slimline AdBlue + AdBlue SS

1) Cuerpo de boquerel de aluminio recubierto no O_ EO 271

disponible como recambio. AdBlue

2 Paresde oo grtorodo e @) us... —(@) @& @ @ 5.,
' A —EK 147 V2V Vv, V2V v AV

recambio. u ARLA 32

1) Nozzle body of coated aluminium,

not available as spare part. ! : — EK 144
2) Swivel body parts of stainless : {  Negro > / Azl
steel/POM, not available as spare parts. Black/Blue
EB 21<
\( EK 138
EO 046

| -
5 — AW — R ) mm - o — 23—
| I—I-—l & |

EF 162 VA EA 158 A EF265VA  EV 167 A

- em am wm == o

EAQ75 A
G1" AGIT'_ BSP macho)

SSB 16 SS

EA 189 VA — * (G 1" AG /1" BSP male)

. Separador giratorio de seguridad !

BS 16 : Lo EG173A
Manga separadora : : (G 1" AG/ 1" BSP macho)

. Poliuretano f. SSB 16 SS
Negro / Azul

Entrada fija de manguera
Black / Biue Fixed hose inlet

: - ~90 mm -, .
@_ EB 280 ......................................................

EG 281.3M

M= Iman

EG 281.8

EK 145/ ... Insignias de producto AdBlue®
http://badgeselector.elaflex.de/

EK 145/... Product badges AdBlue®
http://badgeselector.elaflex.de/en/

Girador EA075A ¢
Separador giratorio de seguridad SSB 16 SS

Swivel EA075 A or
Safety Swivel Break SSB 16 SS

Nueva manguera estandar
Slimline 16 AdBlue, cubierta negra 6 azul

Adapgl(-j.:rl:;); ;r?ético ZV;E(E;IB”T:e 6 Datos técnicos bajo pedido.
ZVA AdBlue SS
— ue Tipos alternativos que pueden usarse:
! ELAFIX 40 LPG 16 (catalogo pagina 116) 6
] magnet adapter Fys saBiR gL EFL 16 (catalogo pagina 113)
s e TN e ; frozzie New Standard hose:
AR R ERREH U e Slimline 16 AdBlue, black or blue cover.
O gw ® R A L] Technical details upon request.
o ey AdBIu.e v o .., g Alternatively the types
B el e ST e S LPG 16 (catalogue page 116) or
o) JSleniee NSy METER T EFL 16 (catalogue page 113) may be used.
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SECCION

b

Section

DETALLES DE CONSTRUCCIQN: PESO
MATERIALES - APLICACION

Construction Details - Materials
Weight - Application

ENTRADA MANGUERA )
ROSCA/ MEDIDA CODIGO
Hose Inlet Part
Thread Type/Size Number
G Tipo

ELAFLEX

Especificaciones sujetas a cambios sin previa notificacion . Copyright ELAFLEX Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Detalles de construccion similar a ZVA Slimline con
corte automatico y valvula de vola de corte de
seguridad. Gatillo de 3 velocidades con pasador
desmontable EB 280 y pantalla EK 172, con entrada fija
de manguera “F”, con giratoria opcional DG 25 Ms, s.
Pagina 363. Cuerpo, partes internas y entrada de
manguera de bronce, laton, Delrin y acero inoxidable.
Cafio de aluminio anodizado. Diafragma de PTFE.
Palanca: Rilsan cubierto. EK 144 y EK 138 de PVC.
Sellos de PVC.

Construction details similar to ZVA Slimline with
automatic shut-off and safety cut out ball valve,
check valve, 3-speed lever latch with removable
latch pin EB 280 and screen EK 172. With fixed hose
inlet 'F’, optional with swivel DG 25 Ms, s. page 363.
Body, inner parts and hose inlet of bronze, brass,
Delrin and stainless steel. Spout aluminum anodised,
Diaphragm of PTFE. Lever: rilsan coated. EK 144 and
EK 138 of PVC. Seals PU.

Apto sélo para manguera de distribucion
himeda, no para flujo gravitacional.
Para disolventes y medios corrosivos,
como: alcoholes, eter, cetona y acetatos.
También para petroleo, Diesel, anti-
congelante y liquidos descongelantes,
asi como agua, soluciones salinas y
fluidos con bajo contenido en acido y
alcaloides. Por favor siga la tabla de
resistencia.

Suitable only for wet hose delivery,
not for gravity flow. For solvents and
corrosive mediums, like: alcohols,
ester, ketone, acetates and ether.
Also for petrol, diesel, anti-freezing
and defrosting fluids as well as water,
salt solutions and fluids with low acid
and alkali contents. Please observe
resistance chart.

Especificacion estandar con cafio largo ER 242.1y
guarda n°. 1. Juntas de PU*. Peso: +- 1,6 kg.

Standard specification with long spout ER 242.1 and
guard No. 1. Seals of PU" Weight ~ 1,6 kg

R 1" AG (macho) || 2vA1.0RGD |

R1"IG (hembra) | ZVA1.1RGVD

Bajo pedido especial el ZVA-RG puede suministrarse con sellos de EPDM (EP), Viton (Vi) 6 FEP (TD) *)

Upon special request the ZVA-RG can be supplied with seals of EPDM (EP), Viton® (Vi) or FEP (TD)

Boquerel automatico ZVA DN 19, de bronce rojo, para

disolventes y medios corrosivos. Flujo hasta 60 I/min. Presion de
trabajo de 0.5 a 4 bar.

Automatic nozzle ZVA DN 18, of red bronze, for solvents and
corrosive media. Flow rate up to 60 I/min. Working pressure 0,5
to 4 bar.

ZVA-RG

ER 2421

anodizado /
anodised

ZVA 2..RG
ZVA 4..RG

Detalles de construccion similar a ZVA Slimline con
corte automatico y valvula de vola de corte de
seguridad. Gatillo de 3 velocidades con pasador
desmontable EB 280 y pantalla EK 172, con entrada fija
de manguera “F”, con giratoria opcional DG 25 Ms, ver
Pagina 363. Cuerpo,y entrada de manguera de cinc
libre de bronce GBZ 10,. Cafio de acero inoxidable.
Partes internas de acero inoxidable y Delrin. Diafragma
de PTFE. Palanca de Rilsan cubierto. EK 144 y EK 138
de PVC. Sellos de Viton cubierto FEP.

Construction details similar to ZVA Slimline with
automatic shut-off and safety cut out ball valve, check
valve, 3-speed lever latch with removable latch pin
EB 280 and screen EK 172. With fixed hose inlet 'F’,
optional with swivel DG 25 Ms, see page 363. Body,
hose inlet of zinc free bronze GBZ 10. Spout stain-
less steel. Inner parts of stainless steel and Delrin.
Diaphragm PTFE. Lever rilsan coated. EK 144 and EK
138 of PVC. Seals: FEP coated Viton®.

Apto s6lo para manguera de
distribucion humeda, no para flujo por
gravedad. Para todos los medios como
ZVA...RG, adicionalmente para agua
potable y comestibles de alto grado.
Alcoholes bebibles, farmacos etc. Bajo
pedido con cafio-C con dispositivo de
recogida para llenado automatico de
barriles, ej. brandy.

Suitable only for wet hose delivery,
not for gravity flow. For all mediums
as ZVA...RG, additionally for drinking
water and high-grade foodstuffs,
drinking alcohols, pharmaceuticals
etc. Upon request with C-spout with
adjustable arresting device for the
automatic filling of barrels, e.g.
brandy.

Tipo estandar con cafio largo ER 242.1 VA de
acero inoxidable 1.4571 con muescas. Peso: +- 1,8 kg.

Standard type with long spout ER 242.1 VA of
stainless steel 1.4571 with notches. Weight: ~ 1,8 kg

Tipo especial con cafio-C ER 242 C de acero inoxidable.

Special type with C-spout ER 242 C of stainless steel

R 1" AG (macho) ZVA1.0 GBZ
1" BSP (hembra) | ZVA1.1 GBZ
R 1" AG (macho) ZVA1.0 GBZ-C
1" BSP (hembra) | ZVA1.1 GBZ-C

Boquerel automatico ZVA DN 19, de bronce rojo (GBZ), para
alcohol bebible, brandy, etc. Flujo hasta 60 I/min. Presion de
trabajo 0,5 a 4 bar.

Automatic nozzle ZVA DN 19, of red bronze (GBZ), for drink-
ing alcohol, brandy etc. Flow rate up to 60 I/min. Working
pressure 0,5 to 4 bar.

ZVA-GBZ

ER 2421 VA

ER242C

Ajustable
adjustable

Detalles de construccion similar a ZVA Slimline con
corte automatico. valvula de control. Gatillo de 3
velocidades con pasador desmontable EB 280 pero sin
vélvula de corte de seguridad de bola y pantalla. Con
entrada fija de manguera “F”, con giratoria opcional DG
25 SS, ver catalogo pagina 363. Cuerpo, cafio, partes
internas y entrada de manguera de acero inoxidable
1.4410 6 1.4571. Muelles de 1.4310. Diafragma de
PTFE. Palanca: Rilsan cubierto Viton. El cabezal se
cierra de metalicamente.

Construction details similar to ZVA Slimline with
automatic shut-off, check valve, 3-speed lever latch
with removable latch pin EB 280, but without safety
cut out ball valve and screen. With fixed hose inlet
'F’, optional with swivel DG 25 SS, see catalogue
page 363. Body, spout, inner parts and hose inlet of
stainless steel 1.4410 or 1.4571, springs of 1.4310.
Diaphragm: PTFE Lever: rilsan coated. Plastic cover
and scuff guard: PVC. Seals: FEP coated Viton®. The
poppet closes metallically.

Apto sélo para manguera de distribucion
humeda, no para flujo gravitacional.
Para todos los medios como tiposRG y
GBZ, pero adicionalmente para acidos y
alcalinos descritos en la tabla de
resistencia. No apto para liquidos
viscosos. Para medios especialmente
peligrosos las boquillas deberian usarse
sin palanca (Dispositivo dead-man)

Suitable only for wet hose delivery,
not for gravity flow. For all mediums
as described under RG and GBZ
types, but additionally for acids and
alkalis as per resistance chart. Not
suitable for viscous liquids. For par-
ficularly dangerous mediums nozzles
should be used without lever latch
(dead-man's device).

Tipo standard con cafio largo pulido ER 242.1 SS con
cubierta plastica y protector sobre el cuerpo de acero
inoxidable sin pulir. Peso: +- 1,8 kg.

Standard type with polished long spout ER 242.1 SS
with plastic cover and scuff guard over the unpolished
stainless steel body. Weight: ~ 1,8 kg.

R1"AG (macho) || zva1.0va |

1" BSP (hembra) | ZVA1.1VA

Boquerel automatico ZVA DN 19, acero inoxidable, para
quimicos, acidos, alcaloides y disolventes. Flujo hasta 60 I/min.
Presion de trabajo 0,5 a 3 bar.

Automatic nozzle ZVA DN 19, stainless steel, for chemicals, acids,
alkalis and solvents. Flow rate up to 60 I/min. Working pressure
0,5 to 3 bar.

ZVA-VA

ER 2421 VA

ZVA1.0VA

Con otras guardas
bajo pedido
on request also with
other guards

1987
Revision 9.2012

Contrapagina: ZVA para Disolventes / ZVA Tabla de Resistencia

Overleaf: ZVA for Solvents/ ZVA Resistance Chart
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DETALLES DE CONSTRUCCION JUNTAS ENTRADAMANGUERA(.. Boquerel automatico ZVA DN 19 con cuerpo de aluminio, para
TIPO ROSCAMEDIDA | CODIGO disolventes y quimicos de acuerdo con la tabla de resistencias

Construction Details Seals Hose Inlet Part de abajo. Flujo hasta 60 I/min. Presién de trabajo 0,5 a 4 bar.

Thread Type/Size Number —
Automatic nozzle ZVA DN 19 with aluminium body, for solvents

Especificacion G Tipo and chemicals according chemical resistance chart below.
. Flow rate up to 60 | / min. Working pressure 0,5 to 4 bar.
Especificacion de juntas cambiadas, R 1" AG (macho) IZVA 1.07D I
con entrada fija de manguera “F”, FEP
giratoria DG 25 opcional. Ver i . -
catalogo pagina 363. Partes de R1"1G (hembra)! | ZVA1.1TD ZVA-Slimline

acero cambiadas por acero

inoxidable. Entrada de manguera de R1"AG (macho) IZVA 1.0VD I ..TD
aluminio. Cafio ER 242.1 de Poliuretano )
aluminio. Diafragma de PTFE. Polyurethane ..VD

Palanca con Rilsan chapado en azul.

R 1" 1G (hembra)) | ZVA 1.1VD
(hembre) VI

R1" AG macno) ||zva10vi || ...EP

Specification with changed seals Viton
with fixed hose inlet °'F’, optional Viton (FKM) ]
with swivel DG 25, see catalogue R1"1G (hembra) | ZVA1.1Vi

page 363. Steel parts replaced by
stainless steel. Hose inlet of alumi-

n
nium. Spout ER 242.1 of aluminium. R 1" AG (macho) IZVA 1.0EP I
Diaphragm of PTFE. Lever with EPDM on request also with

blue rilsan plating. R1"IG (hembra) | ZVA 1.1 EP other guards

También con otras
guardas bajo pedido

Tabla de Resistencia Quimica para Boquereles Automaticos ZVA - Chemical Resistance for ZVA Automatic Nozzles

Medio (a temperatura ambiente) Tipo | ZVA ZVA Slimline ZVA 25 ZVA
deben considerarse todo componente de la mezcla! Standard| 'TD' Vit VD' 'EP' 'GBZ' |'RGVD'|'RGTD'| 'VA' Vit VD' 'EP' |25 GR

. . I —
Fluid {at ambient temerature) Cuerpo Bronce rojo Bronce rojo | Acero Inox.

All components of mixtures must be considered! Body Alu Alu Alu Alu Alu Bronze [red bronze|red bronze|stainl. st.|]  Alu Alu Alu Alu

Hidrocarburos Alifaticos

gasolina, Diésel, comb. reactores. Super hasta 50% cont. aromatico
Aliphatic hydrocarbons:

gasoline, diesel, Jet fuels, Super up to 50 % aromatic content

Hidrocarburos aromaticos:
benceno, tolueno, xilol
Aromatic hydrocarbons:
benzene, toluene, xylol

Hidrocarburos clorados:

tri-/per-cloroetileno. tetracloruro de carbén
Chlorinated hydrocarbons:
tri-iper-chloroethylene, carbon tetrachloride

Cloruro de metileno
methylene chloride

Alcoholes comerciales:

etil-, butil-, isopropil-, alcohol metilico, metanol, M 100, etanol
Cohols, commercial:

ethyl-, butyl-, isopropyl-, methyl alcohol, methanol, M 100, ethanol

Liquidos alimentarios,
refrescos, agua potable
Liquid foodstuffs,
spirits, drinking water

Ester, acetatos, éter:

Ester acético, etil-/butil acetato, etil-/dimetil éter, aminas

Ester, acetates, ether:

acetic ester, ethyl-/butyl acetate, ethyl-/dimethy! ether, amines

Cetonas, aldehidos:

acetona, anona, metil etil cetona, acet-/ benz-/formaldehido
Ketones, aldehydes:

acetone, anone, methyl ethyl ketone, acet-/benz-/formaldehyde

Glicoles, Glicerina, Glisantina, liquidos descongelantes,
anti-congelantes que contengan agua

Glycols, Glycerine, Glysantin, defrosting fluids,
anti-freezing fluids containing water

B A B A-B A A A-B A A AluB A A B

Agua, soluciones salinas inorgéanicas,
Alcalinos débiles, acidos débiles
Water, anorganic salt solutions,
Weak alkalis, weak acids

C AluB B B-C C A B-C A A AluB B Cc B

Acidos y alcalinos fuertes:

acidos minerales, agentes oxidantes, cresol, fenol, acido carbolico
Acids and strong alkalis :

mineral acids, oxidising agents, cresol, phenol, carbolic acid

Consulte las especificaciones de ELAFLEX sobre medio, concentracion, presion de trabajo
c —_—
Consult ELAFLEX specifying medium, concentration, working pressure

A = Bueno - sin efecto /good - fluid has little or no effect B = Normal - efecto menor o moderado / fair - fluid has minor or moderate effect = No apto / not suitable

Los datos de nuestra tabla de resistencia son refercias debido a diversos The data of our resistance chart are references due of the various effective

parametros efectivos en el uso practico. parameters in pragtica! use. o
Por ejemplo. Los cuerpos de aluminio tienen una utilizacion limitada sélo For example, bodies of aluminium can be used only limited for some of

para ciertos liquidos especificos, como soluciones acuosas. specified liquids, like agueous solutions.

ZVA AdBlue: ver catalogo pagina 521 / see catalogue page 521
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SECCION DETALLES DE CONSTRUCCI(’)N:,PESO TIPO DE | ENTRADA MANGU. ]
MATERIALES - APLICACION GUARDA| ROSCA/MEDIDA CODIGO

5 Construction Details Guard Hose Inlet Part E ‘ H F l Ex
Materials - Weight Style |Thread Type/Size Number

Section Especificacion No. G Tipo
.
ESPECIFICACION STANDARD: 1 R1"AG IZVA 95.1 I Boquerel automatico HIFLO, DN 25 (1"), Flujo hasta 140 litros/
Venturi patentado de tipo corte automatico con 1" BSP macho

N 0 h minuto. Presion de trabajo 0.5 a 3.5 bar. Con muelle de valvula principal
@Iwﬂ; ddee pgsr'ﬁ'r%rl‘ ii(tee;?:;:iea di;:ﬁzgdiga R1"AG mas fuerte hasta 5 bar *). Para gasolina, Diésel, fuel oil, petroleo, Avgas
gatillo de 3 velocidades con pasador 2 1" BSP macho IZVA 25.2 I y Jet-A1. No apta para aceites viscosos y agua (corrosion)

desmontable EB 280. Entrada de manguera
giratoria DN 25 con presion. Pantalla EK 372

: R1"AG HIFLO-Automatic nozzle DN 25 (1"), flowrate up to 140 litres/min.
gfe::)‘glilagéﬁ%udbézrrjmﬁg%Sjrdz\gi rglaig?igi 1" BSP macho VA 25.3 Working pressure 0,5-3,5 bar. With stronger main valve spring
compuesto. Partes internas de acero 3 - up to 5 bar ¥, Forgasc.'me, r::frese.', f{;e.' oil, petroleum, Avgas
inoxidable, bronce y resina de acetal. Partes R1"AG con bloque magnético [ gnd Jet-A1. Not suitable for viscous oils and water (corrosion).
giratorias de laton estampado en caliente. 1" BSP macho ZVA 25.3M
Partes de acero, galvanizado y cromado. with block magnet
Sellos de PVC/poliuretano R1"AG

1" BSP macho IZVA 254 I
Cumple los requisitos de EN 13012, Categoria i
ATEX EX Il 1G, Todas las regulaciones sobre R 1 |G IZVA 25 41 I
pesos y medidas europeas y TRbF 513. 1" BSP hembra :
Aprobacion alemana: PTB N°. Il B/S 1804 4
]
- F;"1!\!|'£\ITP;embra (ZVA 25.45)
STANDARD SPECIFICATION :
Patented venturi type automatic shut- R1"IG con bloque magnético
off with safety cut-out attitude valve. 1 BSP hemb ZVA 25.4M1
Built-in check valve. 3-speed lever latch emora with block magnet
with removable latch pin EB 280. Swivel N
hose inlet DN 25 with pressure flushing. | 6 R1"IG VA 25.61

Screen EK 372 (25 mesh). Black cover of 1" BSP hembra
soft PVC. Body and spout of aluminium.
Guard of composite material. Internal parts 6B R1"AG ZVA 95.6 B
of stainless steel, bronze and acetal resin. 1" BSP macho '

Swivel parts of hot stamped brass. Steel

Opcional
ER 381.1

parts galvanized and chromated. Seals of R1" AG 7VA 95 8
NBR/polyurethane. 8 1" BSP macho ) -
Werght =1k kQ‘ " conblogue magnético | S 70 T TTTTTTTTTTTTTTT
8D R1"AG ZVA 25.8DM rm Verc!tr;s guardas
Meets requirements of EN 13012, ATEX 1" BSP macho ! en pagina opuesta

with block magnet

34,5 Other guards see overleaf

P _,-"‘ ER 381.9 | N —[u_’ --------------------

category EX Il 1G, all European regulations
for weights and measures and TRDF 513.
German type approval: PTB No. lll B/S 1804

ZVA 25 m. Spezialrohr ER 381.9
fiir enge/kritische Einflllstutzen | 7\A 25

ZVA 25 + special spout ER 381.9for | ER 381.9
narrow/problematic filler necks

Opcionalmente: Cafio de aluminio con punta de acero inox. ZVA 25 ...
Optionally: aluminium spout with tip of stainless steel. ER 381.1 SS

Con muelle de valvula principal mas fuerte EF 362,6 para W.P. hasta 5 bar | ZVA 25...5 bar
With stronger main valve spring EF 362.6 for W.P. up to 5 bar. *

Guarda adicionalmente con bloque magnético para contactos de lengueta. ZVA 25 .M
Guard additionally with block magnet for Reed contacts.

Con separador de seguridad giratorio SSB 25 y R ”1 " AG VA5,
manga separadora BS 21 (negra o de color) 1" BSP macho + SSB 25 S ——— - =
With Safety Swivel Break SSB 25 and break R 1" |G ZVA 25... ag !
sleeve BS 21 (black or coloured). 1" BSP hembra | + SSB 25.1 ZVA 25 §§g | (f
i
Tipo especial para bajas temperaturas hasta -40°C, Con junta térica EO 271 VD _}_f — ! — ¥
y montaje de diafragma EA 151 TD. Girador con sello ED 179 FS VA5 LT | I
Special type for low temperatures up to -40°C. With O-ring EO 271 VD
and diaphragm assembly EA 151 TD. Swivel with lip seal ED 179 FS.
Giratorio con junta ED 179 FS de fluorosilicona -50°C 7VA 25 . FS

Swivel with lip seal ED 179 FS of fluorosilicone - 50°C.

Especificaciones sujetas a cambios sin previa notificacion . Copyright ELAFLEX Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Tipos especiales f. Disolventes + otros quimicos: jyntas de Viton FKM )
partes de acero reemplazadas por acero iNOX. gy i cunr ZVA25..Vi
Palanca: Rilsan azul cubierto. Diafragma: PTFE,
con entrada de manguera fija “F” o giratoria especial
DG (pag. 363) Juntas de Poliuretano ZVA 25 VD

Seals of polyurethane

Special types f. solvents + other chemicals:
Steel parts replaced by stainless steel. Lever:
blue rilsan coated. Diaphragm: PTFE. With fixed Se°s de EPT ZVA 25...EP
hose inlet 'F' or special swivel DG (see page 363). Seals of EPT

Version especial: Boquerel de llenado con ala superior, libre de materiales no-férricos| ZVA 25 AF *+) Agujero de 6mm de didmetro, es necesario
Special version: Overwing refuelling nozzle, free of non-ferrous metalls para ajustar el GKG y EKG en ZVA 25
(ver pag. 537). Use guarda 1 AF.

Tipos Especiales / Accesorios - Special Types/Accessories

Cafio con modificacion Jet A1

Spout with Jet AT modification ER 381 JET e
**) A hole of 6 mm dia. is necessary to
Ensamble de tapa anti-polvo: NBR/latén. Para cafio ZVA 25 (31mm DE) GKG 25 ¥ fasten the GKG and EKG on ZVA 25
Dust cap assembly: NBR/brass. For spout ZVA 25 (31 mm OD) (see page 537). Use guard 1 AF.
Ensamble de cable de tierra con grapa de laton, cable cubierto de plastico. 1200mm/ g EKG 1200 ** i
Ground cable assembly with brass clamp, wire plastic coated. 1200 mm Ig =
Ventana SG 1" de aluminio cubierto y plastico sintéticoresistente a golpes; %E
con pantalla de malla 100 (ES 239,1) de acero inox. (ver pag. 532) SG1"1x0Al ;
Sight glass SG 1" of alu coated and impact-resistant synthetic glass, | + ES 239.1
with screen 100 mesh (ES 239.1) of stainless steel (s. page 532). SG1'1X0AI ES 2391

Por favor, utilice el configurador de boquereles: res
1986 http ://zapfventilkonfigurator.elaflex.de BOquer9| Automatico ZVA 25 (1 ")

Revision 7.2013 Please use the configurator for nozzles:

http: //nozzleconfigurator.elaflex.de AUTOMATIC NOZZLE ZVA 25 (1) 525




Tabla de Flujo 18
Para boquereles automaticos 18
ELAFLEX ZVA DN 16 a DN '
32 (con diésel) 4
12
Flow Chart
for ELAFLEX ZVA Automatic 1,0
Nozzles DN 16 to DN 32
(with diesel) 0,8 ) x
0 — 25,
5 B L B
s 4 06 hi.?'te"‘ z
20 e
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T 3
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—>
Rango de flujo Litros / minuto Flowrate Litres/ minute
Ersatzteile ZVA 25
EK 145 .. ﬂ Disponibles insignias de producto ZVA. ver pagina 512a
1) Boquerel y cuerpo giratorio no se \‘"'/ Available ZVA produkt badges see page 512a
suministran como recambios.
EK 104
2) Para version “LT” (Baja temperatura) Nergro - Verde - Rojo - Azul - Amarillo
hasta -40°C El color de su empresa
3) Informacion de montaje: Black - Green - Red - Blue - Yellow
Para insercion del cafio y enroscado de Your Company Colour
la admision de manguera, por favor
engrase la rosca del cuerpo de
aluminio. EO 271
EO271VD2)
4) Otras herramientas de montaje
necesarias. Ver lista de precios de
recambios ELAFLEX.
5) Modificado EA 375 desde 11/02, con
arandela EU 385 para mayor
durabilidad del girador.
EA 151
6) Esta guarda de tipo antiguo no debe EA 151 TD 2) %\;‘;327;32
usarse en nuevas construcciones. EB 438 C;g £G 377
7) Para repostaje de aeronaves: Tipo
especial EG 281,1 AF (conductor
eléctrico, con agujero para EKG (CKG)
EO 379 —
Otros recambios para ZVA 25 AF N
(repostaje de aeronaves) ver ER 381 . i S EF 362
informacion 8.07. (ER 381 U) ! \ Y ~e) EF 362.6
Con Ranura-U Y (f. 5 bar)
with U-groove : EB 278
i e e e e i i
i ( w )
— EB384— e ED 237 U O @ O J e)
ED 179 PU 85
. EU 226 Eozn EG 3?7 EK3?2 50349 Ecasa EUHSS ‘ (ED 179 FS ) |
€>-Ec 231 | 8 0 | ]

Spare Parts ZVA 25

1) Nozzle and swivel body are not
supplied as spare part.

2) For 'LT'-version (Low Temperature)
up to +40°C.

3) Assembly information:

For insertion of the spout and
screwing in of the hose inlet please
grease the thread of aluminium
body.

4) Other necessary assembly tools
see ELAFLEX spare parts price
list.

5) Modified EA 375 since 11/02,
with washer EU 385 for increased
longevity of swivel.

6) This old guard style should not be
used for new constructions.

7) For aircraft refuelling : special type
EG 281.1 AF (electrically conductive,
with hole for EKG (GKG).

Other differing spare parts for
ZVA 25 AF (aircraft refuelling) see
Information 8.07.

G

1" BSP macho EASTS

G= L8 EA 375.1
= 1"BSPhembra :

1" NPT IG

1" NPT hembra EAGISS
SSB 25 BS 21
Separador Giratorio de Seguridad ~ Manga separadora

EG 281.1AF

EG 281.2

EG 281.3M EG 281.4M

Iman Iman




SECCION DETALLES DE CONSTRUCQION: TIPO DE| ENTRADA MANGUERA .
MATERIALES - APLICACION GUARDA|  ROSCA/MEDIDA CODIGO
5 Construction Details Guard Hose Inlet Part E l H F l Ex
Materials - Weight Style Thread Type + Size Number
Section Especificacion No. G Tipo
ESPECIFICACION ESTANDAR: R 172" AG I 7VA 32.1 I Boquerel automatico HIFLO, DN 32 (1"1/4), Flujo hasta 200
_ . 132" BSP macho ' litros/minuto. Presién de trabajo 1.5 a 6 bar. Para gasolina, Diésel,
Venturi patentado de tipo corte 1 fuel oil, petroleo, Avgas y Jet-A1. No apta para aceites viscosos y
automatico con valvula de corte de R1%4"IG agua. - i R
seguridad.. Valvula de control integrada. 114" BSP hembra ZVA 32.14RM gua. _ — )
Palanca con gatillo de 3 velocidades con HIFLO-Automatic nozzle DN 32 (1%"), flowrate up to 200 I/min.
ﬁ pasador desmontable EB 280. Entrada R11%" AG Working pressure 1,5 to 6 bar. For gasoline, diesel, fuel oil,
I de manguera giratoria DN 32 con cojinete o I ZVA 32.2 I petroleum, Avgas and Jet-Al. Not suitable for viscous oils and
3 de bolas. Proteccion de PVC. Cuerpo, 11" BSP macho water or solvents.
w cafio y guarda de aluminio. Partes 2 R1%" 16
£ internas y girador de bronce y latén Va
2 estampado en caliente. Partes de acero 114" BSP hembra ZVA 32.24 RV -
2 galvanizado y cromado. Cabezal de @ [URS
o ; } < 8
o resina acetal. Juntas de NBR/Poliuretano R1%" AG -}
. Peso: +-2,5kg. " ZVA 32.3 =
e 112" BSP macho
% " con bloque magnético EB 280
E Cumple los requisitos de EN 13012, 3 R 1% AG ZVA 32.3M
3 . 10 h .
3 Categoria ATEX EX Il 1G, Todas las 14" BSP macho with black magnet
£ regulaciones sobre pesos y medidas. ZVA 321
= Aprobacién TUV: P-TU7-00512 R1%" IG
RM
qé’ 174" BSP hembra ZVA 32.34
T —
; fLE A | as2s |
S STANDARD SPECIFICATION: 112" BSP macho ’
2 =
ﬁ- Patented venturi type automatic shut- R1%" AG con blogue magnético £
3 off with safty cut-out valve. Built-in 4 M h ZVA 32.4M =
@ check valve. 3-speed lever latch with 172" BSP macho with block magnet
s} removable latch pin EB 280. Swivel T
5 hose inlet DN 32 with ball bearing. R1%" 16 VA 32.44RM
= Scuffguard of PVC. Body, spout and 114" BSP hembra
2 guard of aluminium. Internal parts -
& and swivel of bronze and hot stamped R 1%:" AG 2VA 32.6
> brass. Steel parts galvanised and 1%" BSP macho ' / ZVA 32.44
5 chromated. Poppet of acetal resin. 6 / ’
e Seals of NBR/polyurethane. R1%"I1G
< : RM #
T Weight = 2,5 kg 1%" BSP hembra ZVA 32.64
=
'g Meets EN 13012. ATEX category R 1%2" AG VA 32.6 B
§ EXI 1(_; and all European regulations 112" BSP macho ’ ER 3121 SR -
- Ll B = i | e |
kel op ) 4 ZVA 32.6 B 4RM| ensor d en pagina opuesta
3 1%" BSP hembra : sening V | ——= -
2
"é ZVA 32 con cafio extendido ER 312.1 para facil repostaje de Lolhigfmisfe_oﬁfeizl
© @ helicopteros, locomotoras diesel, camiones y autobuses. Se reduce
3 @ el espumado y se logra un mayor nivel de llenado.
= T — ) ZVA 32...ER
< 8 ZVA 32 with extended spout ER 312.1 for easier refuelling of heli-
« v copters, diesel locomotives, tracked vehicles and busses.
8 8 Foaming is reduced and a higher filling level can be achieved.
s}
g 3 ZVA 32 tipo especial para regiones frias. Con PTFE- ensamble de
:; ~ diafragma cubierto EA 151 TD y EO 271 VD de Poliuretano
2 — ZVA 32..LT
@ Q . . g ;
% Q. ZVA 32 special type for cold regions, with PTFE-coated diaphragm
) 2 assembly EA 151 TD and EO 271 VD of polyurethane.
8 E ZVA 32 (ZVA 32 sin corte automatico en version especial con
_E g acoplamiento “Renk” para repostaje de locomotoras de ferrocarril.
8 & — 2v32..DB
E + ZV 32 (ZVA 32 without automatic shut-off in special version with
=3 g 'Renk' coupling for the refuelling of railroad locomotives.
- 'E ZVA 32, como el arriba mencionado, adicionalmente con separador
§ de seguridad SSB 32 y cubierta separadora BT 32. ZV32..DB
. . . BT 32
g ggg%fg;;%?ggﬁ?g:fc%ﬁgre’ additionally with Safety Break +558 Separador de Seguridad Giratorio Cubierta Separadora
g Pantalla de malla 100. Poliamida. Para combustible de aviacion y ES 316.1 *) Se necesita un agujero de 6mm para
& Jet-A1 (Debe pedirse para repostaje de aeronaves) ajustar el GKG y EKG en ZVA 32.
[*] E— ES 31 61 Use guarda conductora AF.
8 Screen 100 mesh, polyamide, for aviation fuel and Jet-A1
2 ; i — |=)
w st becgrcioced foraioralt mfue”mg). Para repostaje de aeronaves sin pasador de ") A hole of 6 mm diameter is necessary
3 Ensamble de tapa anti-polvo: NBR / Latén. Para cafio ZVA 32 gatillo desmontable. tofasten the GKG and EKG on ZVA 32.
E‘ (39mm de diametro eXtemo) GKG 32 * For aircraft refuelling without removable Yeeconductive guam AR
- _ ) lateh pin
Dust cap assembly: NBR/brass. For spout ZVA 32 (39 mm OD).
Ensamble para cable de tierra. Con grapa de latén, cable con
cubierta plastica. 1200 mm/g.
— EKG 1200 *)
Ground cable assy. with brass clamp, wire plastic coated. 17200 mm|g.
Cafio con adaptador Jet-A1
— ER 312 JET
Spout with Jet AT adapter.
Configuradordeboquereles:
7 an L1}
_— http:/nozzleconfigurator.elaflex.de Boquerel Automatico Maxflo ZVA 32114")

Revision 10.2013
Revision 8.2015

Product configurator for nozzles :
http://nozzleconfigurator.elafiex.de

MAXFLO-AUTOMATIC NOZZLE ZVA 32 (1%4")
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membrana
ZVA 32 diaphgram muelle vélvula  muelle chequeo vélvula asiento vélvula pistén
corte de seguridad main valve spring check valve spring valve seat piston
Tabla de flujo ver sello 4-labios
safety cut out ball assem )
pagina 526 Y / 4-lip-seal
- protector
scuffguard
Flowrates
see page 526 J A
filtro (opcional)
n strainer (optional)
R/ cabezal o
poppet muelle pistén acople giratorio
priston spring  swivel
perno del caio palanca cilirlldro
/ spout bolt \\ lever \ cylinder
dor extraible
perno actuador & pasa
removable latch pin
pull rod assembly \\\/ p
muescas del cafio mlielle de r'etorno warda bloqueo de palanca
spout notches return spring & lever latch
guard
7/ paso de aire
air passage
24 sensores / sensing ports
Recambios ZVA 32 ~ Insignias de producto ZVA disponibles. ver pag. 512a
/) — EK145/..,

1) Boquerely acople giratorio no se —
suministran como recambio. Available ZVA product badges see page 512a
2) Pararepostaje de aeronaves: Tipos EK 324

especialesEG281.1AFyEG281.4 nego-  fmmmSmmmemmseeeeo—-o-o------.

AF (Conductoresdelaelectricidad, rojo (f.AVGAS ) para / for

conagujeroparaEKG/GKG). black - f EG 300

3) Para informacion sobre la version
LT ver pag. 24 e informacion
4.14E

4) Otras herramientas de montaje
necesarias. Ver lista de precios
de recambios ELAFLEX

: Limites operativos y resistencia
1 quimica. Ver tabla de resistencia
: quimica en pagina 524

Spare Parts ZVA 32

1) Nozzle and swivel body are
not supplied as spare parts.

2) For aircraft refuelling :
special types EG 281.1 AF and
EG 281.4 AF (electr. conductive,
with hole for EKG/GKG).

3) For LT version, additional
information see page 24 and
Information 4.14E.

4) Other necessary assembly
tools see ELAFLEX spare
parts price list.

Chemical resistance and :
operating limits see chemical 1
resistance chart page 524. :

red (f. AVGAS)

(RKG 38 para/for

1 Ll

1 Ll

1 1l

' :

1 Ll

ZV 32 DB) i '
E ' [

EQ271LT3) . .

‘ 3) '

— EK 147 H \

' '

EF 250.3 ' .

ER 312 JET—— | !
EA151TD® , para/for :

1 EK147 4 EW19-22 8

—EA2432 00 tmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm-—moood

EB 4381 —
EB235 %
\

M54 x 1,5

NN - ) - - e@@:-
| | |

EF 162 EA158A-32  EF309 EV308
e
‘ | P — — — = — — e — e e == = = J
! EM 304 EV 303
: | VD30-20 |

W= B-0-0 =-m
| I l T
& —Eu226 EO 301 EG 307
\
C,T@— EC 231
'y EB285—
| ) ——EF286.2—
ER 312.1 | ] —EA389
’ : v )i-EF 184—

-

112" AG / 1%" BSP macho EA318
G- 1%" 1G/ 1%" BSP hembra______EA 318.4 RM

1%"1G/ 1%" BSP hembra_____EA 318.4 %
confiltro/with strainer

SSB 32 BT 32 negro/black
Safety Swivel Break funda/Break Cover
150 mm

{ RN 2 x M54 x 1,5 DDC-V502'Al !
' Adapter Dry Disconnect !
] EG 281.8 Coupling
' EO3IT— ;



SECCION PESO DIMENSIONES ROSCA ]
APROX. = MM TIPO + MEDIDA CODIGO
5 Weight Dimensions Thread Part E L H F L Ex
Approx. =mm Type + Size Number
Section =~ kg L D G1* Ga2* Tipo
Ventanillas SG, DN 25, para instalacion entre el boquerel del
M34x1,5 M34x1.5 surtidor y el ensamble de manguera, o montado en el dispensador.
0,094 70 43 IG / hembra AG / macho I SG1"M34Al Para el control visual del surtidor libre de burbujas y el color del
combustible (ej. para combustibles premium).
Apta para todas las gasolinas estandarizadas y combustibles
> diésel conforme EN 589 + EN 590, incluyendo los que contienen
E R 3 Etanol o Biodiesel. También Avgas y Jet-A1. Cumplen EN 13617-1;
Y 0.075 59 R1"1G /4" NPT |G I 361" 1 x 3 A TUV aprobacion tipo n® 2310.
é ) 1" BSP hembra | 3/4" NPT hembra Presion de trabajo 10 bar. Rango temperatura -25°C hasta +55°C
.‘§a Sight Glasses SG, DN 25, for installation between petrol station
2 nozzle and hose assembly, or mounting on the dispenser.
8 R1"IG 3/4" NPT AG For the visual control of bubble-free dispensing and fuel colour
® 0,071 B 1" BSP hembra | 3/4" NPT mach I ST 1xBA . e fisls).
L macho Suitable for all standardised gasoline and diesel fuels according
Q EN 589 + EN 590, including ethanol or biodiesel content, also
= Avgas and Jet-A1. Fulfill EN 13617-1; TUV type approval no. 2310.
8] Working pressure 10 bar. Temperature range -25° up to +55°C.
H 0065 | 58 | 39 [RING e SG1"1x0A
o ' 1" BSP hembra | 1" BSP macho
g
o2
G
2
G ! 1" NPT IG
k3 0,081 65 R1"1G . | SG1"1x5Al
g 1" BSP hembra' | 1" NPT hembra
a
{~4
2
5
S R 1" NPT IG 1" NPT AG
g 0,072 £ 1" NPT hembra: | 1" NPT macho GLEEL
Q ' EC 177 EO379 EG122.2
® SG 1" M 34 Al
. - —— : : SG 1"
5 SG 1": Apta para ZVA Slimline 2, ZVA Slimline (antiguo) o boquillas de otros fabricantes.
w Instalacion entre el girador y el acople de manguera (SG 1" M 34 Al entre el cuerpo del
S. boquerel y el girador). ver ejemplos de aplicacion en contrapagina. Instalacion posible en
w ambas direcciones de flujo.
_'Ea Cuerpo de aluminio recubierto. Ventana de cristal sintético anti golpes. Sellos de Poliuretano y
% NBR. Marca: ELAFLEX - SG 1" Al - EN 13617-1 - Cédigo de fecha
Q —
O
z SG 1": Suitable for ZVA Slimline 2, ZVA Slimline (old) or nozzles of other manufacturers.
s} Installation between swivel and hose fitting (SG 1" M 34 Al between nozzle body and swivel),
§ application examples see overleaf. Installation in both flow directions possible.
% Body of coated aluminium, sight glass of impact-resistant synthetic glass, seals of poly-
-§ urethane and NBR. Marking: ELAFLEX - SG 1" Al - EN 13617-1 - Date Code. VD 33/24 EG 122.2 SG1"1x0Al
[
E- Referencia adicional - Additional Type Number Otros tamarfios de rosca bajo pedido
@ Other thread sizes on request.
8 Version con alambre: Todas las SG 1" estan disponibles también
-g con alambre integrada para visualizacion de flujo.
] Peso adicional + 2.5 kg.
° ...alambre
% Version with Propeller: All SG 1" are also available with an
=) integrated propeller to visualize the flow. Additional weight + 2,5 g.
SG 1"
S SG 1"...alambre: Materiales ver SG 1". Ensamble de la alambre de acero inoxidable, POM y sy
S laton. Elensamble de la alambre esta disponible también como recambio EA 655. Instalacion Hélice
é N.B. so6lo en la direccién de flujo G1 (lado de la manuera) - G2 (Lado del boquerel)
k) B
(9]
& SG 1"... Propeller: Materials see SG 1", propeller assembly of stainless steel, POM and
w brass. The propeller assembly is also available as separate spare part EA 655 for easy Hélice
retrofitting. N.B. installation only in flow direction G 1 (hose side) — G 2 (nozzle side). EA 655
0,105 | 70,5 i | Mxla M34x1.5 | SG - COAX Al SG-COAX Al
IG / hembra AG / macho
SG COAX: Apta para ZVA Slimline 2 GR, ZVA Slimline 20 GR (antiguo) o boquereles
con recuperacion de vapor de otros fabricantes. Instalacion entre la boquerel y el
girador del ensamble de manguera. Ver ejemplo de aplicacién en contrapagina.
Cuerpo de aluminio recubierto, ventanilla de cristal sintético anti golpes, terminal de
manguera de vapor y partes internas de POM. Juntas de Poliuretano, Viton y NBR.
Marcado: ELAFLEX - SG - COAX Al - EN 13617-1 - Cddigo de Fecha.
SG-COAX: Suitable for ZVA Slimline 2 GR, ZVA Slimline 200 GR (old) or vapour recovery
nozzles of other manufacturers. Installation between nozzle body and swivel of hose
assembly, application example see overleaf. EO 177 EO379 EG 122.2
Body of coated aluminium, sight glass of impact-resistant synthetic glass, vapour hose tail
and inner parts of POM. Seals of polyurethane, Viton and NBR.
Marking: ELAFLEX - SG — COAX Al - EN 13617-1 - Date Code.
2012 Conforme a EN 13617-1 - Certificado TUV Ventanillas para surtidores de combustible

Revision 3.2013

According to EN 13617-1 - TUV certified
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Rangos de Flujo c B
Con ventanillas omparacion SG 1" Al $G 1" Al ... Alambre SG - COAX Al
Estandar / Con ventanilla
c :
Pressure Drop omparison ZVA Slimline 2 ZVA Slimline 2 ZVA Slimline 2 GR
ST Standard / with sight glass
with sight glasses
251/ min =~ 10 mbar =~ 20 mbar =20 mbar
40 1/ min =15 mbar =25 mbar =40 mbar
80 1/ min =~ 30 mbar =~ 50 mbar -

Estos valores han sido determinados con Isopar L a temperatura ambiente./ These values have been determined with Isopar L at ambient temperatures

Ejemplos de Aplicacion de Venanillas SG 1" - Application Examples Sight Glasses SG 1"

SG 1" M 34 Al, Tienen roscas métricas en ambos lados. Se instala entre el
. boquerel y el girador existente. Siempre encaja, independientemente del
[ {J] [ ‘ tipo de rosca del ensamble de manguera. También para re-equipamiento.

SG 1" M34Al
|

SG 1" M 34 Al, having a metric thread on both sides, is installed between
nozzle and existing swivel. Independent of the thread type of the hose
assembly it will always match, also for

! retrofitting.
Opcional: . .
ZVA Slimline 2 SSB 16 Surtidor / Dispenser
(ZVA Slimline) Separador de Seguridad Giratorio
(ZV 19/ 25)
(ZVF 25)
SG1"... Al SG 1" ...Al, Se instala entre el girador y
| il el acople de manguera.
l_m il Alternativamente, la ventanilla puede
—H— montarse también directamente en el
surtidor.
SG 1"... Al is installed between swivel
and hose coupling.
ZVA Slimline 2 Alternatively, the sight glass can also
be mounted directly on the dispenser. Sin recuperacion  Con recuperacion |
(ZVA Slimline) I de vapor de vapor
(Zv19/25) without vapour with vapour
(ZVF 25) b i o e r R A skt et recavery recovery
(ZVA 25)

SG'C?AX Al SG-COAX Al, Se instala entre la boquerel con recuperacion

de vapor y el girador de manguera COAX.
Alternativamente, puede también montarse directamente en el surtidor.

Opcional: SG-COAX Al is installed between vapour recovery nozzle and the COAX
+CSB 21 hose swivel. Alternatively, it can also be mounted directly on the dispenser.
Separador de Seguridad COAX

ZVA Slimline 2 GR
(ZVA 200 GR)

Aplicacién Especial Repostaje de Aeronaves - Special Application Aircraft Refuelling

M ~—_ ) SG 1" 1x0 Al, (1" BSP hembra x 1" BSP macho) con pantalla fina ES 239.1
(cénico) malla 100 de acero inoxidable. Apta para versiones de boquereles para
P repostaje de aeronaves como ZVA 25AF, ZVF 25y ZVA Slimline / ZVA Slimline 2

@ SG 1"1x0AI (1" BSP female x 1" BSP male) with fine screen ES 239.1
(cone shaped) 100 mesh of stainless steel, suitable for aircraft refuelling
version of nozzles like ZVA 25 AF, ZVF 25 and ZVA Slimline / ZVA Slimline 2.

L U

Direccion de Flujo
Flow Direction

A

1392



SECCION DETALLES DE CONSTRUCCION | PESO |MEDIDA ENTRADA
MATERIALES DE MANGUERA CcODIGO
5 Construction Details - Materials Weight. Hose Inlet Size Part E ‘ H F l Ex
Number
Section Especificacion = kg G Tipo
Ei:ESAE}EQCLOeN chsnmiﬁ Guarda - 07 R1" AG I 7V 194 ZV 19 boquerel dispensador de uso manual, DN 19 (3/4"), para
; . ) 1 . diésel, fuel, petroleo y aceites (también aceites vegetales)
Zﬂﬁfﬁ; dedema?r(;;:ne;;:mef;}:, guard 1" BSP macho con/ with ER 127.2 HASTA 100 ltrs./min. Presion de trabajo 3.5 bar. (50 psi), con
Gatillo de palanca con pasador muelle mas fuerte hasta 5 bar.
de gatillo desmontable *) y cafio | Gyarda R1" AG
5 oo o e vt gquard 2| O | 1'sPnano | 2182
- -~ ) con/ with ER 127.2
% de aluminio o PA, partes
internas de resina de Acetal, "
@ sellos NBR. 0,7 R"1 AG ZV 19.40
< “JPara gasolina: Los reglamentos de 1 BSP macho ’
E’ seguridad podrian restringir el uso con/ with ER 127.1
s\_ de posicion de gatillo abierto. =
8 Dispositivo Deadman (EB 280) D T R 1 n |G I ZV 19 41
N ’ i B
8 - Guarda 1" B5F hembrm con/ with ER127.1
b= STANDARD SPECIFICATION: d 4
c Withcheck valve forwet hose | 9Uar 3/4" NPT IG
3 dispensing, fixed hose inlet, 0,7 g 2V 19.43
£ lever latch with removable /4" NPT hembra ./ with ER127.1 V192
2 latch pin*) and fixed spout. conie -
g Body, spout and hose inlet g0 ZV 19 manually operated dispensing nozzle, DN 19 (3/4"),
< of aluminium, guard of alu- 07 G 34" 1G 7V 19.44 for diesel, fuel, petroleum and oils (also vegetable oils) up to
-'g minium or PA, inner parts ! 3/4" BSP hembra n 100 ltr./min. Working pressure 3,5 bar (50 psi), with stronger
o acetal resin, seals NBR. con/ with ER 127.1 spring EF 362 up to 5 bar.
k3 *JFor gasoline: safety regulations may
-fg. restrict the use of the hold openlatch Guarda 8 0,7 R I:I "G ZV 19.81
S = deadman device (Pull out EB 280). guard 1" BSP hembra )
2 con/ with ER 1271
£
2 Sin valvula de control para servicio de manguera seca
g — NV 19..L
5-;,3: without check valve for dry hose delivery
3 Tipos Especiales
0 Sin gatillo de palanca, pasador de gatillo (manejo deadman) 219D
>|f| o without lever latch, latch pin (dead man’s handle)
r Special types:
<
o Con muelle de vélvulam_as fuerte EF 362 hasta 5 bar. 2V 19...5bar
j§) with stronger valve spring EF 362 up to 5 bar
:
o Partes de.acelro cambiadas Sellos: PTFE V197D Para disolventes segun
5 por acero inoxidable. seals PTFE la tabla de resistencias
'g Palanca de Rilsan en pag. opuesta
L recubierto. Entrada de o 3
E manguera fijiade aluminio. | con pantalla Sellos Viton (FKM) 2V19..Vi ‘ ?E
o Tipos de disolvente (TD, VI, | malla 400 seals Viton (FKM) for sofvents as per -
3 VD,FP): Asiento de valvula | chemical resistance
s de bronce. ” sellos: Poluet chart overleaf
@ with screen ellos: Poliuretano
— ZV19..VD
._é - 400 mesh seals polyurethane /
% Steel parts replaced by FARCARY
o stainless steel. Sellos : EPDM
@ Lever rilsan coated. Fixed SO ZV19...EP
o, hose inlet aluminium. soais
§ Solvent types (TD, Vi, VD,
g EP): Valve seat of bronze Manguera seca para distribucion de agua - sellos NBR 19 WL Paraﬁua
S dry hose delivery for water-seals NBR for water
8
S
3 Tioo “ZL”: B | de utilidad 1 ZL
po “ZL”: " oquerel de utilidad general s
] B ldi d DN 32 5.5 R 172" AG ZL 116" Para aceites y disolventes.
oquerel dispensador . 0.D.=35 ’ 172" BSP macho Presion de trabajo max. 4 bar.
para manguera seca sin
vélvula de control.
Cuerpo y cafio: Laton. —
Juntas: PTFE " an ZL 0g
3.4 H‘? AG 7L 9" v & <8
) 2" BSP macho i3
Tipo “ZL-VK”: DN 40 Ny, a //
Con adaptador de acople 0.D. =45 (o]
TW (2" 0 3") a EN 14420-6 T Q<
(DIN 28450) R 212" AG
o 3,5 215" BSP macho 2L 2%2" ZL General Utility Nozzle, for oil products ZL
and solvents working pressure max. 4 bar.
Type ZL:
Dry hose delivery nozzle
without check valve.
Body and spout: brass, 3,8 VK 50 (2") ZL-VK 50
sealing: PTFE packing.
‘ " DN 40
Type ZL-VK':
with TW-coupling adapter 0.D.=45
VK (2" or 3") to EN 14420-6
(DIN 28450) 44 VK 80 (3") ZL-VK 80
1082 Boquereles de Operacion Manual

Revision 5.2013

MANUAL OPERATED NOZZLES 535




Tabla de Resistencia Quimica para Boquereles Manuales ZV + ZL - Chemical Resistance Chart for Manual Nozzles ZV + ZL

Fluido (a temperatura ambiente) ZV 19 ZV 19, ZV 25 ZV 400 (v 500, ZVF 40) ZL
Deben considerarse todos los componentes de la mezcla! Tipo IStandard| 'TD' Wi vD' 'EP' |Standard] 'Vi' 'vD' 'EP'

Fluid (at ambiente temerature) Juntas - seals NBR PTFE | Viton PU EPDM |NBR/VD| Viton PU EPDM | PTFE
All components of mixtures must be considered! Cuerpo - body Alu Alu Alu Alu Alu Alu Alu Alu Alu  |Messing

Hidrocarburos Alipaticos: Gasolina, diesel, fuel-oil, aceite grudo, petroleo, M 15,
Combustible de aviones, super hasta 50% de contenido aromatico. ¥

Aﬁphanc hydrocarbons : gasoline, diesel, fuel oil, crude oil, petroleum, M 15, A A A A ¢ A A A c A
jet fuels, super up to 50 % aromatic content

Hidrocarburos aromaticos: Benceno, Tolueno, Xilol

Aromatis hydrocarbons: benzene, toluene, xylol c A A A-B c c A A-B c A

Hidrocarburos Clorados: Tri-percloroetileno, Tetracloruro de carbén

Chlorinated hydrocarbons: tri-/perchloroethylene, carbon tetrachloride c A A B c c A B c A

Cloruro de Metileno / methylene chloride C A B Cc C (o] B C C A

Alcoholes comerciales: etil-, butil-, isopropil-, alcohol metilico, metanol, M 100, etanol. _ ) _

Alkohols, commercial: ethyl-, butyl-, isopropyl-, methyl alkohol, methanol, M 100, ethanol B A B-C B A B B-C B A A

Liquidos alimentarios, refrescos, agua potable. _ Consulte especificaciones ELAFLEX sobre : Medio, concentracion, presion de trabajo B

fluid foodstuffs, spirits, drinking water Consult Elaflex specifying medium, concentration, working pressure

Ester, acetatos: ester acético, etil-acetato, butil-acetato

ester, acetates: acetic ester, ethyl acetate, butyl acetate c A c B B c c B B A

Eter: Eter etilico, dimetil-eter, aminos

Ether: ethy lether, dimethyl ether, amines c A c B B c c B B A

Cetonas: acetona, anona, metil-etil-cetona

Ketones: acetone, anone, methyl ethyl ketone ¢ A c B A c c B A A

Aldeidos: acetaldeido, benzaldeido, formaldeido

Aldehydes: acetaldehyde, benzaldehyde, formaldehyde c A ¢ B A c c B A A

Liquidos descongelantes, anti congelantes, compuestos con agua _

Defrosting fluids, anti-freezing fluids, containing water B A B A A B B A-B A A
. . . . . o . Cuerpo Alu.

Agua, soluciones salinas inorganicas, alcaloides débiles, acidos

Water, anorganic salt solutions, weak alkalis, acids ¢ A B B-C MC m ¢ B B-C c A

Acidos y alcaloides: acidos minerales, agentes oxidantes, acido carbélico, alcaloides fuertes c Consulte especificaciones ELAFLEX sobre : Medio, concentracion, presion de trabajo

Acids and alkalis: mineral acids, oxidising agents, carbolic acid, strong alkalis Consult Elaflex specifying medium, concentration, working pressure

A = Bueno - sin efecto/ good - fluid has little or no effect B = Normal - efecto menor o moderado - fluid has minor or moderate effect € = No apto / not suitable
*) Combust. con alcohol: cambio de ventanilla plastica EG 467 debe cambiarse por ventana de cristal EG 466 / Fuel containing alcohol: replace plastic sight glass EG 467 must replaced with sight glass EG 466.
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Recambios ZV 19 q&— EB 438
EB 235
1) El cuerpo del boquerel no esta ER127.2 “\ \ e ‘_/5]
disponible como recambio. 4

2) Juntas estdndar de NBR y PU.
Numero de recambios de sellos de
EPDM  (EPT), Viton (FKM),
poliuretano y PTFE, ver lista de
precio de recambios.

- K@WB“W\*JTWWW— @— —ﬂ. .m‘*.‘-'v.r.—

EF 1629 EB 114 EB 115 EF 265°%

]
! \ \ -. EF 362 (f. 5 bar)

3) \\ : %% ‘—|—| —————————————————————————————————

Numeros de recambios de las piezas g i EB 278 \

de aceroinox. Ver lista de precios. : | | R
4 i a @:—*Mﬂ‘fm} — 0 @ o

Para fijar el cafio use adhesivo de _ 2

dos componentes EW-UHU 300. / Q ED237U EV 187 EO 171 2 EG 118 .
5) —EU 226

Antes de atornillar la entrada fija de ﬁ;

manguera en la boquilla, por favor @ J—EC 231 EF 196 R1"AG — EG 173

engrase la rosca del cuerpo de % 1" BSP macho

aluminio. ER 1271 EB 285 —— Sélo para tipo “L”

A i : R1"IG
lDelbe rlgtirarse EF 265 para 1" BSP hembra EG 1731
distribucion por manguera seca G= 3
Spare Parts ZV 19 — 3/'; :,E,; LG brg —— EG 1733
For 'L'-type only. embra

1) The nozzle body is not delivered EA 189.1 3 EF 265 has to be removed R 34" I1G

as a spare part. for dry hose delivery. 34" BSP hembra —— EG 173.4
2) Standard seals of NBR and PU.

Spare part numbers for seals of
EPDM (EPT), Viton (FKM), Poly-
urethane and PTFE see spare parts
price list.

3) Spare part numbers for stainless
steel parts see spare parts price list.

4) To fix the spout use two compo-
nents adhesive EW-UHU 300.

5) Before screwing the fixed hose
inlet into the nozzle please grease
the thread of aluminium body.

EG 281.3 EG 281.3M
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SECCION DETALLES DE CONSTRUCCION |ESTILO |[ENTRADA MANGUERA
MATERIALES GUARDA| TIPO ROSCA + MEDIDA cODIGO
5 Construction Details Guard Hose Inlet Part E ‘ H F l E x
Materials - Weight Style | Thread Type +Size Number
Section Especificacion No. G Tipo
n
ESPECIFICACION ESTANDAR: ?'JB.‘?S h |ZV 25.10 I Boquerel HIFLO de operacion manual. Medida DN 25 (1"). Para
de;] .ga"’.‘f'a de Cong"i pgra dmanguera de 1 macho gasolina, diésel, fuel oil, methmix, petroleo, aceites de motor, Avgas
g;fart'ot‘i:'_oré:ﬁﬁg' den 3rav2|o§d?§§sg”§ﬁ R1"IG y combustible aeronéutico hasta 140 Itr./min. Presion de trabajo
pasador desmontable *). Cafio fijo. Guerpo de 1 BSP hembra ZV 25.11 hasta 3.5 bar. (50 psi). Con muelle mas fuerte EF 362.6 hasta 5 bar.
cafio en aluminio / acero inoxidable. Guarda _
de aluminio o PA. Partes internas en resina de R1" AG HIFLO- I Il d. Size DN " ;
> nozzle, manually operated. Size 25 (1"). For gasoline,
4 32221';_3’3,?; e y acero. Sellos de NBR. 1" BSP macho W 2620 diesel, fueloil, methmix, petroleum, motoroils, Avgasand Jetfuel
'& . 2 . up to 140 ltr./min. Working pressure up to 3,5 bar (50 psi),
o *)Para ‘gasolina: Los reglamentos de R1"IG ZV 25.21 with stronger spring EF 362.6 up to 5 bar.
= seguridad podrian restringir el uso de 1 BSP hembra
i=) posicion de gatillo abierto. = Dispositivo =
g Deadman (EB 280) R 1" AG 7V 25.40
él 1" BSP macho ’
. STANDARD SPECIFICATION: R1"1G
[ % 5
o With check valve for wet hose delivery, 4 1 BSP hemb ZV 25.41
B swivel hose inlet, 3-speed lever latch with emora
c removable latch pin”, fixed spout. Body, R1"NPTIG
5 spout of aluminum, hose inlet of aluminium/ (ZV 25.45)
2 stainless steel, guard of aluminium or PA. 1 NPT hembra
'§ Inner parts acetal resin, bronze and steel. "
Seals of NBR. Weight = 0,9 kg R1"1G
% 6 | 1Bsphemba | 2V 256!
& *) For gasoline: safety regulations may
£ restrict the use of the hold open latch R1"IG
5 = deadman device (Pull out EB 280). 8 1 BSP hembra ZV 25.81
:% Tipo simplificado sin acople giratorio Con entrada fija de manguera en aluminio V25
3 Simplified type without swivel with fixed hose inlet of aluminium
g Sin valvula de control para distribucién de manguera seca. V5. L
b without check valve for dry hose delivery
2
";_—,‘ Tipos Especiales: Sin gatillo, pasador de gatillo (manejo Deadman) V25..D
3 y . without lever latch, latch pin (dead man’s handle)
© Special types:
) Con muelle de valvula mas fuerte EF 362 hasta 5 bar.
>
ﬂ with stronger valve spring EF 362 up to 5 bar ZV25...5 bar
w r—— a
3 Tipo especial para disolventes: Partes de | Sellos: Viton® V25 Vi Otras guardas |
W acero reemplazadas por acero Seals: Viton® (FKM) | ver pagina opuesta. |
S inoxidable, palanca recubierta en azul. —
= Resistencia quimica, ver pag. 536. Sellos: Polyurethan 7V 25. VD | other guaids ses overear |
Q Seals: Polyurethane L 1
o Special type for solvents: Steel partsre- oo —-—— 1+ T T T
c placed by stainless steel, blue coated lever. . EPDM
?§ Chemical resistance see page 536. gg!?: EPDM 2V 25.. EP
g n
kS Tipo especia para repostaje de aviones y R 1" AG ZVF 25.1AF0
S helicopteros con pantalla de malla 100 (ES 1" BSP macho ' ZVF 25
3 336.1) de acero inoxidable. Ensamble de
s cafio con rosca de laton para un facil control R1"IG Gatilo sin posici
£ de la pantalla. Con agujero en la guarda para ZVF 25.1AF1 atilo sin posicion
o ajustede GKG y EKG. Con valvula de control 1" BSP hembra do abierto
-_g para distribucién con manguera humeda y
£ admision de manguera giratoria. Palanca 1" NPT IG 7VF 25.1AF5
8 tipo deadman sin posicion de gatillo abierto. 1" NPT hembra 0
o Ver materiales de tipo standard. Peso 1.3 kg. 1AF
@ et
@ R 1" AG
= Special type for aircraft and helicopter 7 ZVF 25.1AF0 Sbar
3 4 1" BSP mach
o fuelling with screen 100 mesh (ES 336.1) macho
2 of stainless steel. Spout assembly with
ke} brass threading for easy screen control. R1"IG
& With hole in the guard to fasten GKG 1" BSP hembra Z\VF 25.1AF1 Sbar
% und EKG. With check valve for wet hose
3 delivery and swivel hose inlet. Deadman
& lever type without hold open latch. 1" NPT IG 2VF 25 1AF5 5b.
i} Materials see standard type. Weight 1,3 kg. 1" NPT hembra . ar : . o e b e diamet
€ necesita un agujero de bmm de diametro
para ajustar elgGJKG‘y EKG en ZVF 25. ‘\\‘ ZVF 25 1AF1
Tipo “Aceite” con filtro de acero inox. ES 336 | Con filtro de aceite de malla 25 Use guarda de plastico conductor 1AF v, .
, " . . " ” : ZVF 25 ... el A hole of 6 mm diameter is necessary to N
'Oil'-type with stainl. steel strainer ES 336 | with oil strainer 25 mesh fasten the GKG and EKG on ZVF 25. A
Use conductive plastic guard 1 AF.
Cario con modificacion A1 Jet / Spout with A1 modification ER 339 JET
- i ER 339 JET
Ensamble de tapa anti-polvo: NBR / Laton para cafio 30 / 31 mm OD GKG 25
Dust cap assembly: NBR/brass for spout 30 / 31 mm OD
Ensamble para cable de tierra con brida gruesa de latén macizo. Cable EKG 1200
recubierto de plastico. Longitud 1200 mm.
Ground cable assembly with solid brass clamp and bold. Cable with plastic
coating. Length 1200 mm EKG 2000
Ventana SG 1" de aluminio recubierto y cristal sintético resistente a golpes, con
pantalla de malla 100 (ES 239.1) de acero inoxidable ( ver pag. 532) SG1"1x0Al SG1"1x0Al
Sight glass SG 1" of alu coated and impact-resistant synthec glass, with +ES 239.1 +ES 230
screen 100 mesh (ES 239.1) of stainless steel (s. page 532).
Configurador deboquereles :
—_— http://nozzleconfigurator.elaflex.de Boquereles HIFLO Manuales ZV 25 + ZVF 25

Revision 5.2013
Revision 6.2015

Product configurator for nozzles :
http://nozzleconfigurator. elafiex.de
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EB 438 ——
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Recambios ZV 25/ ZVF 25
I o.‘fm GI:1=7 —Lms}mm—l
EF 3627 EB 114 EB 115 EF 265% I
EF 362.6 (f. 5 bar) |

1) Cuerpo de boquerel y girador no
se sirven como recambios.

2) Sellos estandar de NBR y PU.
Numeros de recambio para juntas de
EPDM (EPT), Viton (FKM) y
Poliuretano, ver lista de precios de
recambios.

3) Numero de recambios para partes de

acero inoxidable, ver lista de precios
de recambios.

1t
—-—@ ——O-—— mwnw - O——

EV331 vnz'/62> EU332 EF 196 EO 1?12? EG 334

Sélo para tipo “L”. EF 265 debe quitarse
para distribucion con manguera seca

For 'L'-type only. EF 265 has to be
removed for dry hose delivery.

4) Para fijar el cafio utilice adhesivo de
dos componentes EW-H300.

5) Antes de enroscar la entrada de
manguera en el boquerel, por
favor engrase la rosca del cuerpo
de aluminio.

6) Para repostaje de aeronaves: Tipo
especial EG 281.1 AF (conductor
eléctrico, con hueco para EKG/GKG).

EO 177” EC 1?31

EF ?BU ED 0792

[ e 9 Entrada de manguera giratoria
| Limites de utilizacion en | swivel hose inlet
| resistencia quimica.ver tabla de | & R1"AG
resistencia en pag. 536. G 2811 i —— EAO075
L e Bt 1" BSP macho
R1"IG
1"BSPhembra £/ 0751
PR i 34" NPT IG
Entrada de manguera fija
%4 = 2%‘ LAk fixed hose inlet G 34" NPT hembra EA5A
i T R¥WIG
R1"AG -
1"BSP macho — EG 173 34" BSP hembra EAO75.4
Spare Parts ZV25/ZVF 25 P
g= R1'IG EG 1731 |- 1 NPT hembra —— EA 0755
1) Nozzle and swivel body are not 1" BSP hembra emora
delivered as spare parts. 1"NPTIG FG 1735 R 34" AG EA 075.7
" . 3 " -
2) Standard seals of NBR and PU. 1" NPT hembra 74" BSP macho

Spare part numbers for seals of
EPDM (EPT), Viton® (FKM) and
Polyurethane see spare parts
price list.

EG281.4 RECAMBIOS solo para ZV 25

SPARE PARTS for ZVF 25 only

VD 42/29
ES 336.1 (650 pm = 25 malla) \

ES 336 (160 pm = 100 malla)

3) Spare part numbers for stainless
steel parts see spare parts price
list.

EG281.6 g

4) To fix the spout use two compo-
nents adhesive EW-UHU 300.

5) Before screwing the hose inlet into EH 3398 duccis
the nozzle please grease the ipo de cafio con reduccion

reduced spout type

thread of aluminium body. EG 281.6B

6) Foraircraft refuelling: special type
EG 281.1 AF (electr. conductive,
with hole for EKG/GKG).

EG 281.8

Chemical resistance a. operating
limits see chemical resistance
| chart page 536. |
L
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SECCION PESO | DETALLES DE CONSTRUCCION | ENTRADA MANGUERA ]
APROX. MATERIALES TIPO ROSCA + MEDIDA| CODIGO
5 Weight Construction Details Hose Inlet Part E ‘ H F l Ex
Approx. Materials Thread Type + Size Number
Section =~ kg Especificacion G Tipo
Tipo manguera humeda con valvula de control
28 (ng apta pgara vaciado de combustible). Palanca R1 :{2” AG ZVF 40.1 Boquerel manual_de repostaje aeronautico para servicio _overwing. Para
“deadman” con tres muescas de apoyo. Con | 112" BSP male Avgas y combustible de reactores. Flujo hasta 400 ltr./min. (85 IGM).
gnt(;ada de m?ng}le_(rja Qiratoriafy ?;Copltﬂﬂ:i:ntlo Medida DN 40 (1 1/2"). Presion de trabajo PN 10 (140
© desconexion rapl apar'e_l L.Jn acl COnIFO ela | pSI) _
9g | pantalla. Cuerpo de aluminio. Partes internas R1%" 1G ZVF 40.3 Manual aviation fuelling nozzle for overwing service. For Avgas
! de acero inoxidable y resina de acetal. Girador | 115" BSP female ‘ and jet fuel. Flowrate up to 400 [tr./min. (85 IGM). Size DN 40 (17").
> y acoplamiento de Laton. Juntas NBR y Worki PN 10 (140 psi)
L_"j Poliuterano. Ventanilla integrada. No apta para Orking pressure Psl).
L alcoholes. 116" NPT IG
< 2,9 r , ; 2VF 40.5
in ; Wet hose type with check valve (not suitable | 112" NPT female
b for defuelling). 'Deadman'’ lever with 3 not- ZVF 40
2 ches for assistance. With swivel hose inlet R2"AG muescas de apoyo
> 29 | and quick disconnect coupling for easy ZVF 40,2 PR fotches
& g i 2" BSP male '
8 screen control. Body of aluminium. Inner
. parts stainless steel and acetal resin, Swivel
4 and coupling brass. Seals NBR and poly- | R 2" |G
B 3,0 | urethane. integral sight glass, not suitable 2" BSP femal ZVF40.4
£ for alcohols. emale - T
5 e 1o
é Sin valvula de control, apta para vaciado de combustible Distribucion por mangliera seca AVF40.L § % é
5 = = a
e Without check valve, suitable f. defuelling Dr 14 hose delivery
Jf:E Tipo simplificado sin entrada de manguera giratoria. Con entrada manguera ﬁja ANE40.F
& Simplified type without swivel hose inlet with fixed hose inlet
Q
'_% _ Tipo especial sin girador. Partes de Latélcromado. Normativa JIG 2VF 40..Sn
o Special type without swivel, parts of brass tin plated acc. JIG Guidelines
c
el Ensamble de caii le de d i
R rpida en laton para-un fagi control de pantalla. | D32 0D 38 ZRS 38-J
2 (},9 Pantalla de malla 100 (ES 418) de acero inox. f. 950 Lit./ Mi ZRS 32
5 Cafio de aluminio. Paraguas de NBR. . 1L/ Min
8_ Spout assembly with brass quick discon-
9 nect coupling for easy screen control. | |D 38 0D 44
5 0,9 100 mesh screen (ES 418) of stainless f. 400 Lit./ Min ZRS 38
ﬂ steel. Spout aluminium. Umbrella of NBR. ' '
w
S ZRS 38 para JET-A1 acc. SAEAS 1852 . )
[ 1,0 — f. 400 Lit./ Min RS 38-J
% ZRS 38 for JET-AT acc. SAE AS 1852
5
2 -
o para cano
O_ 0’1 Ensamble para tapa anti-polvo. Tapa de NBR. | for spour ZRS 32 GKG 32
5 cadenay muelle de latén y bronce
S ~
g para cafio I I
£ 0,1 — for spout ZRS 38 GKG 38
f=
«© Dust cap assembly. Cap NBR, chain
> . A
o and spring brass and bronze. para cano
s 0,1 for spout ZRS 38-J | GKG 38-J
w
.8 Ensamle para cable de tierra con abrazadera y L
'g 0,15 | pernosdlidos de laton. Cable anti corrosion con argo 1200 mm I EKG 1200 I
8 cubierta plasica length
© R
§ Ground cable assembly with solid heavy Largo
L 0.2 | brassclampandbolt. Wirenon-corrosive | . 2000 mm | EKG 2000
& with plastic coating. g
_g 19 Ensamble para vaciado de cobustible. cafio de Largo - | SRE39:600 ) I
o s caucho conductor y paraguas de NBR. 4| *
8 Acoplamiento de laton Filtro malla 25 (EK 367). | [éngth 600 mm
k3] I
é’- Defuelling assembly. Conductive rubber Largo — )
u 1,5 | spout and umbrella of NBR. Coupling lenath 1200 SRG 32-1200* ) SRG 325000 con ZVF 40... apto "L para vaciado de combustible
brass. Strainer 25 mesh (EK 367). eng mm SRG 32 only with ZVF 40...L suitable f. defuelling
Tipo simplificado con cafio enroscado. | R 114" AG
27 | sin acoplamiento de desconexion rapida | 115" BSP macho 2VFS 432.1 ZVF-S
y paraguas. La pantalla de malla 100 (ES
418) se monta sobre un adaptador de R1%" G o
2.7 laton que puede ser reemplazado para 114" BSP hembra ZVFS 432.3
control de pantalla. Cafio 38 DI también
disponible con modificacién JET-A1. El 1%" NPT IG
2,7 | resto de partes y materiales son como los 1; " NPT hemb (ZVFS 432.5)
arriba descritos para el tipo de manguera 2 emora
hdmeda Girad
5g — R1%" IG ZVFS 430.9 Swivel AG
! Simplified type with screwed in spout, | 1%" BSP hembra ' ES 418
without quick disconnect coupling and "
umbrella. The screen 100 mesh (ES 418) 1%" NPT IG ‘_R:T;; LD | min - | -
2.8 is mounted with a brass adapter which 12 . (ZVFS 438.5) M| mm| max. | i
can be replaced for screen control. Spout | 1%2" NPT hembra 432 |32 | 38| 200 r1D32
38 ID also available with JET-A1 modifi- 0D44-~
cation. All other parts and materials as | R 2" AG 438 | 38 | 44 | 300
2,8 | described above for the wet hose type. 2" BSP macho ZVFS 438.2 » otfs rjnedid:s bajo pedido
other lengths on request
Configuradordeboquereles: . . s
1986 http://zapfventilkonfigurator.elaflex.de Boquerel para Combustible de Aviacion ZVF 40

Revision 9.2013

Please use the configurator for nozzles:
http: //nozzleconfigurator.elaflex.de

AVIATION FUEL NOZZLE ZVF 40

539




540

Tabla de Flujo

De ELAFLEX aviacion
Mangueras de repostaje
(con diesel)

Flow Chart

of ELAFLEX aviation
fuelling hoses (with diesel)

0,8 | I
i
]
—& o oA
0,7 5&? ‘:\! Q ng c’@
s&N & « A
0.6 Sy }e 0 e

el’p 25
P
A
]
N
%
X
&)
2

) 7
N
v

Pressure drop bar

8 0,2 /
c
% /
3 01 ’a’//
° /
©
k=]
8 100 150 200 250 300 350
Rango de flujo Litros / minuto Flowrate litres/minute —>
Recambios ZVF 40
EG 403
1) El cuerpo del boquerel y girador
no se suministra como recambio. EB 534 ——
2) Para un ensamble facil de la J
presilla EC 408, elimine la tension EB 533 ——
del muelle insertando una llave
inglesaEW 6.
EB 401

3) Para un facil montaje de la tuerca
EM 5551, fije a tope el piston EV
402 con un destornillador.

4) Cuando inserte EB 401 asegurese
que EK 415 esta bloqueada por
debajo en la ranura del cuerpo de
lavalvula.

5) Antes de enroscar el cafio y el
girador en el boquerel por
favor engrase ligeramente la
rosca del cuerpo de aluminio
con EW-Retinax Hd2

6) ZVF 40...Sn: Tipo especial sin

girador. Partes de laton cromado.
Normativa JIG.

Spare Parts ZVF 40

1) The nozzle body is not delivered
as spare part.

2) For easier assembling of circlip
EC 408 eliminate spring tension
by inserting screw spanner EW 6.

3) For easier assembling of ring nut
EM 551 fix top of piston EV 402
with screw driver.

4) Atinsertion of EB 401 ensure that
bellow EK 415 is efficiently locked
in the groove of the valve body.

5) Before screwing the spout and
the swivel into the nozzle please
slightly grease the thread of the alu
body with EW-Retinax HD2.

6) ZVF40...Sn: Special type
without swivel, parts of brass
tin plated acc. JIG Guidelines.

) a=>=0
| |

EK 4154 EO 447 i
EM 551 ED 357 VD 47/34 \ EV 402 VD 24/11 EB 405
(EM 551 Sn)® \
VD 60/45
i
DN 2" Ms :
(DN 2"Ms Sn)® EU 406 EF 162 EG 407 EC 408 EF 411 EK 413 i
!
VD 60/45
——ES418 EG414 | VD60/49 EG 467 VD 60/49
P (EG 466)
ara/for
Tipo “L”
recambios/
replaces
EK 413,
—EG 432 —— EF 411
(DN 2"Ms Sn)®
EK 367 —— G Entrada manguera giratoria
swivel hose inlet
EG 412 —— ,’é? R 112" AG DS 2.1
112" BSPint. G DS 2.3
—EK 419
112" NPT int. G DS 2.5
R2" AG | ps22 |
VD 48/39 2"BSPint. G DS 2.4
Las partes del cuerpo giratorio no se
suministran como recambios.
Parts of the swivel body are not supplied
as spare parts.
| ER 587 JET

{acc. a/acc. to
SAE AS 1852

L Ne
625 mm ER 430-625
1225 mm ER 430-1225
XXX mm ER 430 - xxx

|
znslssa




SECCION PESO| DETALLES CONSTRUCCION TOMA MANGUERA
APROX MATERIALES TIPO ROSCA+TAMANG|  REFERENCIA
5 Weight Construction Details Hose Inlet Part E l H F ‘ Ex
Approx. Materials Thread Type + Size Number
Section ~ kg Specification G Type
Manguera himeda con vélvula de s -
- o M Boquerel de aviacién manual, para servicio sobre ala. Para AVGAS y
1,
25 | e e Rf,{z AC ZUF 50 JET.1 SIC combustibles JET. Flujo hasta 400 ftr/min (85 IGM). Tamario DN 50. PN
resina acetdlica, Palanca, Asistente 172" BSP macho | ZVF 50 AVGAS.1 SIC 10 (140 PSI) Rango de temperaturas -25°C hasta 55°C, la versién LT
LeverAssist (3-posiciones) y guarda de desde -40°C. Con conexion para canula roscada.
poliamjda refszada rosca giratoria de
25 2';T'org%rres,gg‘eﬁ%gsroég(’tgﬁfe?igpu R2"AG ZVF 50 JET.2 SIC Manual aviation fuelling nozzle for overwing service. For AVGAS
| NBR. Complotaments iore do metalss no | 2" BSPmacho || ZVF 50AVGAS2 SIC || and JET fuels. Flowrate up to 400 itr. /min. (85 IGM). Size DN 50. W.
ferrosos. Con filtro cénico 100 mesh de P. PN 10 (140 psi). Temperature range -25°C up to +55°C, LT-
acero Inox. Version down to - 40° C. With Screw-In-Connection for spouts.
Conexién de cénula roscada. Las canulas "
2 5 | se piden independientemente. Conforme a R 1:{2 Ia ZVF 50 JET.3 SIC
’ los requerimientos del documento JIG. 172" BSP hembra | Z\VF 50 AVGAS.3 SIC
Wet hose type with check valve. Body of
aluminium, inner parts stainless steel, N
2,4 | PEEKand acetal resin. Lever, everAss:_’st® R ”2 I ZVF 50 JET4 SIC
(3-speed lever aid) and guard of rein- 2" BSP hembra Z\VF 50 AVGAS .4 SIC f
forced polyamide, easy rotating og
swivel of coated aluminium, protectors of ¢ £
TPU red or black, seals polyurethane and .
25 NBR. Completely free of non-ferrous 1%" NPT 1G ZVF 50 JET.5 SIC 2V 50 JET4 SIC
’ metals. With conical 100 mesh 176" NPT hembra | ZVF 50 AVGAS.5 SIC :
strainer of stainless steel.
Screw-In-Connection (SIC) for spouts.
Spouts to be ordered separately. ZVF 50
24 In alignment with the requirements of the 2" NPT IG ZVF 50 JET.7 SIC
/% | JIG document. 2" NPT hembrav | ZVF 50 AVGAS.7 SIC
“ Opciones adicionales - Additional Type Numbers f .
N o2
T Acople con juntas especiales, para uso 1( &
5 con temperaturas desde - 40°C Oocid 7 —
w - - cion -
b Swivel with special seals, for use with P ZVF 50 AVGAS.2 SIC
2 low temperatures down to -40°C.
N
8~ Sin valvula de comprobacion, apto para
o defuelling o gravedad (entrega por manguera
g - | Opcioén WL
% Without check valve, suitable for defuel-ling or
< gravity fl ow ( dry hose delivery ).
3 Con visor de cristal integrado en el
ES cuerpo del boquerel.
a§> - L . Opcion ... SG Schauglas
S With integrated sight glass Sight Glass
3 in nozzle body.
S
o
2 ID 32 0D 38
3 0,16 £ 250 Ltr./ Min. ER 495 ER 495 ER 583 ER 587 JET
Q
2 Cano de aluminio,
2 Conexion de rosca (SIC) ID 38 0D 44
s 0,24 — . ER 583
5 Aluminium spout, f. 400 Ltr./Min.
if:’ Screw-In-Connection (SIC)
S JET A1 gem./acc.
& 0,28 SAE AS 1852 I ER 587 JET
- f. 400 Ltr./Min.
3
> Céanula para defuelling con conexién de .
< rosca (SIC). Canula conductiva de goma Longitud
Q 0,70 | NBRfiltro plano de 25 mesh (EK 367). | oy, 600 MM | SRG 32-600 ZVF 50
w Disponibles otras longitudes solo para g
g ZVF 50.."L".
Z
fg ?gflucell)ing C:spogt with Sﬁéelgv—lnt—gonnection Longitud
2 . Conductive rubber spout,
”EJ 1,00 | % at ‘strainer 25 mesh ( EK 367 ). length 1200 mm SRG 32-1200 ZVF 50
= Other lengths possible. Only for ZVF
O 50... 'L\
<
%)
< para
£ 0,10 . ER 495 GKG 32
3 Tapa anti-polvo. Tapa de NBR, | for
n cadena y muelle de bronce y latén.
] 0,10 - P tr 53 GKG 38
z ! Dust cap assembly. Cap NBR, chain | for
o and spring brass and bronze.
2 0
o 0,10 for  ERSBTUET | GKG 384
&)
&
@8 Conexion a masa con mordaza pesada Longitud
0,15 | de laton. Cable no corrosivo con 1200 mm | EKG 1200
cubierta plastica.. length
Ground cable assembly with solid heavy .
brass clamp and bolt. Wire non-corro- | Longitud
0,20 | sive with plastic coating. length 2000 mm | EKG 2000
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Configurador deboquereles:
http://zapfventilkonfigurator.elaflex.de

Product configurator for nozzles :
http://nozzleconfigurator.elaflex.de

Boquerel combustible aviacién ZVF 50 SIC

con conexion de rosca para los cafos

Aviation Fuel Nozzle ZVF 50 SIC
with Screw-In-Connection for spouts
541a




Tabla de Flujo A 10
ZVF 50 0,9 /
0,8
Flow Chart /
ZVF 50 07 /’ P
0,6 /
iy / /
g 5 0,4 >
52 03
% Q
o9 I
[elas} 0,2
o O
© 3
© 0 0,1 ———
RSl ’ —
< /
oa e
50 100 150 200 250 300 350
Flujo (Diesel/Keroseno) litros/minuto Flowrate (Diesel/ Jet Fuel) litres / minute —_—
Desglose de
Numero de pedido
Order Number
Breakdown
Ejemplo / Example: Ejemplo / Example:
ZVF50JET.4 PTL SG ER587JETPTL ZVF50AVGAS.2 SIC ER 495
° < < ° ° ° ° < <
Cuerpo Toma Conexién Tipo especial Tipo-L Visor Cénula Tapa S:::f{;én
manguera cano anti-polvo tierra
. . Ground
Body Hose Inlet Spout Special Type L-Type Sight Glass Spout Dust Cap Cable
Connection Assembly Assembly
R 11" AG Ninguno Ninguno Ninguno Ninguno
ZVF50JET | 1%" BSP macho | Conexion- None None DL %2 paralfor SIO None None
=1 rosca =1-] Standard =[-] =[-] =[-]
Screw-In- -[-]
R2"AG Connection Tipo baja temp. - Con
B . - . DN 32 para/for PTL GKG 32 EKG 1200
ZVF 50 AVGAS | 2" BSP macho | =SIC (Acople giratorio With _ _ _
0 con junta LT) -sG =ER 495 PTL =GKG 32 = EKG 1200
Low Temperature
R1%" G Type (swivel with | Tipo-L también
DN 38 para/for SIC GKG 38 EKG 2000
1%" BSP hembra| Gonexion cuarto | LT $€@/) apto para N - -
-3 de giro LT defueling =ER 583 = GKG 38 = EKG 2000
L—Type also
2R"21;s|% R PTL fj‘é’ftjﬂfng” DN 38 para/for PTL GKG 38-J
=4 L =ER 583 PTL = GKG 38-J

1%" NPT IG
172" NPT hembra

2"NPTIG
2" NPT hembra
=7

[ -1 dejar en blanco en el nimero de pedido
left blank in order number

541b

JET, OD 67,5 para/for
SIC = ER 587 JET

JET, OD 67,5 para/for
PTL = ER 587 JET PTL

Cénula flexible L 600
Flex spout assembly L 600

= SRG 600 ZVF 50

Cénula flexible L 1200
Flex spout assembly L 1200

= SRG 1200 ZVF 50

sin cafo
without spout

=[]




SECCION ~ |PESO|  DETALLES CONSTRUCCION | TOMAMANGUERA | oorrmen o)
APROX MATERIALES TIPO ROSCA+TAMANO
5 Weight Construction Details Hose Inlet Part E l H F ‘ Ex
Approx. Materials Thread Type + Size Number
Section ~ kg Specification G Type
Manguera humeda con valvula de . Boquerel de aviacién manual, para servicio sobre ala. Para AVGAS vy
26 Cogpr‘?ﬁ“"’” guerp" de a'”mggéﬁo” R 112" AG ZVF 50 JET.1 PTL combustibles JET. Flujo hasta 400 Itr/min (85 IGM). Tamario DN 50. PN
’ ffsine: g;;g?cz g:lgﬁg% ‘Rcs)i);ente y 12" BSP macho | ZVF 50 AVGAS.1 PTL | 10 (140 PSI) Rango de temperaturas -25°C hasta 55°C, la version LT
LeverAssist (3-posiciones) y guarda de desde -40°C. Con conexion de canula cuarto de giro.
poliamida reforzada rosca giratoria de
- 26 f]":g”:(')’!%rf(jgg'?S&gﬁ:%gﬁifﬁ;‘]xu R 2" AG 7VF 50 JET.2 PTL Manual aviation fuelling nozzle for overwing service. For AVGAS
4 ’ NBR. Completémente libre de metales no 2" BSP macho ZVF 50 AVGAS.2 PTL] | and JET fuels. Flowfate up to 400 Itr./min. (85 {’GM)' Size DN ;‘50' w.
< ferrosos. Con filtro conico 100 mesh de P. PN 10 (140 psi). Temperature range -25°C up to +55°C, LT-
2 acero inox. Version down to - 40° C. With Push-Twist-Lockspout connection.
= Conexion cuarto de giro (PTL) para canulas.
S 96 | Las canulas se piden independientemente. R 172" 1G ZVF 50 JET.3 PTL
S "0 | Conforme a los requerimientos del 12" BSP hembra| ZVF 50 AVGAS.3 PTL
2 documento JIG.
O
® )
S o5 | Wethoss type with check vale. Body of R2"1G ZVF 50 JET.4 PTL
8 y aluminium, inner parts stainless steel, 2" BSP hembra ZVF 50 AVGAS.4 PTL T °
] PEEK and acetal resin. Lever, LeverAssist® g
3 3-speed lever aid) and guard of rein- g
ES forced polyamide, easy rotating
N swivel of coated aluminium, protectors of 11" NPT IG ZVF 50 JET5 PTL
) 2,6 | TPU red orblack, seals polyurethane and " N
2 NBR. Completely free of non-ferrous 1%" NPT hembra| ZVF 50 AVGAS.5 PTL ZVF 50 JET.4 PTL
8 metals. With conical 100 mesh
g strainer of stainless steel.
= Push-Twist-Lock-Connection (PTL) for
k3 25 spouts. Spouts to be ordered separately. 2" NPT 1G ZVF 50 JET.7 PTL ZVF 50
;“Q\’ ’ In alignment with the requirements ofthe | 2" NPT hembra ZVF 50 AVGAS.7 PTL
3 JIG document.
(%]
S Opciones adicionales - Additional Type Numbers
©
5.‘3’ Acople con juntas especiales, para uso
8 con temperaturas desde - 40°C »
Q - ) ) o ) Opcién LT
2 Swivel with special seals, for use with
» low temperatures down to -40°C. ZVF 50 AVGAS.2 PTL
P
[a) Sin valvula de comprobacion, apto para
=z defuelling o gravedad (entrega por manguera
= _ seca) L
@ ) - ) Opcién "
I} Without check valve, suitable for defuelling or
E gravity flow ( dry hose delivery ).
g Con visor de cristal integrado en el
cuerpo del boquerel. .,
u - - Opcion .. 56 Visor
% With integrated sight glass Sight Glass
% in nozzle bodly.
'_
= ID 32 0D 38
= ER 495 PTL ER 583 PTL ER 587 JET PTL
= 0,36 f.250 Ltr./Min. | ERA9SPTL
z Canula de aluminio,
5 0.44 Conexion cuarto de_g|ro (PTL) ID 38 0D 44 I ER 583 PTL I
% ' Aluminium spout, f. 400 Ltr./Min.
X Push-Twist-Lock Connection (PTL)
g JET A1 gem./acc.
g 0,48 SAE AS 1852 I ER 587 JET PTL I
O f. 400 Ltr./Min.
=)
% Cénula para defuelling con conexion de .
I rosca (SIC). Canula conductiva de goma | Longitud
2 0,70 |NBRfiltro plano de 25 mesh (EK 367). 600 mm SRG 32-600 ZVF 50
= Disponibles otras longitudes solo para length
- ZVF 50..."L".
zZ
& -
E Defuelling spout with Screw-In-Connection
( SIC ). Conductive NBR rubber spout,
i 1,00 |1 at strainer 25 mesh ( EK 367 ). | o, b6N9200 MM | SRG 32-1200 ZVF 50
E Other lengths possible. Only for ZVF 9
1) 50... 'L
>
E para
O] 0,10 ER 495 PTL GKG 32
fi
=z or
2 Tapa anti-polvo. Tapa de NBR,
| cadena y muelle de bronce y laton. para
g 0,10 — for ERO83PTL GKG 38
<L Dust cap assembly. Cap NBR, chain or
% and spring brass and bronze.
para
? 0,10 ER587 JETPTL | GKG 38-J
P4 for
5
L " Longitud
= Conexién a masa con mordaza pesada
0,15 |de latén. Cable no corrosivo con length 1200 mm I EKG 1200 I
cubierta plastica..
Ground cable assembly with solid heavy |Longitud
0,20 brass clamp and bolt. Wire non-corro- 2000 mm EKG 2000
sive with plastic coating. length
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Configurador deboquereles :
http://zapfventilkonfigurator.elaflex.de

Product configurator for nozzles :
http://nozzleconfigurator.elaflex.de

Boquerel aviaciéonl ZVF 50 PTL con

conexién cuarto de giro para cafio

Aviation Fuel Nozzle ZVF 50 PTL

with Push-Twist-Lock connection for spouts 541c




Repuestos ZVF 50 - Spare Parts ZVF 50

1) Cuerpo no disponible como /ﬁ_ Giradores - Swivels
repuesto -
2) Opcion para EG 944: —EA913 DG 50.1 AF Al (F; ; % BA&) o)
visor de cristal con arandela (i g
y Lo DG 50.2 AF Al (R2" AG)
3) Tipo "L"(version mangueraseca) (2" BSP macho)
SinEK 413 y EF 411 EG 909 (inkl. EA 913) DG 503 AF Al (R 1%" 1G)
o negro - black (f. JET) (172" BSP hembra)
rojo - red (f. AVGAS n
1) Body not available as spare part EB911— ) ( ) PeensAFA (R(22 A%)P hembra)
2) Option to EG 944: EB 912— (%b N DG 50.5 AF Al (172" NPT IG)
sight glass with washer ~F- - EK915 (17" NPT hembra)
3) 'L-Type (dry hose version) ~ FEC 917 D SO.TATA % NPT lhee)mbra)
without EK 413 and EF 411 EK 91 6—'@ EA 918
o/ LT- (Bajatemperatura) Versién para temp.
— EA 914 ambientes hasta --40°C disponible.
it . (LeverAssist®) Ejemplopedido: DG 50.2 AF Al LT
r EM 930 — @ ' 2»
[ 1 ~ LT (Low Temperature) versions for am-
EU 929 : @\ bient temperatures down to -40°C
% — EB 927 , > available.
(3x) 1 Ordering example: DG 50.2 AF Al LT
1
@ —_— 1
L EAg2e| IS, T EU928 o & SN e,
1
1
1
1
1
1
1

EK 903

EO 901 NBR—© EO 348 —

EA 921

1
1
1
|
1
—EK 925 . negro - black (f. JET)
: I .- | rojo - red (f. AVGAS )
EB 903 ' EG945 @ EA904 - 8 | voeoas
"] incl. EO 764 NBR ' i ) 2l Q ‘ EK 41393
1 -
3
B 9|24_¢/ = EO 764 NBR 1 EO 902 NBR—© N / ‘ EF 4119
—7 ! \ EB 947
VD 24/11 — & |
| ]
( | EK 946
—EV 402 - X negro - black (f. JET)
~—" ! rojo - red (f. AVGAS)
: — Set izquierda + derecha ]
| VD 47/34 — ‘ ' Set loft + right
== :
1
—ED 357— ) :
[ |
—EM 551 VA-@) !
! I
L EB 922 Q !
1
1
EG 948 '
~~ N/ —EK 965
EG952__ i @@i)
EA 951 : EK 953 J
negro - black (f. JET) negro - black (f. JET) 8 \
rojo - red (f. AVGAS) rojo - red (f. AVGAS) N @ EGoss
| | 8N
EB 967
I (3x)

|
VD 48/39—__ VD 48/39

DR VA [«11/2»‘
~— ~ =
R Ky RS ey R
et KXt PR NN (S
AR JSROCRXXN] AKX XXM XXX
PRGN KRN AR XA KRN
e [ORg £ R £ G g [ P
£ £ £ £ £
o o o o (=3
o o
& Q & & Q
ER 495 ER 583 ER 587 JET ER 495 PTL ER 583 PTL ER 587 JET PTL
"z 'z . 1 1
Conexi6n de rosca 'SIC' Conexioén cuarto de giro 'PTL

541d



SECCION MATERIALES MEDIDA PESO |MEDIDA ENTRADA i
DE CANO DE MANGUERA CODIGO
5 Materials Spout size |Weight Hose Inlet Size Part E l H F l Ex
Number
Section Especificacion mm =kg G Tipo
giratorio " Boquereles manuales de alto rendimiento con cafio fijo, para
, g8 |geoio RIVZAG v 432.1
ESPECIFICACION ! swivel 11/2" BSP macho ’ diésel, petroleo, combustible, aceite. PN hasta 10 bar.
ESTANDAR o
fijo R1'2"AG High perf I operated dispensi les with fixed
Con valvula de control. 25 Ij¢ & 7V 4321 F igh performance manual opera ispensing nozzles with fixe
Distribuciéon por manguera I(?D : gg fixed — 11/2" BSP macho spout for Diesel, fuel, oils, petroleum. PN up to 10 bar.
humeda. Gatillo de 3 - L 10
& posiciones. Ventana (114" 26 gratorio R;I {,2 G N 432.3 ZY 400
T irompible de Polisulfon swivel 11/z" BSP hembra Cafo 1y 45 Gatillo de 3 posiciones
3 (no apta para petroleo ni ; T Spout 3+posifionplatch )
= liquidos con 94 |fio R1'2"1G 7V 432.3F 250 Lit./min.
£ alcohol),Disefio dual de b fixed — 11/2" BSP hembra ' (15 m%h)
= cabezal. Cierre a prueba
>,
Q de golpes. giratorio - R1'/2" AG
i=]
& . 28 \wivel 115" BSP macho 2438.1
=i Cuerpo y cafio en
2 aluminio. Partes internas - R11/" AG
2 de acero inox. y resina de 25 fijo i V4381 F
= acetal. Entrada de fixed 1'/2" BSP macho
= .
e manguera DS de laton. o R1" (G ZV 400 \
g Sellos de nitrilo y 26 giratorio 2 7V 438.3
oliuretano. D = 38 ! swivel 11/2" BSP hembra ' Cafio
[ P DN 38
5 e R1Y2"16 e
b " i bl
g — (1" | 24 |fio 2V 4383 F
2 | fwed  11/2" BSP hembra ' 400 Lit./min.
biet (24 m“/h)
g aoro R2"AG
ki) STANDARD SPECIFICATION 2,8 g|ra@or|? " 7V 438.2
Q ) swivel 2" BSP macho
@ With check valve f. wet hose £
@ delivery, 3-position latch, . 1
.§ unbreakable sighi_‘ glass of 2,5 f‘:'{rgd Rg AG V4382 F g
T polysulfon (not suitable for 2" BSP macho @
O - . -
= petrol and alcoholic fluids), R2"AG
o dual poppet design. Dash pot jratorio
@
a for slow, shockless closure. 30 gwive.' 2" BSP macho 2V 5502 ZV 500 I
x Body and spout: aluminum, D = 50 .. R2"AG Cafio
] . z 5 flJO DN 50 d -,
- inner parts: stainless steel | 0D = 56 2.7 v W V5502 F Spout
"é and acetal resin, hose inlet o fixed 2" BSP macho |*OD4-|
m DS: brass, seals: nitrile and ( ) R2'(G 650 Lit./min
= polyurethane. fijo 39 mih)
5 27 |19 sigspremys | ZV5504F | @omm)
g
o Sin valvula de control, Para distribucién con
c manguera secay succion.
§ N
Lo Without check valve, for dry hose delivery and
3 suction.
f=
©
3 Sin amortiguacién - Para cerrado rapido con
s aceites lubricantes y de motor viscosos.
< V... 0
"
3 Without dash pot - for quick closure for viscous ZV 550.2
'_g motor and lubricating oils.
@
g Tipos Especiales Para petroleo y mecla de combustibles con \NE\N
» contenido en Etanol. Hasta “E 85", como el tipo “E\lo —_
% ZV 400 + ZV 500 especial VD, pero con girador. A\
3 Special T .. EBD
3 pecialiypes For petrol and fuel mixtures with ethanol content
5 upto 'E 85", Like special type VD, but with swivel.
()
@
2 Partes de acero | Juntas Poliuretano Para disolventes segun E
2 e e e | G 2V VD | tablerodstri :
Lﬁ cristalnaturéIA Sesis polvuntiane g;;mica de la pagina 8
Disponible so6lo con
entrada de manguera fija. Juntas E'P_I?M (EPT) vV EP —
= : For solvents as
Steel parts replaced by | Seals EPDM (EPT) !
stainf;ass steel. Sight - per chamic)
glass of natural glass. | Juntas Viton (FKM) resistance chart < |D
Available with fixed — V.. Vi on page 536 ——l_-
hose inlet only. Seals Viton (FKM) =—0D
Tipo DS: Cuerpo y ) 00 R2"AG x R 11/2" AG DS 2.1 Entrada manguera giratoria tipo DS
terminal de laton esta Pags tLr;(:‘Zlde | 2% BSPmacho x 11/2" macho : Presion de trabajo hasta 10 bar.
mpado en caliente. q —
Cojinete de bolas auto- — 09 R2"AGxR2"AG DS 2.2 Swivel Hose Inlet Type DS. »
lubricado para un giro facil | £, hozzle | 2" BSPmacho x 2" macho ' W.P. up to 10 bar.
con minima friccion bajo types
presion. _ 09 R2"AGx R 11/2" IG DS 23
Junta de poliuretano i 2" BSPmachox 11/2" hembra . 05 29
Type DS: body and tail of hot . :
- i R 2" 0] DS
stamped brass, self lubri ZVF40 09 Rf AGxR2 Ki DS 2.4 TIpO
cated ball bearing for easy 2" BSPmacho x 2" hembra
swivelling with minimum | £V 400 Entrada manguera giratoria tipo DG. Ver pag. 363
friction under pressure. ZV 500 R2"AGx 2" NPT IG == ) ey
Lip seal ofpo.fyurethane. ZH 50 0,9 2" BSPmacho x 2" hembra DS 27 DS 2.3 Swivel hose inlets type DG see page 363
Boquereles de Gran Caudal - Manguera Giratoria DS
1982

Revision 10.2011

BULK DELIVERY NOZZLES - HOSE SWIVELS DS 543




Tipo Especial - Special Type

Tipo Especial ZVF con “Control Deadman”
i Tipo ZVF 40 sin gatillo con posicion de apertura (Control Deadman), pero con
apoyos de gatillo “R” para un facil manejo. Apto para gasolina y otros
I combustibles facilmente inflamables. ver mas detalles de construccion y
R materiales en pagina opuesta.
]
> Special Type ZVF with “Deadman Control”
[ ' , T Type ZVF 40 without hold open latches ("deadman control”), but with supporting
—— —H latches "R" to ease operation. Suitable for gasoline and other easily inflammable
_ _T_“ 2VF 0 IEHM—E fuels. Further construction details and materials see overlear.
N _
) - Medida Cafio | Salida Peso | Entrada Mnaguera PARTE
Girador Spout size Output Weight | Hose Inlet Size NUMERO
e car ID. O.D. Lit./Min. ~kg G Part Number
! _II  Cafio
I Spout R 115" AG 7VF
| 114" BSP macho 4321
é 32 38 max. 300 2,7
£ R1:"1G
S 112" BSP hembra | 2T 4923
= )
| ZVF 40 2VF 40 i SAf?macho ZVF 438.1
D - + Rohr32 |D. + Rohr 38 ID. 38 | M4 max. 400 28 -
. R11 1G ZVF 438.3
~ oD = ZVF 432 = ZVF 438 1'/2" BSP hembra '
Tabla de Flujo 0.8 N
0,7 "o S
De boquereles ELAFLEX DN 32 ‘D‘Q»pl" 1)‘? 1T * N r,‘:“
ab50 con especificacion estandar 0,6

0s A il prd
04 ,f// = _A
___#

de manguera humeda.

e
Flow Chart 23 ~ //
Sao 03 -~
of ELAFLEX-nozzles DN 32 to 50 in @ g
the standard wet hose specification 2o 02 - Flow rate (diesel) litres/minute
S 3
K % 0,1 Rango de Flujo (Diesel) litros/minuto —jm
‘s 1 1 1
oa 100 200 300 400 500 600
Recambios
ZV 500 + ZV 400
1) El cuerpo del boquerel no se EG 403
suministra como recambio
2) Estas piezas estan disponibles EB 534 % 4 Aol
tambi resistentes a los disolventes '/
y la corrosion. Ver detalles en la lista
de precios de recambios. EB 533
3 a 6) Datos para reparacién de ZV 400, ZV EB 401
500y ZVF, ver pagina 540.
N o\
EK415°  EO447°
115" ) 6) om , \ |
\
VD 48/39 ) VD 60/49 ) [~ \ ’
‘l
\
1
2 | 2 I 2 2
Eu40e? EF162? EG407 Ec408? EF411? EK413 ‘
: E
Spare Parts £ | “ r
ZV 500 + ZV400 b £ :
1) The nozzle body is not supplied L |
as spare part. i
2) These parts are also available in ER 495 —I{ } L —|) - - .-
materials which are resistant to ‘ Y
solvents and corrosion. For details | T
see the spare parts price list. ‘ ) ‘ ) —
36) Hints for repair of the ZV 400, ) EG 414 |VD 60/49°) EG 467 VD 60/49°) Vgr pagina
ZV 500 and ZVF see page 540. ij‘:-,j TF_’a’a /“fir” (EG 466 ) pue ot
ER 583 ER 579 560 |p0 B see overieai

544



SECCION MATERIALES MEDIDA | SALIDA | PESO MEDIDA CODIGO
ENTRADA
MANGUERA
Materials Size | Outlet |Weight| Hose Inlet Size Part
S
Number
max
Section Especificacion DNmm| L/ mm | =kg G Tipo
ESPECIFICACION ESTANDAR 31 gratorio R 172" AG 7V 400 1 Boquereles manuales de
Con val vu la de contro swivel 172" BSP macho alto rend‘imienfo c?n
L ouiioucn, por merguer s [fio RIKAS [ | scomamento T Mk 53
Ventana irrompible de fixed 172" BSP macho fuel-oil, petroleo, etc.
w Polisulfon  (no  apta para L R2VAG Presion operativa
] petroleo  ni  liquidos  con 9.6 |diratorio IZV 400.2 I hasta 10 bar.
T alcohol),Disefio ~ dual  de| yg 450 " | swivel 2" BSP macho ' ®
bezal. Ci ba d
3 Goes. e % PR 9 (1) | T jo R2'AG
% 2.9 ?.Jod 2" BSP mach V4002 F Para mangueras
5 Cuerpo y cafio en aluminio. e fracn DN 32-40
s Partes internas de acero inox. y L 1t
& resina de acetal. Entrada de 32 g|rat_or|o 3,1 {2 IG ZV 400.3 rAl 400
O manguera y acoplamiento TW swivel 115" BSPhembra for hose sizes
® MK 50 en laton. Sellos de nitrilo y N e 1%" - 1%"
8 poliuretano. 29 fijo R 1% "IG V4003 F
9 — = | fwed 17" BSPhembra '
b STANDARD SPECIFICATION: R 2'AG
2 With check valve for wet hose giratorio
‘§ delivery, 3-position latch, unbreak- 3’6 swivel 2" BSP macho |ZV 500.2 I
o abfe sight glass of polysulfon (m'zi . Para mangueras
gi ;ugtab.’e for petrol and alcoholic 30 |fiio R ’2 AG 2V5002F | DN 38-50
= uids, dual poppet design. Dash 50 750 ' fixed 2" BSP macho
G pot for slow shockless closure. i 7 Zv 500
g Body and spout of alu, inner (2") | (45 m/h) 34 giratorio R 2"IG 7V 500.4 for hose sizes
g parts: stainless steel and acetal ' swivel 2" BSP hembra ' 176" "
; ; : " -2
=5 resin, hose inlet and TW coupling
3 MK 50: brass, seals: nitrile and R2"1G
@ fijo
g polyurethane. 31 fJ.vad 2" BSP hembra ZV 5004 F
E Sin véalvula de control. para dist. manguera seca, succion o] L Para succion
£ without check valve, for dry hose delivery, suction e Yananauer
]
& Sin amortiguacion. De cierre rapido con aceites viscosos N 0L Cierre rapido
- without dash pot, for quick closure for viscous oils o Siifoggz'tes
x Tipos Especiales
ﬂ Z\."’)400 +pZV 500 Para petroleo y mezclas de combustibles con .
‘é ) contenido en etanol hasta “E 85". Como el tipo High perfqnﬂanc_e manual
o Special Types especial VD (ver pagina 543), pero con girador. OF_?ETETEG: dispensing nozzles
= V. E85 with 'TW' coupling MK 50 for
. _ Diesel, fuel oil, petrol
g For petrol an‘d fu'e.' lm.'xture.? with ethanol e;ssgpe(:;ing p{'_zz;‘?rzl‘g;
g content up to 'E 85', Like special type VD (see to 10 bar
o page 543), but with swivel.
§ 19 50 065 | L = 230mm | ZR19
£ T VK50
2 S
.o
3 32 250 0,6 L = 180mm | ZR 32
£
3 ZR 50
2 3 | 450 |065| L = 180mm |Jr3s | |
5
P |
< 38 450 0,86 | L = 330mm | ZR 38-330 4 i _—
2, @D 1 560 |
i Carios + arcos de aluminio. con ": :" "': }“
Q acoplamiento “TW” montado de
.§ laton fundido. Sellos de NBRy | 50 700 0,75 L = 230mm | ZR50 ZR 38-330J R 50“830
5] poliuretano. Cario flexible con -
5 disipador de electricidad NBR
Q
L,% 50 700 09 [ L = 330mm | ZR50-330 -
25 150 065 | « = 25° ZRB 25
Spouts + elbows of aluminium.
With mounted TW coupling of
forged brass. Seals of NBRand
polyurethane, flexible spoutof | 30 200 0,85 | ¥ = 90° ZRK 30
electrically dissipative NBR. ZR 32 flex
I
32 250 1.4 L = 650mm | ZR 32 flex \
50 700 1.4 VK 50 x MB 80 TWV7 / \
50 | 700 | 07 | vksoxzw'ic |Jrwits | / I\\
VK 50 x MK 50 T .
50 | 700 | 1,3 RNl KR 50 ol el g1
€« = 60
1982 Boquereles de Gran Caudal con Acoplamiento TW
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3 a6) Datos para reparacion de ZV 400, ZV
500y ZVF, ver pagina 540.

Tipos Especiales - Special Types

1

LIS

Tipo especial con

-_1 manejo DeadMan

No fijable en posicion
abierto; muescas soélo de
asistencia.

Para repostaje aeronautico
y suministro a barcos

Special type with

Dead man’s handle

Not fixable in hold,

open position; notches
for assistance only.

For aircraft refuelling and

Tipo especial con
Tuerca loca 2

(BSP 2", u otras roscas)

Special type with
Union Nut 2"

(BSP 2', or other threads)

[ Tipo especial con

N0 (D0} Acoplamiento Guillemin

(Acoplamiento rapido
simétrico 1 1/2" 6 2",
sistema francés)

Special type with
Guillemin Coupling
(symmetrical quick
coupling 1%" or 2",
French system)

bunkering of ships.
0,9
Tabla de Flujo
De boquereles 0,8
r M)
ELAFLEX DN 40 / DN 50 0,7 V N ng | l X 0
— T
0,6

Flow Chart os 7| S
Of ELAFLEX Nozzles ._- ' PG
DN 40/DN 50 S3 o4 / = / o))

c

:é % 6.8 / ——-’4’ / L~ -

&g 02 e > /

o !

52 o1 ___..-—“’/ ="

S o ﬂ_’"‘

S« — | T () 300 400 500 600 700 800

Rango de Flujo (Diesel) litros/minuto
Flowrate (diesel) litres/minute -

Recambios
ZV 400 + ZV 500

1) El cuerpo del boquerel

suministra como recambio

2) Estas piezas estan disponibles tambin
resistentes a los disolventes y la
corrosion. Ver detalles en la lista de

precios de recambios.

Spare Parts

ZV 400 + ZV 500

1) The nozzle body is
as spare part.

2) These parts are also available
in materials which are resistant
to solvents and corrosion. For
details see the spare parts price

list.

no se

ZV 400 : VD 48/39

EK 4155)

EO 4472

ZV 500 : VD 60/49

not supplied

EU 4062) EF 1622)

| |
EG 407 EC 4082)

EF 4112) EK413 VD 60/492) |

3-6) Hints for repair of the ZV 400,
ZV 500 and ZVF see page 540.

550

Canos, ver pagina 544 - Spouts see page 544

EG 467 VD 60/492)
(EG 466)

Las partes del cuerpo giratorio no se
suministran como recambios.
Para giradores completos ver pag.543

Component parts of the swivel are
not delivered as spare parts.
For complete swivels see page 543.




SECCION MATERIALES MEDIDA | PESO MEDIDA
ENTRADA MANGUERA CcODIGO
5 Materials Size Weight Hose Inlet Size Part E L H F L Ex
Number
Section Especificacion DNmm | =kg G Tipo
Boquillas dispensadoras manuales de alto rendimiento, para Diesel,
ESPECIEICACION STANARD IR 1 aceite caliente, aceites viscosos y de motor. Flujo maximo 450
4,3 glrat_orlo R ,? AG I ZH 50.2 I litros/minuto. Presion operativa hasta 10 bar.
) o swivel 2" BSP macho
Boquilla de tipo valvula de bola I
con valvulz;]'de ‘;:ont’\rﬂol para High performance manual operated dispensing nozzles, for
> manguera humeda. Muescas Diesel, heating oil, viscous gear and motor oils, max. flow rate
w para ajuste progresivo de 450 litres/min. Operating pri 1 to 10 bar.
=~ palanca. = i . Op g pressure up to ar.
< 40 |fio R2°AG ZH50.2F
o Cuerpo y cafio de aluminio. J fixed 2" BSP macho '
& Partes internas de acero para mangueras
=) inoxidable, aluminio y resina de 50 DN 38-50
= acetal. Entrada de manguera (2"}
= “DG"+acople TW Mk 50 en ZH 50
K Lagﬁg}e?aer:looscdo? ':l/:stgtlgn; 44 gialoro* R 2 16 ZH50.4 for hose
'.5_3 irrompible (no apta para fluidos ' swivel 2" BSP hembfa . sizes
g alcoholicos); opcionalmente 175" 2"
-~ disponible con ventana de
3 cristal natural EG 466
£
E fio R2'IG
41 |7 " ZH50.4 F
& fixed 2" BSP hembra Con acoplamiento TW Mk 50
E T Carios con VK 50. Ver pagina 549
g STANDARD SPECIFICATION ; o
= . With TW coupling MK 50.
B Ball valve type nozzle with | MEDIDA o Spouts with VK 50 see page 5489.
Ko} check valve for wet hose de- = jratorio -+ R 2" AG
g de Cafio| 40 | ZH 550.2
3 livery, progressively adjust- ; ! swivel 2" BSP macho 4
o able notch lever. spout size
S Body and spout: aluminum,
3 inner parts: stainless steel,
5‘5 aluminum and acetal resin, .. 2
e hose inlet 'DG' + TW coup- 37 fijo R2'AG ZH 550.2 F
) ling MK 50: brass, seals: : fixed 2" BSP macho '
. nitrile + polyurethane. With mim
>|.f| unbreakable sight glass, ID =50
g (not suitable for alcoholic | 0D = 56
S, fluids); optionally natural 2") . i
w sight glass EG 466 avail- 38 fjo R2'IG ZH 550.4 F
5 able. " |fiwed 2" BSP hembra '
‘é
o
o
5 Sin vélvula de control, para distribucion por
o manguera seca y succion.
L o ZV...L
é Without check valve, for dry hose delivery
o) . . and suction. e
§ Tipos Especiales =
o
£ ZH 50_ Para petroleo y mezclas de combustibles §
2 Special Types con contenido en etanol hasta “E 85". Tipo
8 especial con ventana EG 466 y EO 610 Vi
E V... E85
s —
®© For petrol and fuel mixtures with ethanol
8 content up to 'E 85'. Special type with sight o
2 glass EG 466 and EO 610 Vi.
2
[}
% ) Entrada de manguera giratoria tipo DS. Presion de trabajo hasta 10 bar.
g TIpO IDdS: | Cuerpo y G g R 2% AG X R 11/2“ AG I DS 2 1 =—
terminal de latén esta , .
5% m pl ado en calient 2" BSP macho x 1%2"macho Swivel Hose Inlet Type DS. Working Pressure up to 10 bar.
§ Cojinete de bolas
w auto-lubricado para un facil
giro con minima friccién bajo
presion. 2"AGXR 2" AG \
Para tpos | 0,9 2 BSP ecto 12" mcho | os22 | Tipo DS
Sello de poliuretano. de Boquillas
For nozzle
types
. %" 16
0.9 R2"AGxR1 DS 2.3
— 2" BSPmacho x 1% hembra
ZH 50
Type DS: body and tail of hot
stamped brass, self lubri- ZVF 40
cated ball bearing for easy | ZV 400 R2"AGXxR2"IG -3
swivelling with minimum 7V 500 0,9 2" BSPmacho x 2" hembra DS 24 I
friction under pressure. B &
Lip seal of polyurethane. Entrada manguera giratoria |
Tipo DG. ver pag. 363
R2"AGx2"NPTIG T —
0,9 pDs 2.7 Swivel hose inlets
2" BSP macho x 2" hembra type DG see page 363 Ds23
2005 Boquereles de Gran Caudal con Valvula de Bola
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0,9

Tabla de Flujo
De boquereles ELAFLEX 0,8 X —1.\""‘0
ZH 35 y ZH 50, tipo estandar / ~
de manguera himeda 0,7 / -
0,6 / /
Flow Chart /,
of ELAFLEX nozzles ZH 35 0,5 —
and ZH 50, standard wet hose //
types. ,_- 0,4
i3 -
<< 03 /
© g
3L
5© 02
o Q
T 3
© @ 0,1
33
©
Sa 100 200 300 400 500 600
Rango de Flujo (Diesel) litros/minuto
Flowrate (diesel) litres/minute
Recambios ZH 35
ZH 35 + ZH 50
(Produccion hasta 2005 epgig EUB3®  EF64T  EKG21 EMG42  EUG40
Descripcion detallada de las Production until 2005) 8637 EG 643
piezas, ver lista de precios EB 645
de recambios.
4] EF 644
El cuerpo del boquerel no
estéa disponible como
recambio. — £G 646
Antes de montar el EK 622
acoplamiento TW Mk50 (o E0 611
cafo) y el girador, engrase EV 607
ligeramente las roscas. Eve0s EU 620
[
EF 609 |~ VD 60/49
-B—f 2
Spare Parts @ 5™ o467
ZH 35 + ZH 50 J 85
Detailed description of the |:| %
parts see spare parts price
list. VD 60/48
The nozzle body is not avail- N B,
able as spare part.
Before mounting the TW ?"ggﬁ ‘16 ED 623 VD 5646
coupling MK 50 (or spout) Bmag ED 625
and the swivel slightly EU 627
grease the threads. Siei £0 614
EU628 E0612 EV 600 EC632 EU631 EF630
ZH 50
Fpeyg EUG40 EUB3Y  EFG4T  EKE21 EM642 EK 622
EB 637
. EG 643
\ EB 645
[‘\ o
EF 644
E0 610
EG 646
EK 634
E0 611
EU 620
_— VD 60/49
EG 635
) TS ©
=
EF 606 =5
N
E0 615 ~ - < v
~+
yura EG 636
VD 60/49 278,
'SP o, A
EG 467
EUB04  EUB02 VD 48/37 EV603 ED 626
ED 624
VD 56/46
E0617  EF633
E0 616 EV 601 EU 629

554




SECCION DETALLES DE CONSTRUCCION ENTRADA MANGUERA
MATERIALES - PESO ROSCA + MEDIDA CODIGO
5 Construction Details Hose Inlet Part E ‘ H F l Ex
Materials - Weight Thread Type + Size Number
Section Especificacion G Tipo
Boquerel LPG para repostaje de vehiculos congas |
licuado de petroleo (propano, butano y mezclas) hasta
50 L/min. Presion de trabajo 25 bar. Presion de prueba; | R 1" |G ZVG 2 ACME
40 bar. Presion de ruptura +100 bar. Rango de 1" BSP hembra ZVG2 ACMEA
temperatura -25°C hasta +70°C. Tipo “LT” hasta -40°C.
se Caracteristicas de seguridad: El boquerel solo
uj permite el flujo de gas cuando estd correctamente
e acoplada. No es posible la apertura cuando el o
3 acoplamiento esta desalineado o inclinado. EI volumenl //
w de descarga de gas cuando esta desacoplado es Vi,
.‘g’ minima. La direccion de descarga se aparta det 3/ NPT G /
E usuario. 4 2VG2 ACME.3 4
§ Construccion modular: Cuerpo de boquerel (ej. | 34" NPT hembra ' Y J
(&) cuerpo de valvula y mecanismo operativo) idéntico v 7 oS ZVG 2 ACME .5
. para todos los tipos de acoplamiento. Cuerpo de /\ s =
_ﬁ boquerel de aluminio. agarradero de PVC. Girador de ‘\_g /
b facil rotacion EA 820 de acero inoxidable / laton N
£ Tuerca de acoplamiento de acero inoxidable ’
3 (DISH: Aluminio). Partes internas de acero inoxidable /
g resina de acetal / PA. Palanca y gatillo de PA. Sellos de hﬂ_io xn1 SI L AGd
3 NBRy PU. (L =Rosca hacia la izquierda ) VG2 ACME.S
1 ACME 1 3/4" (Acoplamiento arosca) I | M30x1,5L macho
S Para conexiones de vehiculos a EN 12806. (L = left-hand thread)
-g Volumen liberado de gas: aprox. 1,7 cm3. Peso: +- 1.5
kg.
£
S DISH (Acoplamiento de garras “Italiano”)
Q0 Para conexiones de vehiculos a EN 12806
'g Posible manejo con una sola mano.
9 Vol. liberado de gas: menos de 1cm3. Peso: +- 1,2 kg. R1"IG
“w
E EURO (Acoplamiento por empuje) 1" BSP hembra ZVG2 DISH.1 ZVG 2 DISH :D
8 sible-elmanejo-conunasolamane- 4
§ Aprobacién TQV conforme EN 13760. Numero de (3/4" NPT 1G)
Q certificado 1321 Z 0040/8/01.
@ Cumple los requisitos de VdTUV hoja 513.
5 ATEX (€11 1 G) certificado n°. SIRA 09 ATEX 9204U
w
~l "
[Ty 3/4" NPT IG
3 . — 34" NpThembra | 2VG2DISH3
n
= ozzle for vehicle refuelling w:rh_ liquefied ZVG 2 DISH.3 M
=) petroleum gas (propane, butane and mixtures) up
% to 501/ min. Working pressure 25 bar. Test pressure i .,
3 40 bar. Burst pressure > 100 bar. Temperature range Iman “M
. -25°up to +70°C, 'LT'-Type down to -40° C.
e S : M 30x1,5LAG
g afety features: The nozzle only allows gas to flow | = Rosca hata a mairdz
8 when it is correctly coupled. No opening possible | (* iala zquierda ) VG2 DISH.5
= when coupled misaligned or tilted. The discharge M30x15L '
5 sl et X 1,5 Lmacho
c volume of gas when uncoupling is minimal, direction
© . (L = left-hand thread)
2 of discharge turned away from the user.
g Modular construction: Nozzle body (e.g. valve body
s and operating mechanism) identical for all coupling
o« types. Nozzle body aluminium, comfigrip PVC, £
% easy rotating swivel EA 820 stainless steel/brass, i ZVG 2 EURO !
% coupling nut stainless steel (DISH: aluminium), R1"I1G 7VG2 EURO.1 ¢
pu inner parts stainless steel/acetal resin/PA, lever | 1" BSP hembra ' o
@ and latch PA. Seals NBR and PU. (R1"BSP la)
ko ACME 1%" (Threaded Coupling)
@ for vehicle connections to EN 12806.
§ Gas release volume : approx. 1,7 cm?®, Weight: = 1,5 kg
-8 DISH ('ltalian' Claw Coupling)
§ for vehicle connections to EN 12806. 34" NPT IG
E One-handed operation possible. s A ZVG2 EURD.3 ZVG 2 EURO1
2 Gas release volume: < 1 cm®. Weight: = 1,2 kg /4" NPT hembra )
"“ EURO (Push-In-Coupling) S
Coupling to EN 13760. e
One-handed operation possible.
Gas release volume: < 1 cm®. Weight: = 1,4 kg
M30x1.5LAG
TUV-approved according to EN 13760, certificate (L= Rosca hacia la izquierda ) Para acoplamientos de Bayoneta recomendamos el tipo
number 1321 Z 0040/8/01. ) ) ZVG2 EURO.5 GasGuard Gg30, ver catalogo, pagina 567.
Fulfills the requirements of VdTUV sheet 513. M 30 x 1,5 L macho o T
ATEX (®111G) certificate no. SIRA09 ATEX9204U., | | (L = left-hand thread) Foz} Bas&ﬂﬂeg cggﬁ;!ggs we rfgommend fhgsf%fpe
asGuar , see catalogue page 567,
Nameros de Tipos Adiccionales - Additional Type Numbers
- . . . Para activacion sin contacto de la bomba por contactos de lenglieta
Con bloque magnético en la guarda / With block magnet integrated in the guard .M For contactless activation of the pump by Resd contacts
. . - . D Tipo “Deadman” requerido en algunos surtidores.
Sin gatillo de apertura fija / Without hold-open latch 'Deadman’ type, required at some dispensers
Con ED 828 LT, EV 813 LT (para ensamble de pistén), ED 822 LT (Para
girador y ensamble de pistén), EO 826 LT (para acoplador ACME)
) : ) A0 A0
Tipo especial baja temperatura hasta -40°C / Low temperature type up to -40°C e LT With ED 828 LT, EV 813 LT (for piston assembly), ED 822 LT (for piston
assembly and swivel), EO 826 LT (for ACME coupler assembly)
Para pedir nimeros de referencia, ver informacién 3.09
2009 o http ://zapfventilkonfigurator.elaflex.de Boq uerel LPG ZVG 2
Revision 4.2013 Order number breakdown, see Information 3.09 561
or http: //nozzleconfigurator.elaflex.de LPG NOZZLE ZVG 2




562

Recambios ZVG 2 - Spare Parts ZVG 2

1)

Cuerpo de boquerel no
disponible como recambio

“p A

>

: — EA 808
1) g'gjjiepi;?fy is not available as . .,_ EB 835 _, EK172 EO177LT
' EB 835—1 : ; ’ ED 822
(EURO: EB 836) °\ ) / (ED 8?2 LT -
/ | )/ . /Al
EB 807 !
— EB806-9
3/4"NPT IG
G = 3/4" NPT hembra EA 8203
T M30x15LAG
M 30x 1.5 L macho EA820.5
EO177LT EO 824 NBR
ED 822 | EOQ 379 NBR
(EDE?Z L7 _ |
= O 1) B
EU 859 — \ ‘ ==
ED 822 — @ _ EB 834 f ACME \. EB 807 ! Sila rosca es menorlde 15 mm.
(ED 822 LT) —EB 830 \ use EO 379 NBR
q \ — EB 806-9 irthreadiength < 15 mm,
\ —EV 814 \ use EO 379 NBR
; R1'IG
T (EEEB%%D 1" BSP hembra EA 8201
—EV 813
(EV813LT)
EB 807 —/“"'2.._:\_
./ TS
EG 853 —
7
EB 806—
(24x)
7
EF080-%
/'%W}
EB 806 4 g
—00,
8x)  0,%
ARK 19 Mod. 2

Separador de Seguridad f. LPG

EO 146 LT




SECCION DETALLES DE CONSTRUCCION ENTRADA MANGUERA
MATERIALES - PESO ROSCA + MEDIDA CODIGO
5 Construction Details Hose Inlet Part ‘ HF Ex
Materials - Weight Thread Type + Size Number
Section Especificacion G Tipo
ESPECIFICACION STANDARD: . Separador de seguridad DN 19 para mangueras LPG. Reconectable
Normalmente el ARK esté montado bajo presién sin necesidad de herramientas. Para propano / butano
Acoplamiento separador de seguridad para | entre una conexion corta de jop ) . prop "
mangueras LPG autogas con valvulas de control de | mangueray la manguera LPG larga hastg S0 /min. Rango de temperatura -25°C hﬁsta +70°C. Presion de
auto cierre en ambos ext‘remos de acuerdo a EN (ver imagen) trabajo 25 bar. Presién de prueba 40 bar. Presion de ruptura + 100 bar.
> 14678-1Y normas de sequridad Alemanas. EI ARK separa en eun empuje axial de |  gafaty Break DN 19 for LPG hoses. Reconnectable under
o Cuerpo de bronce resistente a la corrosion con partes é?\lo ugfgtf i%)bNasconZ?edgg:faﬁ pressure without tools. For propane/butane up to 50 I/min.
< presurizadas de laton. Bolas de acero inoxidable. tomaticamonts £l o 3 Temperature range - 25°C to +70° C. Working pressure 25 bar, | -
3 Ensamble de cabezal de resina de acetal. Juntas de automaticamente. £l escape de gas es test pressure 40 bar, burst pressure > 100 bar.
W NBR. Con manga separadora BS 19 de poliuretano. minimo. ' ’
L .
2 Con acoplador de acero inoxidable para ajuste y ArRKI ,zu?gi serigegrésatr]ntr):ag]oi :?Jo
= estanqueidad de bombeo. Longitud de cable = 300mm | Presionsinnecesidadde herramientas ARK 19
o (otras longitudes bajo pedido). Peso +- 1.05 kg.
O — Mod. 2
2 . ” Generally the ARK is assembled
i Certificado n°. TUV.ST.BCD.007-06. between a short connection hose
& and the long LPG hose (see picture).
_§ The ARK separates at an axial pull
g of 200 N up to 500 N corresponding
% to EN 14678-1. Both parts close 8-S, Manga Separadora 0,3-1,0mtr.
2 automatically. The escape of gas
8 is minimal.
g ARK can be reassembled under
E pressure without tools.
g., STANDARD SPECIFICATION : — ARK 19.3
a Safety Break coupling for LPG autogas hoses with | , o m =
a self-closing check valves on both ends according 74" NPT |G ARK 19.3 L ES
c 3" A
8 to EN 14678-1 and German safety rules. ¥4" NPT hembra | l 83
é Corrosion-resistant body of bronze with pressurized ‘ ‘ o€
ks parts of brass. Balls of stainless steel. Poppet
2 assembly of acetal resin. Seals of NBR. With break
9 sleeve BS 19 of polyurethane. 34" BSP 1G (ARK 19.4)
X With stainless steel lanyard for fastening at stanchion 4" BSP hembra '
z or pump, cable length = 300 mm (Other lengths on }7 z E ARK 19.5
< request). Weight = 1,05 kg. o =T
T M 30x 1,5 LAG i a0 EQ
= ( L=Rosca hacia la izquierda ) = l o %
2 Certificate No. TUV.ST. BCD.007-06. M30x15Lmacto | ARK19:5 ‘ og
<Y !’ =
8 (L = loft-hand thread) : Sl
c
8 El tipo LPG 16 es una manguera autogas altamente flexible, de Manguera para surtidores LPG. Cumple EN 1762 y TRbF 131. Para
38 larga durabilidad con recubierta sin plastico de NBR. propano, butano y otros gases L.P. Presion de ruptura +100 bar.
-:g Rango de temperatura -40°C hasta +70°C.
= Basada en la manguera de bomba de petroleo Slimline. de cubierta Aprobacion DVGW N°: DG-4621AU 0049.
3 perforada, negra y suave. Peso aprox. 0,5 kg/m.
;' Marcado: Continuo, resistente a la abrasion como ejemplo de abajo
2
-g LPG EN D i PN M - ELAFLEX <€ GERMANY LPG 16
§ 16— 1762 -D--40°-Q - 25-M- <€ -04.13 LPG 16
8 ver catalogo pag. 116
L Type LPG 16 is a highly flexible, long lasting standard Autogas hose see catalogue page 116
@ for LPG dispensers with plasticiser-free lining of NBR.
2 Based on the Slimline petrol pump hose, black, smooth cover, perforated. Hose for LPG dispensers. Meels EN 1762 and TRbF 131. For
2 Weight approx. 0,5 kg/m. propane, butane and other L. P. gases. Burst pressure > 100
8 . o . . bar. Temperature range -40° C up to +70° C. DVGW approval
= Marking: Continuous, abrasion resistant as per example above. No. DG-4621AU 0049,
&
u PESO | DETALLES DE CONSTRUCCION )
MATERIALES - APLICACION TIPO +MEDIDA | CODIGO Terminal de
Weight Construction Details Thread Part dmeaﬂg;‘éer:a y regaton
Materials - Application Type + Size Number Ti Vv
e ) 1pO
=~ kg Especificacion G Tipo P
Hose tail and
Acoplamientos de manguera (tipo 34" NPT AG ferrule of brass.
regatén) con tuerca loca (rosca 4 _3un ver catalogo pagina 203 + 205
016 macho/hembra). Apta para auto- 3/4" NPT macho V16-94" NPT see catalogue page 203 + 205
ensamble.
Presion de trabajo hasta 25 bar. Terminal de
Cumple EN 14424. manguera, tuerca
1" AG loca y regatén de
0,17 — a vVie-1" laton. Sello de
1" BSP macho poliuretano
Hose couplings (ferrule type) with union
nut (male/female thread), suitable for Tlpo M
self-assembly. M30x15LIG i an .
017 AV;’orI:iE% .L;;Zsés‘;fre up to 25 bar. (L = Rosca hacia la izquierda) M 16-30 LPG ar‘: d?e”':; e ';fgrgzs_
’ ee : M 30x1,5 L hembra Captive seal control de apertura
(L = left-hand thread) polyurethane conto; spening
2009 Boquerel LPG ZVG 2
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Tabla de Caida de Presion
Para boquilla LPG - ZVG 2 y
Acople separador de seguridad ARK 19 3,0

Pressure Drop Chart

for LPG nozzle ZVG 2 and 2,5
Safety Break coupling ARK 19

2,0 /
1,5 /

/

55 1,0 "

83

78 19
£ o5 / ARE
3 3 / e
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©o% g0

10 20 30 40 50

Rango de Flujo Isopar en Litros/Minuto - Flowrate Isopar litres/minute ——p»

Estos valores fueron determinados con ZVG 2 ACME, DISH y EURO. Fueron utilizados ~ These values were determined with ZVG 2 ACME, DISH and EURO. Common adapters
adaptadores comunes sin valvula de control. Existe en el mercado, una extensa variedad ~ Without check valve were used. There are a wide variety of connections/adapters for
de conexiones y adaptadores para coche. Eso nos puede derivar en valores distintos. cars used in market. This can lead to different values.

El kit completo para dispensadores LPG - The complete kit for LPG dispensers

Boquerel LPG ZVG 2

Ver catalogo. Pagina 561 Acoplamientos de manguera

reutilizables y no reutilizables

ver catalogo. Paginas 203 /205
LPG nozzle ZVG 2 Informacion 4.03

see catalogue page 561

Hose couplings
reusable or non reuseable
see catalogue pages 203/205,

Information 4.03

Acoplamiento Separador de Seguridad

ARK 19 Modelo 2 + BS 19

Reconectable bajo presion - [
ver catalogo. Pagina 563 l
Safety Break coupling \ | _"‘
ARK 19 Mod. 2 + BS 19 7

reconnectable under pressure
see catalogue page 563

Alojamiento de boquerel NB-LPG
Para ZVG 2, ZVG 1, GasGuard etc.

Nozzle Boot NB-LPG
for ZVG 2, ZVG 1, GasGuard etc.

Manga de color CS 16 naranja
ver catalogo. Pagina 211

Colour Sleeve CS 16 orange
see catalogue page y g

Manga Anti-Torsion KS 16
ver catélogo. Pagina 211

Anti Kinking Sleeve KS 16

see catalogue page 211 Manguera Autogas LPG 16

ver catalogo. Pagina 116

Autogas hose LPG 16
see catalogue page 116
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SECCION

S

Section

DETALLES DE CONSTRUCCION
MATERIALES - PESO

Construction Details
Materials - Weight

Especificacion

ENTRADA MANGUERA
ROSCA + MEDIDA

Hose Inlet
Thread Type + Size

G

cODIGO

Part
Number

Tipo

ELAFLEX

Especificaciones sujetas a cambios sin previa notificacion . Copyright ELAFLEX - Specifications subject to change without notice - Copyright ELAFLEX

Boquerel LPG para repostaje de vehiculos con gas licuado de
petroleo (propano, butano + mezclas) hasta 50 I/min. Tipo
HIFLO GG 10: Hasta 380 L/min. para tanques de llenado
estacionarios / vehiculos pesados. Presion de trabajo 25 bar.
Presion de prueba 40 bar. Presion de ruptura + 100 bar.
Rango de temperatura -40°C hasta

+115°C.

Seguridad: Los boquereles no se abren aun cuando se
manejen sinacoplar.

GG1E,GG1DN, GG 20y GG 30:

Construccion modular. Cuerpo de boquerel de aluminio,
Asa de PVC. Acople giratorio de acero niquelado.
Tuerca de acople de aluminio / acero inoxidable con sistema
de llave de seguridad. Cuerpo de valvula de cinc cromado
y acero. Partes internas de acero inoxidable, resina de
acetal y PA. Palancade PA. Gatillo de posicion abiertade
aluminio. Juntas: LT-NBR, LT-Viton, Pu. Filtro de acero
inoxidable. Bloque magnético “M” bajo pedido.

GG1E
Para conectores de llenado ACME 1 %", conforme EN
12806. Volumen de gas liberado: 2 cm®aprox. Peso: +-1.8kg.

GG1DN

Para conectores de llenado ACME 1 %", conforme EN 12806.
Con sistema de sellado de seguridad adicional. (pieza de
doble nariz). Baja fuerza de manejo de palanca.

GG 20

Para conectores de llenado ACME 1 %", conforme EN

12806. Acople de conexion de largo alcance (35mm mas
largo que GG1E). Volumen de gas liberado: 2 cm® aprox.
Peso: +- 2.0 kg.

GG 30

Para conectores de llenado de bayoneta, conforme EN
12806. Con sistema de sellado de seguridad adicional
(pieza de doble nariz). Volumen de gas liberado: 2 cm*aprox.
Peso: +- 1.9kg.

GG 10

Boquerel HIFLO para cuellos de llenado ACME 1 %" conforme
EN 12806. amortiguador de pistén para minimizar latigazos.
Conector de alcance largo. Cuerpo de boquilla de aluminio.
Girador de acero cromado. Tuerca de acoplamiento de
aluminio/acero inoxidable. Juntas: LT-NBR, LT-Viton, PU.
Volumen de gas liberado: 11 cm*aprox. Peso: +-3.1kg.

@ Underwriters Laboratory listed (No. 86Y 4)

LPG nozzles for vehicle refuelling with liquefied
petroleum gas (propane, butane + mixtures) up to
501/ min. HIFLO type GG10: up to 380 I/min., for fil-
ling stationary tanks/heavy vehicles. Working pressure
25 bar. Test pressure 40 bar. Burst pressure > 100 bar.
Temperature range -40° up to +115° C.

Safety: nozzles will not open to atmosphere when
lever actuated in an uncoupled state.

GGI1E, GG1DN, GG20 and GG30:

Modular construction. Nozzle body aluminium,
comfigrip PVC, swivel nickel plated steel, coup-
ling nut aluminium / stainless steel with ratchet
safety system. Valve body zinc chromated steel.
Inner parts: stainless steel, acetyl resin and PA,
lever PA, hold-open latch aluminium. Seals: LT-NBR,
LT-Viton®, PU. Strainer stainless steel. Block magnet
'M' on request.

GGI1E
for ACME 13" filler necks according EN 12806.
Gas release volume: approx. 2 cm®. Weight: = 1,8 kg

GG1DN

for ACME 13"filler necks according EN 12806. With
additional safety sealing system (dual nose piece).
Low lever actuation force.

Gas release volume: < 2 cm® Weight: = 1,8 kg

GG20

for ACME 1%" filler necks according EN 12806. Long
reach connector coupling (35 mm longer than GGTE).
Gas release volume: approx. 2 cm®. Weight: = 2,0 kg

GG30

for Bayonet filler necks according EN 12806. With
additional safety sealing system (dual nose piece).
Gas release volume: < 2 cm®. Weight: = 1,9 kg

GG10

HIFLO nozzle for ACME 13" filler necks according
EN 12806. Piston dash pot to minimise hose line shock
spike. Long reach connector. Nozzle body aluminium,
swivel nickel plated steel, coupling nut aluminium/
stainless steel. Seals: LT-NBR, LT-Viton®, PU.

Gas release volume: approx. 11 cm® Weight: = 3,1 kg

R1"IG
1" BSP hembra

GG1E.1 ACME

GG1E ACME

1/2" NPT IG
1/2" NPT hembra

GG1E.2 ACME

3/4" NPT IG
3/4" NPT hembra

GG1E.3 ACME

Gatillo con posicion abierta .
hold-open latch

R1"IG
1" BSP hembra

GG1DN.1 ACME

GG1DN ACME

1/2" NPT IG
1/2" NPT hembra

GG1DN.2 ACME

3/4" NPT IG
3/4" NPT hembra

GG1DN.3 ACME

GG20 ACME

R1"IG
1" BSP hembra

GG20.1 ACME

pre
b4
3
3

1/2" NPT 1G
1/2" NPT hembra

GG20.2 ACME

3/4" NPT IG
3/4" NPT hembra

GG20.3 ACME

GG20.3 ACME

GG30 BAYO

R1"IG
1" BSP hembra

GG30.1 BAYO

[ITTT - —

1/2" NPT 1G
1/2" NPT hembra

GG30.2 BAYO

Opcional con Iman “M”
optional with magnet 'M'

3/4" NPT IG
3/4" NPT hembra

GG30.3 BAYO

GG10 ACME

1"NPTIG
1" NPT hembra

GG10.5 ACME

114" NPT IG
1%" NPT hembra

GG10.10 ACME

GG10.5 ACME

2011
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Tabla de Caida de Presiéon

Para boquerel LPG - GasGuard

Pressure Drop Chart

for GasGuard
LPG nozzles

+ Pressure drop bar

Caida de presion bar.
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Rango de Flujo Isopar en Litros/Minuto - Flowrate Isopar litres / minute —_—

Estos valores fueron determinados con GG1E, GG1DN, GG 20, GG 30, GG 10. Fueron  These values were determined with GG1E, GGTDN, GG 20, GG30 and GG10.

utilizados adaptadores comunes sin valvula de control. Existe en el mercado, una Common adapters without check valve were used. There are a wide variety of
extensa variedad de conexiones y adaptadores para coche. Eso nos puede derivaren  connections / adapters for vehicles used in market. This can lead to different

valores distintos.

Seguridad para llenado de gran caudal LPG

LG 11 Valvula de Control Trasera
* Presion max. de trabajo 25 bar.

®* Minima pérdida de presion.

* A prueba de fallos en combinacion con

el boquerel GG 10.

* Estrias largas para una facil conexion

a mano.

* Enumerado UL

®* Funciona también de  manera
segura sin la junta de llenado de la

boca de carga (sello de llenado)

Cuerpo compacto de bronce rojo,

partes internas de aluminio/acero inox.

Juntas de PU/Viton.
Peso: +- 0.47 kg.

‘ﬂ'* AG 13" ACME 7-'|

g

S

2z
T

AN

N

2722,

|
=— IG 1%" ACME —-"

LG11 Back-Check Valve
* Max. working pressure 25 bar
* Minimal pressure loss

* Failsafe in combination with the
GG10 nozzle

* [arge ribs for easy,
tight connection by hand

* UL listed

* will also function safely without a fill

point gasket (fill point seal)
* Compact body of red bronze,

inner parts aluminium/stainiess steel,

PU/Viton® seals
* Weight = 0,47 kg

values.

Safety for Bulk LPG Filling

A Manguera LPG 32 para Gas licuado de petroleo
(( N ver catalogo. Pagina 115
Liquid petroleum gas hose LPG 32

Boquerel LPG - GG 10 see catalogue page 115

LPG nozzie GG10

AN

LG 11 Valvula control trasera
ver informacion LGE - 6.11

LG11 back-check valve
see LGE Information 6.11

Anclajes de Seguridad Spannfix/Spannioc
ver catalogo. Pagina 297
Safety clamps Spannfix/Spannloc
see catalogue page 297

Punto de llenado del tanque
Fill point of tank

Tanque LPG estacionario
Stationary LPG Tank



